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B Please read the instruction manual carefully before use and keep it for future reference.
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Thank you for purchasing a TCL refrigerator. We hope you enjoy using your new
TCL refrigerator. We are committed to providing you with excellent service.
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1. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for
their safety.Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

2.lfthe supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

3. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.

4.WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure,
clear of obstruction.

5.\'WARNING: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting
process, other than those recommended by the manufacturer.

6.VWWARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

7.WARNING: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the
appliance, unless they are of the type recommended by the manufacturer.

8.Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this
appliance.

9. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as

— Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

— Farm houses and by clients in hotels, motels and other residential-type environments;

— Bed and breakfast-type environments;

— Catering and similar non-retail applications.

10-This product contains a light source of energy efficiency class F for light source ERP, tested
with (without) light cover.




1.Warning

Warning: No barrier should be placed around the appliance or within the built-in m

structure to ensure free ventilation.

Warning: It is forbidden to speed up the defrosting process using any mechanical
equipment or by any method other than that recommended by the manufacturer.
Warning: Do not damage the refrigerant circuit.

Warning: Do not use any electrical appliances inside the food chamber of the
appliance unless they are of the type recommended by the manufacturer.

Warning: Do not place liquid beverages or food contained in glass containers in

the freezing chamber to prevent breakage and shattering.

Warning: If the refrigerator is powered off, it should be powered on again 5

minutes later to prevent damage to the compressor.

Warning: If any live part, abnormal noise, smell, smoke, or other abnormalities are
noticed during use, it is essential to immediately power off the appliance and promptly
contact the after-sales service department of the company.

Warning: Avoid placing your finger or hand under the refrigerator, especially at

the rear bottom, as sharp objects may cause injury.

Warning: Children must not play or climb on the refrigerator. Parents must supervise
children to prevent potential danger.

Warning: Avoid placing your hand between the doors to open or close them to prevent
jamming your fingers. Always use the door handle to open or close the door.

For refrigerating appliances with climate class

Depending on the climate class, This refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures range as specified following table.

The climate class can be found on the rating plate. The product may not operate properly

at temperatures outside of the specific range.

You can find climate class on label inside of your refrigerator.
Effective temperature range
The refrigerator is desioned to operate normaly in the temperature range specified by
its class rating.

Class symbol Ambient Temperature range (°C)
Extended Temperate SN +10 to +32
Temperate N +16 to +32
Subtropical ST +16 to +38
Tropical T +16 to +43
NOTE

The cooling performance and power consumption of the refrigerator may be affected by the
ambient temperature, the door-opening frequency, and the location of the refrigerator,
We recommend adjusting the temperature settinas as appropriate.
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Safety instructions

Warning: Risk of fire / flammable materials

Warning: When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or
damaged.

Warning: Avoid placing multiple portable socket outlets or power supplies at the rear of
the appliance.

Children aged from 3 to 8 years are permitted to load and unload refrigerating appliances.
Prolonged door opening can lead to a significant increase in temperature within the appliance
compartments.

Regularly clean surfaces that come into contact with food and accessible drainage systems.
Clean water tanks if they have not been used for 48 hours; flush the water system connected
to a water supply if water has not been drawn for 5 days.

Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator to prevent contact with or
dripping onto other food.

Two-star frozen-food compartments are suitable for storing pre-frozen food, making ice-
cream, and producing ice cubes.

One-, two-, and three-star compartments are not suitable for freezing fresh food.

If the refrigerating appliance is left empty for extended periods, switch it off, defrost, clean, dry
, and leave the door open to prevent mould development within the appliance.

2. Cautions
Cautions: The power supply for this product must match the power supply stated on the

nameplate, and a standard independent 3-hole socket rated above 10A and reliably
grounded must be used.

Avoid sharing one socket among multiple appliances to prevent overheating and potential
fire hazards.

Cautions: Avoid pulling the power wire by hand. Always hold and unplug the power
connector from the socket to disconnect the power supply.

Do not touch the power wire or connector with wet hands to prevent the risk of electric
shock.

Cautions: Do not allow the power wire to be squeezed by the refrigerator or any heavy
load, and avoid extreme bending of the power wire.

Damage or peeling of the power wire may lead to fire or electric shock hazards.

If the power wire is broken or cut, please contact the after-sales service department
immediately for assistance.

Cautions: Do not store any flammable or explosive materials, corrosive acids, or
alkaline substances in the refrigerator.




Safety instructions

Cautions: Do not use the refrigerator in rainy conditions or under direct sunlight.

Cautions: Do not place containers with fluids on the refrigerator, as breakage or
overturning of the container may compromise the electrical insulation of the refrigerator,
leading to electric shock or fire hazards.

Cautions: The refrigerator must not be disassembled or modified without
permission. Repairs to the refrigerator must be carried out by a specialist.

Cautions: Inthe eventof a leakage of any flammable gas such as coal gas, first,
close the leaking valve, then open the window for ventilation. Do not unplug the
refrigerator connector immediately to avoid the risk of fire or explosion due to electric
sparks.

Cautions: Refrigerating appliances, especially refrigerator-freezers Type |, may not
operate consistently if sited for an extended period below the cold end of the
temperature range for which the appliance is designed. This may result in defrosting of
contents or the temperature becoming too warm in the frozen food compartment.

Cautions: Effervescent drinks should not be stored in food freezer compartments or
cabinets, or in low-temperature compartments or cabinets. Additionally, some products
, such as iced water, should not be consumed when excessively cold.

Cautions: Do not exceed the storage times recommended by food manufacturers
for any kind of food.

Cautions: Take precautions to prevent an undue rise in the temperature of frozen
food while defrosting the refrigerating appliance. You can use various materials to wrap
the food and prevent an undue rise in temperature.

Cautions: Therise in temperature of frozen food during manual defrosting,
maintenance, or cleaning may reduce its storage life.

Cautions: Ensure proper care for frozen food storage during extended periods
when the refrigerating appliance is not running, such as during a power outage or
refrigeration system failure.

Cautions: steps to take when temporarily or permanently switching off the
refrigerating appliance include emptying, cleaning, and drying it, and propping the
door(s) or lid(s) ajar.




Product introduction

Refrigerator shelf

Bottle rack

Fruit and Vegetable

Compartment
Variable temperature space ®
shelf
Variable temperature space Applicable model:
drawer :
RP409BWEOEU
oo - RP409BWDOEU
Tray — RP409BWCOEU
= RP409BIEOEU
° RP409BIDOEU
Freezer drawer RP409BICOEU
RP409BLEOEU
® RP409BLDOEU
Leveling Foot RP409BLCOEU
Refrigerator shelf
Bottle rack
Fruit and Vegetable
Compartment
Variable temperature space
shelf

Variable temperature space
drawer

Applicable model:

Tray

RP456BWEOEU

RP456BWDOEU
RP456BWCOEU

Freezer drawer

Leveling Foot

RP456BIEOEU
RP456BIDOEU

RP456BICOEU

RP456BLEOEU
RP456BLDOEU
RP456BLCOEU

Some features and accessories of the refrigerator you purchased may not be completely
consistent with this legend, please refer to the packing list.

Friendly reminder:

If your product is an improved product, it may differ slightly from the
instructions provided. However, rest assured that its performance and
application method remain unchanged. You can confidently proceed with its

usage.
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Handling and placement

Certain space shall be left While handling, avoid Position the refrigerator in

around.the ref_rigerator, contact between the a dry, well-ventilated area,

shown in the figure. refrigerator door side and away from direct sunlight
handling tools. and heat sources.
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Place the refrigerator on a Avoid placing the refrigerator Removing the foam base
flat and stable surface. If the in excessively cold aids in bottom heat
ground is uneven, adjust the environments where freezing dissipation and reduces the
leveling legs to ensure may occur. b risk of fire.
stability.

L an
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( Friendly reminder:

--When handling the refrigerator, at least two persons are required: one to lift the top of the rear
part, and the other to handle the bottom. If one part alone is clamped, it can be dangerous and
may cause accidents.

--When moving the refrigerator, the lower runner may damage and scratch the floor. If you need
to move the refrigerator over a long distance, use adhesive tape to secure the internal
accessories to prevent them from getting damaged by crashing into each other.

--Place the refrigerator in a position with minimal vibration or where it is least exposed to
vibration. For users in areas prone to earthquakes, ensure the refrigerator is fixed against a wall
or pole to prevent accidents.

--Leave sufficient clearance around the refrigerator. If the clearance is too small or if goods are
placed on top or too close to the sides, or if items are pasted onto the sides, it can affect the
refrigerator's heat dissipation, leading to unnecessary electricity wastage and potential damage
to walls and other items. Contact between the back of the refrigerator and the wall can also
cause vibration and noise.

--Adjust the front part and adjusting leg of the refrigerator to level it. An unlevel refrigerator can

\_cause vibration and noise. Y,




Product Features

Preparations prior to use

Intelligent frost-free refrigerator

The internationally renowned compressor and latest frost-free technology are adopted to achieve energy
conservation, efficiency and superior performance.

Temperature control is intelligent and accurate to keep fresh for a longer time

The microcomputer control system is used to set and control the temperatures of Refrigerating Chamber,
Variable-temperature Chamber and Freezing Chamber respectively, which makes the temperature adjustment
more accurate and keeps fresh for a longer time.

Some models are operated by fully intelligent control, without adjustment and interference of users.

Extra large LED display, touch buttons

LED display screen respectively displays the set temperature and functional status of the Refrigerating
Chamber, Variable-Temperature Chamber and the Freezing Chamber. At the same time, touch buttons are
adopted with fashionable and clear appearance and convenient operation.

Artificial intelligence, automatic temperature control

Under the condition of artificial intelligence, the refrigerator can automatically adjust the temperature according
to the change of ambient temperature, achieving the ideal refrigeration effect without manual adjustment.

The Variable-temperature Chamber with large capacity

The temperature regulation of Variable-temperature Chamber can achieve -1 -4 -3 -2 -1 - 0 —-1
(°C) — ... Switch function.

Quick Refrigerating and Quick Freezing function

Quick Refrigerating function drops the temperature of the Refrigerating Chamber to 2°C quickly, which makes
the fresh-keeping effect better and makes it easier to have iced drinks;

Quick Freezing function can refrigerate the food in the Freezing Chamber to below -18°C in the shortest time,
and keep fresh more scientifically.

Alarm warning function

This refngerator is equipped with fault prompt and alarm function when the refrigeration door is not closed
properly, which is convenient for users to use and maintain.

1. Remove all packing assemblies such as case fixing tape etc., especially the foam base.

2. Use warm wet cloth to clean both interior and exterior of the refrigerator, (neutral detergent can
be added in warm water).

3. After leveling and cleaning the refrigerator, stand it for about 2 hours before plugging the power
plug for powering on, and cool the refrigerator for 2 to 3 hours before storing foods.

1. Remove fixing tape 2. Connect to power 3. Store food after

connecting to power
i for 2-3 hours
(=

Wipe with
warm and
wet cloth

Do not open the
nh doors frequently

— . to save electricity.
In hot summer, 24 hours are
needed to fully freeze the food.
Check the refrigerating condition on 'The plastics deodorant will disappear.
the second day. automatically after freezing for a while.




Operation keys

3 fast cool.

B

3s fast frz.

1. Operation buttons

Button A... Refrigerating
temperature control
button

Button B... Variable
temperature control
button

Button C...Freezing control
button

Button D...ECO button

Button E... Lock/unlock button

eco—D

& —E

35 unlock

Display screen

...Quick Refrigerating
mode

... Temperature display

2.

®

@

®...Quick Freezing mode
@...ECO mode
®...Temperature icon

®

...Variable Temperature
Choices

o

..Unlocking display




Operation keys

3. Display

Power-on each time, display fully for 3 seconds with the startup ring, and then enter the normal operation
display (the set temperatures of the Refrigerating Chamber, the Variable-temperature Chamber and the
Freezing Chamber are 5/4/-18°C respectively for the first time).

Temperature display area: When there is no fault, the set temperature of the refrigerating chamber is
displayed circularly every 3 seconds; When there is a fault, the fault code is cycled to display after locking.
When the temperature is set, the indicating area of the refrigerating chamber is lit and the rest areas are
extinguished.

Display control:Under normal circumstances, in the locked state, the display screen goes out if there is
no door opening action and button-free operation after 30 seconds;

Every time there is a door opening action or a button operation, the display screen restores normal
display;

When a fault “visible fault code” occurs, the display screen lights up, and goes out after 60 seconds.

4. Lock and unlock

In the unlocked state, press and hold the lock/unlock button continuously for 3 seconds to enter the locked

state, and the unlock icon goes out;

In the locked state, press and hold the lock/unlock button continuously for 3 seconds to enter the unlocked

state, and the unlock icon lights up.

After 30 seconds of button-free operation, it automatically enters the locked state.

[ mmmm e e e e e e e

| The following 5~8 functions must be carried out in the unlocked state. 1

1 If the operation is in the locked state, the “Unlock” icon flashes for 3 seconds, and a beep prompt is |
1
1

5. Temperature and function setting of Refrigerating Chamber

If 2~8 °C is not displayed in the indicating area of refrigerator room, press the refrigeration button once
first.

Press the refrigeration button to adjust the temperature of the Refrigerating Chamber, and the temperature
rises by 1°C every time the refrigeration button is pressed; When the temperature reaches 8°C, press the
refrigeration button again, cycle the temperature to 2°C, and so on.

Press the refrigeration button for 3 seconds to set the Quick Refrigerating mode, and then the Quick
Refrigerating icon lights up. At this time, the refrigeration display shows 2°C; In Quick Refrigerating mode,
press the refrigeration button for 3 seconds to exit the Quick Refrigerating mode, and Refrigerating
Chamber setting will be restored to the choice before setting the Quick Refrigerating mode.

The setting is going to take effect after locking.

6. Setting of the temperature and function of Variable-temperature Chamber

Press the variable temperature button to adjust the temperature of the variable-temperature chamber.
Each time you press the variable temperature button,

The choiceisas -1 -4 -3 -2 — 1 — 0—-1(°C) — ... Temperature cycling; The setting is going to
take effect after locking.

7. Setting of the temperature and function of Freezing Chamber

If -16~-24°C is not displayed in the indicated area of refrigeration room, press the freeze button once first.
Press the Freezing button to adjust the temperature of the Freezing Chamber, and the temperature drops

by 1°C every time the Freezing button is pressed; After the temperature reaches -24°C, press the freeze
button one more time, cycle the temperature to -16°C, and so on.

Press the Freezing button for 3 seconds to set the Quick Freezing mode, and then the Quick Freezing
icon lights up. At this time, the Freezing display shows -26°C; Press the Freezing button for 3 seconds to
exit the Quick Freezing mode, and restore the Freezing Chamber setting to the choice before setting the
Quick Freezing mode,

The setting is going to take effect after locking.




Operation keys

8. ECO mode

Press the “ECO” button and switch to the “ECO” mode immediately. The refrigeration is set to 5°C, the
freeze is set t0-18°C, and the variable temperature maintains the original choice; In the ECO mode,
press the “ECO” button again, and you will exit the smart mode immediately.

9. Display control function

After 60 seconds of operation, the back light automatically goes out; When the back light goes out, press
any button to restore the back light.

10. Power-off memory

When the power is cut off, the instantaneous working state of the power is locked, and after the power is
supplied, it still works according to the setting before the power is cut off

11. Door opening alarm

If the door of Refrigerating Chamber is not closed entirely or opened for more than 120 seconds, a beep
alarm will be issued, and the alarm will stop after closing the door.

12. Fault prompt

When the following fault prompts appear on the display screen, the refrigerator is out of order. The
refrigerator can still refrigerate when a part of it occures faults, but it should be contacted for
maintenance as soon as possible to realize the optimal operation of the refrigerator.

Prompt E1 E2 E3
Fault Refrigeration temperature Freeze temperature Variable temperature
au sensor circuit sensor circuit sensor circuit
Prompt E4 E5 E6
Fault Freezing and defrosting Ambient temperature Communication circuit
sensor sensor




Operation keys

Door change operation

m List of tools to be provided by users

Cross Putty knife
&) screwdriver Straight screwdriver
e
Loy, T 5/16” socket Masking paper
=0 spanner | — tape

1) Remove articles from the door body.

2) Remove the upper hinge cover, hinge cover decorative cap and upper hinge, and disconnect the signal
lines (1, 2 signal line terminals) on the top right side of the refrigerator.

- Top hinge cover——___
— ‘:.1 (1 .
<4‘;>> Top hinge cover 3 ﬁ/TOP hinge

ﬂ decorative cap

3) Remove the refrigeration door body (pay attention to the small parts such as shaft sleeve and stop on the

door, make sure they are not to be lost); Remove the middle hinge, and remove the hinge hole decorative cap on
the other side.

Hinge hole
= decorative cap "
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Operation keys

4) Remove the refrigeration door body (pay attention to the small parts such as shaft sleeve and stop on the m
door, make sure they are not to be lost);

Remove the lower hinge and leveling foot. Remove the lower hinge stop and the hinge shaft and install them on
the other side of the hinge, and install the modified lower hinge on the other side of the refrigerator; The leveling
foot is installed on the original hinge side.

5) Refrigeration door replacement:

Remove the upper end cap plate and the end cover hole plug of the refrigeration door, install the upper shaft
sleeve and the door body signal line on the other side and cover the upper end cap plate; Then install the end
cap hole plug on the other side of the upper end cap:

Remove the door self-lock component, door holder and shaft sleeve of the refrigeration door, take out the left
door self-lock component from the accessory package, install it on the left side of the lower end cap of the
refrigeration door, and replace the door holder and shaft sleeve with the left side of the lower end cap of the

refrigeration door. i /

==

6) Replacement of refrigeration door:

Remove the shaft sleeve of the upper end cap of the refrigerator door, and install them at the left and right
interchangeably.

Remove the freeze door self-lock component, door holder and shaft sleeve, take out the left door self-lock
component from the accessory package, install it on the left side of the lower end cap of the freeze door, and
replace the door holder and shaft sleeve with the left side of the lower end cap of the freeze door.




Operation keys

m 7) Install the replaced refrigeration door on the lower hinge, then install the middle hinge, and cover the hinge
hole decorative cap.

Hinge hole
decorative cap

Middle hinge

8) Place the refrigeration door body on the middle hinge and install the upper hinge; Connect the refrigerator top
signal 4 with the door body signal line 1. Finally, the hinge cover is installed at the left hinge; The hinge cover
decorative cap is installed at the top of the right side.

—_—Z
1%
R Top hinge cover
H @ decorative cap
Top hinge cover: )

/ mn

—

(The above pictures are for reference only, and the actual configuration is subject to the
purchased physical objects or the seller's statement)




Operation keys

Place the bottle frame horizontally above the bulges on both
sides of the door body, observe that the grooves on both
sides of the bottle frame should be aligned with the bulges on
both sides of the door, and then use a little force to clamp the
bottle frame into the bulges on both sides.

Disassembly and assembly method of accessory
--Glass shelf in the refrigerating chamber:

Pull the shelf outwardly and upwardly in a slight way to take out.
--Fruit and vegetable box: for storing vegetables and fruits. It can
be taken out by pulling outwardly.

--Drawer in the freezing chamber: storing foods to be preserved for
long-term, such as meat and fish. It can be taken out by pulling
outwardly and lifting upwardly.

Kindly tips: It is recommended to put into the large piece of meat
after being cut into small pieces, to avoid difficult cutting after being
frozen. The quick-freezing foods shall be distributed uniformly and
stored together after being frozen.

--Bottle pedestal at the refrigerating door: storing eggs, various
bottled drinks and other sundries. It can be taken out by being lifted
up slightly.

Note: when disassembling the bottle pedestal in the refrigerating door,
avoid pulling it out forcibly to prevent damage to the refrigerator.
Changing the Light

Any replacement or maintenance of the LED lamps is intended to be made by the
manufacturer, itsservice agent or similar qualified person.

Operation Guidance

Press downward

Take out by pulling upwardly
and outwardly in a slight way

Remove by gently pulling it outward
and upward.

Care and Maintenance

It is recommended to perform refrigerator maintenance once a month.

Use a damp cloth or neutral detergent (cleanser essence) towipe
away any oil contamination and dirt. After cleaning,ensure to
thoroughly wipe off any residue of the detergent.

--Do not use alkaline detergent, soap powder, gasoline and
alcohol, talcum powder etc.; otherwise the coats or plastics may
be damaged;

--Regularly clean the refrigerator body and clear the ground dusts
to keep the refrigerator clean.
Inspections after maintenance:

Check for any damages to the power line andplug.Look for dust on the
power plug.Feel for abnormal heat on the plug.Check if the socket

is loose.Ensure that the plug is fully inserted.

Note:

If the power line andplug are damaged and there is dust

present, there is a risk of electric shock or fire.

After unplugging the plug, 5 minutes must pass before re-plugging it;
Do not put your hands under the refrigerator to avoid getting hurt.

Unplug the refrigerator
plug before cleaning

Please use neutral detergent

1]




Failure analysis

The following items shall be inspected before occurring failures which require maintenance:

m Failures:Refrigerator does not work,The refrigeration effect is poor
Causes:

1.Check the connection of the power supply.
2.Check whether the refrigerator is exposed to direct sunlight or if there is a heat source nearby.
3.Check whether there is adequate heat dissipation space around the refrigerator.

1.Ensure the power supply is properly connected.2.Move the refrigerator to a location without
direct sunlight or heat sources nearby.3.Leave adequate space between the refrigerator and the
wall for proper heat dissipation.

Failures:Foods in refrigerating chamber are frozen

Causes:1. Check whether the setting temperature is too low. 2. Additionally, rearrange foods
with high water content to the door side of the glass shelf.

Remedies:1.Adjust the temperature settings accordingly to ensure they are adequately increased.
2.Rearrange foods with high water content to the door side of the glass shelf.

Failures:There is abnormal sound in refrigerator

Causes:1. Check whether the bottom of refrigerator is stable. 2. Check whether the refrigerator is
too close to the wall. 3. Check whether the refrigerator touches other objects.

Remedies: 1. Adjust the bottom adjusting leg to stabilize the refrigerator. 2. Leave sufficient space
around refrigerator. 3. Remove the obstacles.

Failures:There is abnormal odor in refrigerator

Causes:1. Check whether the foods are sealed for storage. 2. Check whether the refrigerator

is clean. 3. Check whether the foods have been stored for too long.

Remedies: 1. Sealed foods for storage. 2. Regularly clean the refrigerator. 3.Do not store

foods for too long.

Phenomenon:The surface between the refrigerating chamber and freezing chamber

feels warm or hot on two sides and the spacing part.

Cause:The refrigerator pipes (such as condenser and anti-fog pipes) are located on two sides

and the front part of the refrigerator for heat dissipation and to prevent condensation.
Phenomenon:The refrigerator door is too tight and not easy to open.

Cause:When the refrigerator door is closed and immediately reopened, hot air enters the refrigerator and
contracts, creating a pressure difference. This makes it difficult to open the door immediately, but it
becomes easier after some time.

Phenomenon:Water ripples are observed in the refrigerator.

Cause:The sound of water ripples can occur when the compressor starts or stops, as

well as when water is produced during the defrosting process.

Phenomenon:There is a humming sound in the refrigerator.

Cause:The compressor running produces this sound. If the refrigerator is not leveled, the sound may be
louder. Additionally, the shrinkage and swelling of the case, especially when it's cold or the door is
opened, can also contribute to this sound.

Phenomenon:Condensation or frosting is observed on the freezing chamber door

surface or food surface.

Cause:High temperature or humidity around the refrigerator; prolonged opening of the door;

foods with high water content that are not sealed or tightly wrapped.
Phenomenon:Condensation is present on the built-in light surface.

Cause:The light generates heat when illuminated, and if the door is left open for an extended
period, a temperature difference occurs, leading to condensation on the light case.
Phenomenon:Condensation and water mist are present on the refrigerator body.
Cause:High humidity around the refrigerator causes moisture in the air to accumulate in the

case, resulting in condensation.

®



Technical parameter

Model RP409BWEOEU | RP409BWDOEU| RP409BWCOEU| RP409BIEOEU | RP409BIDOEU RP4OQBICOEU|
Climate type SNIN/ST/T SN/IN/STIT SNIN/STIT SNIN/ST/T SNIN/STIT SNIN/STIT
Electric shock resistance star 1 I 1 1 1 1

Sign *
Total volume 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Storage volume of fridge 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Variable temperature volume 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Storage volume of freezer 142L 142L 142L 142L 142L 142L
Power type 230V~/50Hz|230V~/50Hz | 230V~/50Hz| 230V~/50Hz| 230V~/50Hz|230V~/50Hz
Rated current 11A 1.0A 1.0A 11A 1.0A 1.0A
Freezing capacity 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Power consumption 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year | 285kWh/year | 228kWh/year| 183kWh/year
Lamp power 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Weight 69kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Dimension (WxDxHmm) 595x680x1850 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850( 595x680x1850| 595x680x1850
Refrigerant and charge amount R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649
Noise level (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP409BLEOEU | RP409BLDOEU| RP409BLCOEU

Climate type SN/N/ST/T SN/N/STIT SN/N/STIT

Electric shock resistance star I I I

Sign

Total volume 409L 409L 409L

Storage volume of fridge 267L 267L 267L

Variable temperature volume 32L 32L 32L

Storage volume of freezer 142L 142L 142L

Power type 230V~/50Hz[230V~/50Hz | 230V~/50Hz

Rated current 1.1A 1A 1A

Freezing capacity 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Power consumption 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year

Lamp power 1.2W 1.2W 1.2W

Weight 69kg 79kg 84kg

Dimension (WxDxHmm) 595x680x1850| 595x680x1850 | 595x680x1850

Refrigerant and charge amount R600a,64g R600a,649 R600a,649

Noise level (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Technical parameter

Model RP456BWEOEU| RP456BWDOEU| RP456BWCOEU| RP456BIEOEU |RP456BIDOEU | RP456BICOEU
Climate type SN/N/STIT SN/N/ST/T SN/N/ST/T SNIN/STIT SN/N/ST/T SNIN/STIT
Electric shock resistance star 1 I I 1 1 I

Sign
Total volume 456L 456L 456L 456L 456L 456L
Storage volume of fridge 314L 314L 314L 314L 314L 314L
Variable temperature volume 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Storage volume of freezer 142L 142L 1421 142L 142L 142L
Power type 230V~/50Hz| 230V~/50Hz| 230V~/50HZ 230V~/50HZ|230V~/50Hz| 230V~/50HzZ|
Rated current 1.1A 1.0A 1.0A 1.1A 1.0A 1.0A
Freezing capacity 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Power consumption 297KkWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year | 297kWh/year | 237kWh/year| 190kWh/year
Lamp power 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Weight 78kg 84kg 91kg 78kg 84kg 91kg
Dimension (WxDxHmm) 595x680x2010]595x680x2010[595x680x2010|595x680x2010[595x680x2010|595x680x2010
Refrigerant and charge amount R600a,67g R600a,679 R600a,679 R600a,679 R600a,67g R600a,67g
Noise level (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP456BLEOEU | RP456BLDOEU | RP456BLCOEU

Climate type SNIN/STIT SN/N/STIT SN/IN/STIT

Electric shock resistance star 1 I I

Sign

Total volume 456L 456L 456L

Storage volume of fridge 314L 314L 314L

Variable temperature volume 32L 32L 32L

Storage volume of freezer 142L 142L 1421

Power type 230V~/50Hz|230V~/50Hz| 230V~/50Hz

Rated current 1.1A 1A 1A

Freezing capacity 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Power consumption 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year

Lamp power 1.2W 1.2W 1.2W

Weight 78kg 84kg 91kg

Dimension (WxDxHmm) 595x680x2010|595x680x2010(595x680x2010;

Refrigerant and charge amount R600a,67g R600a,67g R600a,679

Noise level (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Failure analysis

Model
Annex

RP409BWEO
EU

RP409BWDO

EU

RP409BWCO

EU

RP409BIEO
EU

RP409BIDO

EU

RP409BICO

EU

RP409BLEOEY

RP409BLDOEY

RP409BLCOEV

Refrigerator shelf

Variable temperature space
drawer

Variable temperature space
shelf

N

Fruit and Vegetable Compartment

Freezer drawer

Tray

Egg box

Bottle rack

Operating instruction

Model
Annex

RP456BWEQ
EU

RP456BWD0

EU

RP456BWCO

EU

RP456BIEO
EU

RP456BID0

EU

RP456BICO

EU

RP456BLEOEU|

RP456BLDOEV|

RP456BLCOEV|

Refrigerator shelf

Variable temperature space
drawer

Variable temperature space
shelf

Fruit and Vegetable Compartment

Freezer drawer

Tray

Egg box

Bottle rack

Operating instruction

The product has multiple configurations, please refer to the actual product for details.

®



Safe recovery instructions

Disposal
mOId appliances still have some surplus value. An environmentally friendly approach will ensure
that valuable raw materials are recycled.

The refrigerants used in your equipment and insulation materials require special handling
procedures. Make sure there is no pipe damage on the back of the equipment before handling.
Up-to-date information on the options for disposing of old equipment and packaging from old
equipment can be obtained from the local municipal office.

Correct Disposal of this product.

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To retum your
used device, please use the return and ollection systems or contact the retailer
[ ] where the product was purchased. They can take this product for environmental
safe recycing.

Table 1 Climate classes

Class Symbol Ambient temperature ranges°C
Extended temperate SN +10to + 32
Temperate N +16 to+32
Subtropical ST +16 to+ 38
Tropical T +16 to+43

Extended temperate:‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 10 °C to 32 °C’;

temperate: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 32 °C’;

Subtropical: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from16°C to 38°C’;

Tropical: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from16°C to 43°C’;

Dear customer
If you need customer service, please check warranty card for further information.

Replaceable (LED only) light source by a professional




® | as imagenes son solo de referencia, los productos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso.
® |ea atentamente el manual de usuario antes de arrancar y guardelo correctamente.

TCL

RP409BWEOEU RP456BWEOEU
RP409BWDOEU RP456BWDOEU
RP409BWCOEU RP456BWCOEU
RP409BIEOEU RP456BIEOEU
RP409BIDOEU RP456BIDOEU
RP409BICOEU RP456BICOEU
RP409BLEOEU RP456BLEOEU
RP409BLDOEU RP456BLDOEU
RP409BLCOEU RP456BLCOEU

MANUAL DE USUARIO
FRIGORIFICO
POR FAVOR, LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR ESTE APARATO
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Descripcion del tipo de clima

1. Este electrodoméstico no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capaci
dades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o que no posean la experiencia y los conocimientos ne-
cesarios para su uso, a no ser que una persona responsable de su seguridad las supervise o las instruya.
Se debe prestar atencion a los nifios para evitar que jueguen con el aparato.

2. Si el cable de alimentacion resulta dafiado, debera ser sustituido por el fabricante, su agente de servi
cio o por otras personas debidamente cualificadas para evitar posibles peligros.

3. Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o que presenten una carencia de experiencia y conocimientos
siempre que estén supervisadas o sean instruidas para que puedan utilizar el aparato de forma segura y
comprendan los peligros que su uso conlleva. Los nifios no deben jugar con este aparato. La limpieza y
el mantenimiento de este aparato no deben llevarse a cabo por nifios sin supervision.

4. ADVERTENCIA: Mantenga las aberturas de ventilacion, tanto las de la cubierta del aparato como las
de la estructura integrada, libres de obstrucciones.

5. ADVERTENCIA: No utilice dispositivos mecanicos u otros medios no recomendados por el fabricante
para acelerar el proceso de descongelacion.

6. ADVERTENCIA: Evite dafiar el circuito de refrigeracion.

7. ADVERTENCIA: No utilice aparatos eléctricos dentro de los compartimentos de almacenamiento de
alimentos, a menos que sean del tipo recomendado por el fabricante.

8. No almacene sustancias explosivas, como puedan ser botes de aerosoles con propelente inflamable
en el aparato.

9. Este aparato esta disefiado para ser utilizado en aplicaciones domésticas y similares, como:

- Cocinas para el personal de tiendas, oficinas u otros ambientes laborales;

- Granjas, por clientes de hoteles, moteles y otros tipos de ambientes residenciales;

- Ambientes como casas rurales;

- Catering y USOS no minoristas.

10. Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética F. Para una fuente de luz
ERP, se prueba con (sin) cubierta de luz.




Instrucciones de seguridad

1. Advertencia

Advertencia: No se permiten barreras alrededor del aparato ni en la estructura empotra-

da para garantizar la libre ventilacion.

Advertencia: Esta prohibido acelerar el proceso de descongelacion con cualquier equipo
mecanico o mediante otro método excepto el recomendado por el fabricante. Adverten-
Cia: Nunca dafie el circuito de refrigerante.

Advertencia: Nunca utilice ningun aparato eléctrico en la camara de alimentos del apa-
rato excepto el tipo recomendado por el fabricante.

Advertencia: Nunca coloque bebidas liquidas o alimentos contenidos en recipientes de
vidrio dentro de la camara de congelacion, ya que estos recipientes puede agrietarse.

Advertencia: sise apaga, el frigorifico debe encenderse 5 minutos después para evitar

danfar el compresor.

Advertencia: si durante el uso se detecta alguna pieza bajo tension, ruido anormal, olor,
humo u otra anomalia, se debe inmediatamente apagar el frigorifico y ponerse en contacto a

tiempo con el servicio postventa de la empresa.

Advertencia: Nunca coloque el dedo o la mano debajo del frigorifico, especialmente en

su parte trasera; de lo contrario, cualquier objeto afilado podria lastimarle Advertencia:
Los nifios no deben jugar con el frigorifico ni subirse a él. El uso por parte de los nifios debe

ser supervisado por sus padres para evitar accidentes.

Advertencia: Nunca coloque la mano entre las puertas para abrir o cerrar la puerta para

evitar pillarse los dedos. Se debe abrir o cerrar la puerta con su manilla.
Para aparatos de refrigeracion con clase climatica

Dependiendo de la clase climatica, este aparato de refrigeracion esta disefiado para usarse

en el rango de temperatura ambiente que se especifica en la siguiente tabla.

La clase climatica se encuentra en la placa de caracteristicas. Es posible que el producto no

funcione correctamente a temperaturas fuera del rango especifico
Puede encontrar la clase climatica en la etiqueta dentro de su frigorifico.
Rango de temperatura efectivo

El frigorifico esta disefiado para funcionar normalmente en el rango de temperatura especifi-

cado por su clasificacién de clase

Clase simbolo Rango de temperatura ambiente (°C)
Templado extendido SN De +10 a +32
Templado N De +16 a +32
Subtropical ST De +16 a +38
Tropical T De +16 a +43

NOTA

El desempefio de refrigeracion y el consumo de energia del frigorifico pueden verse afec-
tados por la temperatura ambiente, la frecuencia de apertura de la puerta y la ubicacion del
frigorifico. Recomendamos ajustar las configuraciones de temperatura segun corresponda.

(2]



Instrucciones de seguridad

Advertencia: Riesgo de incendio/Materiales inflamables
Advertencia: Al colocar el electrodoméstico en su lugar, asegurese de que el cable de

malimentacién no quede atrapado o dafiado.
Advertencia: No coloque enchufes portatiles o fuentes de alimentacion portatiles sobre

el electrodomeéstico.

Los nifios de entre 3 y 8 afios pueden cargar y descargar el contenido del frigorifico. Abrir

la puerta durante largos periodos de tiempo puede causar un incremento significativo de la
temperatura en los compartimentos del frigorifico.

Limpie con frecuencia las superficies que puedan entrar en contacto con los alimentos y con
los sistemas de drenaje accesibles.

Limpie los depositos de agua tras permanecer 48 horas sin utilizarlos; enjuague el sistema
de distribucion de agua conectado a un suministro de agua si no se ha usado el agua duran-
te 5 dias. Almacene la carne cruda y el pescado en recipientes adecuados antes de colocar-
los en el frigorifico para que no entren en contacto con otros alimentos ni goteen sobre ellos.
Los compartimentos de congelacién de dos estrellas son adecuados para almacenar alimen-
tos precongelados, almacenar o hacer helados y hacer cubitos de hielo.

Los compartimentos de una, dos y tres estrellas de congelacién no son adecuados para la
congelacion de alimentos frescos.

Si tiene pensado dejar vacio el frigorifico durante un largo periodo de tiempo, apaguelo,
proceda con su descongelacion, limpielo, séquelo y deje abierta la puerta para evitar que se
forme moho en su interior.

2. Atencion

Atencion: La fuente de alimentacién de este producto debe ser de conformidad respecto
a la fuente mencionada en la placa de identificacion. Asi pues, debera utilizarse el enchufe
estandar independiente de 3 clavijas (por encima de 10 Ay con una conexion a tierra fiable).
No enchufe mas de un aparato eléctrico en un solo enchufe, de lo contrario, podrian produ-
cirse incendios por sobrecalentamiento.

Atencion: No tire, bajo ninguna circunstancia, del cable de alimentacion con la mano.
Para desconectar la fuente de alimentacion es necesario agarrar adecuadamente el conector
para tirar de él. No toque el cable de alimentacion ni el conector con las manos humedas
para evitar sufrir descargas eléctricas.

Atencion: Evite que el propio frigorifico o cualquier otra carga pesada bloquee el cable de
alimentacion. El cable no debe doblarse demasiado. Producir dafios en el cable de alimen-
tacion o pelar su recubrimiento podria provocar incendios y descargas eléctricas. Si el cable
de alimentacion sufre dafios o resulta cortado, péngase en contacto inmediatamente con el
servicio postventa.

Atencion: No introduzca en el frigorifico material inflamable o explosivo, acidos corrosivos
ni materiales alcalinos.

©



Instrucciones de seguridad

Atencidn: No utilice el frigorifico en una ubicacion expuesta a la lluvia o a la luz solar.

Atencion: Esta prohibido colocar recipientes con fluidos en el frigorifico, pues si se produ-
jera algun tipo de fuga o rotura en dichos recipientes, podrian producirse efectos negativos
en el aislamiento eléctrico del frigorifico y, por consiguiente, también descargas eléctricas e
incendios.

Atencion: el frigorifico no debe desmontarse ni modificarse de ninguna forma sin permi-

so. La reparacion del frigorifico debe ser realizada por expertos. At€Ncion: En caso de m
fuga de cualquier gas inflamable, como gas de hulla, es necesario cerrar la valvula de fuga

y, a continuacion, abrir la ventana para facilitar la ventilacion del dispositivo. Tenga en cuenta

que, ante tales circunstancias, esta prohibido desenchufar el conectar del frigorifico de forma

inmediata, pues podrian producirse incendios o explosiones debido a la existencia de chis-

pas eléctricas.

Atencion: Los frigorificos, en especial los frigorificos/congeladores de tipo |, pueden no
funcionar de manera constante (existe la posibilidad de que se produzca la descongelacion
del contenido o de que la temperatura ascienda demasiado en el compartimento de los ali-
mentos congelados) si se situan durante un periodo de tiempo prolongado por debajo de la
temperatura minima del rango de temperaturas para el que fueron disefiados;

Atencion: Tenga en cuenta que las bebidas efervescentes no deben almacenarse en

compartimentos del congelador o con bajas temperaturas y que algunos productos como los
hielos no deben consumirse demasiado frios.

Atencion: No se debe exceder los tiempos de almacenamiento recomendados por los
fabricantes de los alimentos.

Atencion: Preste atencion a las precauciones a tener en cuenta para prevenir aumentos
indebidos de la temperatura de los alimentos congelados mientras se descongela el frigorifi-
co. Por ejemplo, envuelva los alimentos congelados en varias capas de papel de periddico.

Atencidn: Un aumento de la temperatura de los alimentos congelados durante la des-

congelacion manual, el mantenimiento o la limpieza del frigorifico podria acortar la vida de
almacenamiento.

Atencion: Tenga el cuidado requerido con respecto a los alimentos congelados almace-
nados en el caso de que de que el frigorifico vaya a estar de forma prolongada sin funcionar
(interrupcion del suministro de energia o fallo del sistema de refrigeracion).

Atencion: Preste atencién a las medidas que deben adoptarse cuando el frigorifico se
apaga y se pone fuera de servicio de forma temporal o durante un periodo de tiempo prolon-
gado (por ejemplo, es necesario vaciarlo, limpiarlo y secarlo. Asi pues, las puertas y tapas
deben quedar entreabiertas).




Introduccion del producto

Estante del refrigerador Botellero

Compartimento de
frutas y verduras

Estante de espacio de 03
temperatura ajustable

Cajon de espacio de Modelo aplicable:
m temperatura ajustable RP409BWEOEU

—_— RP409BWDOEU
Bandeja O - RP409BWCOEU
RP409BIEOEU
RP409BIDOEU
3 RP409BICOEU
Cajon del congelador RP409BLEOEU
° RP409BLDOEU
= RP409BLCOEU

Pata Niveladora

Estante del refrigerador - =
Botellero
Compartimento de
frutas y verduras
Estante de espacio de
temperatura ajustable »
Cajon de espacio de ”H .
temperatura ajustable il Modelo aplicable:
RP456BWEOEU
Bandel oo - RP456BWDOEU
andela RP456BWCOEU
RP456BIEOEU
" RP456BIDOEU
Cajon del congelador
RP456BICOEU
RP456BLEOEU
= RP456BLDOEU
Pata Niveladora RP456BLCOEU

Algunas caracteristicas y accesorios del refrigerador que ha comprado pueden no ser
completamente consistentes con esta leyenda, por favor consulte la lista de embalaje.

Recordatorio amistoso:

Si su producto es una version mejorada, puede diferir ligeramente de las
instrucciones proporcionadas. Sin embargo, tenga la seguridad de que
su rendimiento y método de aplicacion permanecen sin cambios. Puede
utilizarlo con total confianza.

(5]



Manejo y colocacion

Debera dejar un cierto espacio Cuando vaya a manipular el frigo- El frigorifico debe estar colocado en

alrededor del frigorifico, tal y como rifico, tenga cuidado de que el lado un ambiente seco, con una buena

se muestra en la imagen. de la puerta no entre en contacto ventilacién y alejado de fuentes de
con las herramientas utilizadas para calor y de la luz solar.

dicha manipulacion.

% ‘ >5em 1@
h 450

4 / >5cm —
>5cm 20 00
El frigorifico debe ubicarse en una No coloque el frigorifico en un Extraer la base de espuma favore-
superficie plana y firme. Si el piso ambiente demasiado frio que pueda ce la disipacion del calor de fondo,
no es plano, ajuste las patas para congelarse. evitando de esta forma posibles
mantener una correcta nivelacion. 53?2 incendios.
£

4,*@% :
t %»

Recordatorio:

-- Se necesitan al menos dos personas para manipular el frigorifico. Una de ellas debe levantar
la parte superior de la parte trasera y la otra manejar la parte inferior (manipular el frigorifico
mientras una de las dos partes esta sujeta es sumamente peligroso y podria provocar acciden-
tes).

-- Al mover el frigorifico, su parte inferior podria llegar a dafiar y a rayar el piso. Si necesita mo-
ver el frigorifico sobre una mayor distancia, los accesorios internos deben quedar fijados en su
sitio previamente con una cinta adhesiva. De lo contrario, los accesorios podrian sufrir dafios al
chocar entre si.

-- Coloque el frigorifico en su posicion en un lugar en el que esté expuesto a pocas vibraciones.
Si vive en un area en la que a menudo se producen terremotos, fije el frigorifico contra la pared
o contra un poste. De caerse, el frigorifico podria provocar un accidente.

-- Debera dejar suficiente espacio libre alrededor del frigorifico. Si el espacio libre es demasiado
pequefio, si se colocan objetos sobre o al lado del frigorifico o si se pegan en los laterales del
mismo, la disipacion de calor se vera afectada, lo cual resultara en un malgasto innecesario

de la energia eléctrica y, ademas, podria producir quemaduras en la pared y en los objetos en
cuestion; si la parte trasera del frigorifico estd en contacto con la pared, podrian producirse
vibraciones y ruidos;

-- Ajuste la parte delantera del frigorifico y las patas de ajuste para lograr una correcta nivela-
cién. La colocacion en desnivel del frigorifico causara vibraciones y ruido.




Caracteristicas del Producto

e Refrigerador inteligente libre de escarcha
Se adopta un compresor de renombre internacional y la Ultima tecnologia sin escarcha para lograr
conservacion de energia, eficiencia y rendimiento superior.

e El control de temperatura es inteligente y preciso para mantener la frescura durante mas tiempo

Se utiliza un sistema de control por microcomputadora para establecery controlar las temperaturas de la
Camara de Refrigeracion, Camara de Temperatura Variable y Camara de Congelacién respectivamente,
lo que hace que el ajuste de temperatura sea mas preciso y mantiene los productos frescos por mas
tiempo.

Algunos modelos funcionan con control completamente inteligente, sin necesidad de ajustes ni

interferencias de los usuarios.
Pantalla LED extra grande, botones tactiles

La pantalla LED muestra respectivamente la temperatura establecida y el estado funcional de la
Camara de Refrigeracion, Camara de Temperatura Variable y la Camara de Congelacién. Al mismo
tiempo, se adoptan botones tactiles con apariencia moderna y clara y operacién conveniente.
® |Inteligencia artificial, control de temperatura automatico
Bajo la condicion de inteligencia artificial, el refrigerador puede ajustar automaticamente la temperatura
segun el cambio de temperatura ambiente, logrando el efecto de refrigeracion ideal sin ajuste manual.
® |a Camara de Temperatura Variable de gran capacidad
La regulacion de temperatura de la Camara de Temperatura Variable puede lograr -1 -4 -3 -2 —» 1
-0 - -1(°C) - ... Funcién de cambio.
® Funcion de Refrigeracion Rapida y Congelacion Rapida
La funcién de Refrigeracion Rapida baja rapidamente la temperatura de la Camara de Refrigeracion a
2°C, lo que mejora el efecto de conservacion de la frescura y facilita tener bebidas frias;

La funcién de Congelacién Rapida puede refrigerar los alimentos en la Camara de Congelacién a
menos de -18°C en el menor tiempo posible, y mantener la frescura de manera mas cientifica.

® Funcion de advertencia de alarma

Este refrigerador esta equipado con funcién de advertencia de falla y alarma cuando la puerta de
refrigeracion no esta bien cerrada, lo cual es conveniente para que los usuarios usen y mantengan.

Preparativos antes del uso

1. Retire todos los elementos de embalaje, como la cinta de fijacion de la caja, etc., especialmente la base
de espuma.

2. Use un pafio himedo y caliente para limpiar tanto el interior como el exterior del refrigerador (se puede
afadir detergente neutro al agua caliente).
3. Después de nivelar y limpiar el refrigerador, déjelo reposar durante aproximadamente 2 horas antes de

enchufar el cable de alimentacién para encenderlo y enfrie el refrigerador durante 2 a 3 horas antes de
almacenar alimentos.

1. Retire la cinta de 2. Conecte a la 3. Guarde los alimentos
fijacion alimentacion después de conectarlo a
o X ~ S — la alimentacién durante
= Limpie con A g
S un pafio - F 2-3 horas.
calientely No abra las puertad
hiimedo. " con frecuencia para
~— — - ahorrar electricidad.

En un verano caluroso, se
necesitan 24 horas para congelar
completamente la comida. Verifique
el estado de refrigeracion el
segundo dia. por un tiempo.

El desodorante de pléstico desaparecera
ati después de




Teclas de operacion
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35 fast frz. 35 unlock

1. Botones de operacion 2. Pantalla de visualizacion

... Modo de Refrigeracién
Rapida

Botdn A... Botdn de control
de temperatura de

refrigeracion ... Pantalla de temperatura

Botdn B... Botdn de control
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variable

@
@)
@ ... Modo de Congelacion
Rapida
) i @ ...Modo ECO
Botdn C... Botén de control de
congelacion ®
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@

Botén D...Botén ECO

Botoén E... Botén de bloqueo/
desbloqueo

...Icono de temperatura

..Opciones de Temperatura
Variable

... Indicador de desbloqueo




Teclas de operacion

3. Pantalla

Cada vez que se enciende, se muestra completamente durante 3 segundos con el tono de inicio, y luego
entra en la pantalla de operacién normal (las temperaturas establecidas de la Camara de Refrigeracion, la
Camara de Temperatura Variable y la Camara de Congelacion son 5/4/-18°C respectivamente por primera
vez).

Area de visualizacion de temperatura: ~ Cuando no hay fallas, la temperatura establecida de la camara de
refrigeracion se muestra ciclicamente cada 3 segundos; Cuando hay una falla, se muestra continuamente el
codigo de falla después de bloquear. Cuando se establece la temperatura, se enciende el area indicadora
de la camara de refrigeracion y las demas areas se apagan.

Control de visualizacion:  En circunstancias normales, en el estado bloqueado, la pantalla se apaga si no
hay accion de apertura de puerta y operacién sin botones después de 30 segundos;

Cada vez que hay una accion de apertura de puerta o una operacion de boton, la pantalla de visualizacion
restaura la visualizacién normal;

Cuando ocurre un "codigo de falla visible", la pantalla se enciende y se apaga después de 60 segundos.
4. Bloqueo y desbloqueo

En el estado desbloqueado, mantenga presionado el boton de bloqueo/desbloqueo durante 3 segundos
para entrar en el estado bloqueado, y el icono de desbloqueo se apaga;

En el estado bloqueado, mantenga presionado el botdn de bloqueo/desbloqueo durante 3 segundos para
entrar en el estado desbloqueado, y el icono de desbloqueo se enciende.

Después de 30 segundos de operacion sin botones, entra automaticamente en el estado bloqueado.

! Las siguientes funciones del 5 al 8 deben realizarse en estado desbloqueado.

' Si la operacion esta en estado bloqueado, el icono de "Desbloqueo"” parpadea durante 3 segundos, y al
| mismo tiempo se escucha un pitido de advertencia.

5. Ajuste de temperatura y funcion de la Camara de Refrigeracion

Si no se muestra 2~8°C en el area indicadora del refrigerador, presione el botén de refrigeracion una vez
primero.

Presione el botén de refrigeracién para ajustar la temperatura de la Camara de Refrigeracion, y la
temperatura sube 1°C cada vez que se presiona el botén de refrigeracion; Cuando la temperatura alcanza
8°C, presione el boton de refrigeracion nuevamente, ciclo la temperatura a 2°C, y asi sucesivamente.
Presione el botén de refrigeracion durante 3 segundos para configurar el modo de Refrigeracion Rapida, y
luego se enciende el icono de Refrigeracion Rapida. En este momento, la pantalla de refrigeracion muestra
2°C; En el modo de Refrigeracion Réapida, presione el botén de refrigeracion durante 3 segundos para

salir del modo de Refrigeracion Rapida, y la configuracion de Camara de Refrigeracion se restaurara a la
eleccién antes de configurar el modo de Refrigeracion Rapida.

La configuracion surtird efecto después de bloquearse.

6. Configuracion de la temperatura y funcién de la camara de temperatura variable

Presione el botén de temperatura variable para ajustar la temperatura de la camara de temperatura
variable.

Cada vez que presione el botén de temperatura variable,

La elecciénes-1-4-3-52-1-0--1(°C) - ... Ciclo de temperatura; La configuracion surtira

efecto después de bloquearse.

7. Configuracion de la temperatura y funcién de la Camara de Congelacion

Si no se muestra -16~-24°C en el area indicada del refrigerador, presione el botdn de congelacién una vez
primero.

Presione el botén de Congelacion para ajustar la temperatura de la Camara de Congelacion, y la
temperatura baja 1°C cada vez que se presiona el botén de congelacion; Después de que la temperatura
alcanza -24°C, presione el botén de congelacion una vez mas, cicld la temperatura a -16°C, y asi
sucesivamente.

o
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Presione el botdn de Congelacion durante 3 segundos para configurar el modo de Congelacion Rapida, y
luego se enciende el icono de Congelacion Rapida. En este momento, la pantalla de congelacién muestra
-26°C; Presione el boton de Congelacion durante 3 segundos para salir del modo de Congelacion Rapida,
y restaure la configuracion de la Camara de Congelacion a la eleccion antes de configurar el modo de

Congelacién Rapida.

La configuracién surtira efecto después de bloquearse.

8. Modo ECO

Presione el botén “ECO” y cambie al modo “ECO” inmediatamente. La refrigeracion se ajusta a 5°C, la
congelacion se ajusta a -18°C, y la temperatura variable mantiene la eleccién original; En el modo ECO,

presione el botén “ECO” nuevamente, y saldra del modo inteligente inmediatamente.

9. Funcion de control de visualizacién

Después de 60 segundos de funcionamiento, la luz de fondo se apaga automaticamente; Cuando la luz de
fondo se apaga, presione cualquier botén para restaurarla.

10. Memoria de apagado

Cuando se corta la energia, el estado de funcionamiento instantaneo de la energia se bloquea, y después

de que se restablece la energia, sigue funcionando segun la configuracion previa al corte de energia

11. Alarma de apertura de puerta

Si la puerta de la Camara de Refrigeracion no estd completamente cerrada o permanece abierta durante

mas de 120 segundos, se emitira una alarma acustica, y la alarma se detendra al cerrar la puerta.

12. Indicacién de falla

Cuando aparezcan las siguientes indicaciones de falla en la pantalla, el refrigerador esta fuera de servicio.
El refrigerador puede seguir refrigerando cuando una parte presenta fallas, pero se debe contactar para

mantenimiento lo antes posible para lograr el funcionamiento éptimo del refrigerador.

Indicacién E1 E2 E3
Circuito del sensor Circuito del sensor -
Circuito del sensor de
Falla de temperatura de de temperatura de .
. I s temperatura variable
refrigeracion congelacion
Indicacion E4 E5 E6
Falla Sensor de congel_a]uon y Sensor de @emperatura Circuito de comunicacién
descongelacién ambiental




Teclas de operacion

Operacién de cambio de puerta

Lista de herramientas a ser proporcionadas por los usuarios

Destornillador
cruzado

Cuchillo de masilla
Destornillador recto

A Llave de tubo
=0 de 5/16"

Cinta adhesiva de papel

1) Retire los articulos del cuerpo de la puerta.

2) Retire la cubierta de la bisagra superior, el tapdn decorativo de la cubierta de la bisagra y la bisagra
superior. Desconecte las lineas de sefial (1, 2 terminales de linea de sefial) en el lado superior derecho

del refrigerador.

—
»
P

3.

/
\

Cubierta de la bisagra superior—____

Tapon decorativo
de la cubiertazde
la bisagra supg

50
:&KBisagra
21 superior

3) Retire el cuerpo de la puerta de refrigeracion (preste atencion a las pequefias piezas como el
manguito del eje y el tope en la puerta, asegurese de que no se pierdan); Retire la bisagra media y
retire el tapon decorativo del orificio de la bisagra en el otro lado.

10

decorativo del || <
orificio de la—J,

Tapon

bisagra

Bisagra
central
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4) Retire el cuerpo de la puerta de refrigeracion (preste atencion a las pequefias piezas como el
manguito del eje y el tope en la puerta, asegurese de que no se pierdan);

Retire la bisagra inferior y la pata niveladora. Retire el tope de la bisagra inferior y el eje de la bisagra,

instalelos en el otro lado de la bisagra e instale la bisagra inferior modificada en el otro lado del
refrigerador; La pata niveladora se instala en el lado de la bisagra original.

Lerttt?
ettt
errrttt?

gt

A

5) Reemplazo de la puerta de refrigeracion:

Retire la placa del tapon del extremo superior y el tapon del orificio del extremo de la puerta de
refrigeracion, instale el manguito del eje superior y la linea de sefal del cuerpo de la puerta en el otro
lado y cubra la placa del tapén del extremo superior; Luego instale el tapén del orificio del extremo en
el otro lado del tapdn del extremo superior:

Retire el componente de autocierre de la puerta, el soporte de la puerta y el manguito del eje de
la puerta de refrigeracién, saque el componente de autocierre de la puerta izquierda del paquete de
accesorios, instalelo en el lado izquierdo del tapon del extremo inferior de la puerta de refrigeracion,
y reemplace el soporte de la puerta y el manguito del eje por el lado izquierdo del tap6n del extremo
inferior de la puerta de refrigeracion.

0

M&
S

6) Reemplazo de puerta de refrigeracion:

Retire la manga del eje de la tapa del extremo superior de la puerta del refrigerador e instalela en el
lado izquierdo y derecho de forma intercambiable.

Retire el componente de bloqueo automatico de la puerta del congelador, el soporte de la puerta y
la manga del eje; saque el componente de bloqueo automatico de la puerta izquierda del paquete de
accesorios, instalelo en el lado izquierdo de la tapa del extremo inferior de la puerta del congelador
y reemplace el soporte de la puerta y la manga del eje con el lado izquierdo de la tapa del extremo
inferior de la puerta del congelador.
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N

7) Instale la puerta de refrigeracién reemplazada en la bisagra inferior, luego instale la bisagra central y
cubra el tapon decorativo del orificio de la bisagra.

Tapon
decorativo del
orificio de la

Bisagra central bisagra

8) Coloque el cuerpo de la puerta de refrigeracion en la bisagra central e instale la bisagra superior;
conecte la sefial superior del refrigerador 4 con la linea de sefal 1 del cuerpo de la puerta. Finalmente,
se instala la cubierta de la bisagra en la bisagra izquierda; la tapa decorativa de la cubierta de la
bisagra se instala en la parte superior del lado derecho.

Tapon
. decorativo de
3=
E 2 . la cubierta
2 Cub_ler‘fa de de la bisagra
D la blsggra @superior
superior

/ mn

—

(Las imagenes de arriba son solo de referencia y la configuracion real esta sujeta a los objetos
fisicos adquiridos o la declaracion del vendedor)
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Coloque el marco de la botella horizontalmente sobre las protuberancias a ambos Guia de
lados del cuerpo de la puerta, observe que las ranuras a ambos lados del marco Operaciones

. . N
de la botella deben estar alineadas con las protuberancias a ambos lados de la 1] ﬁ

puerta, y luego use un poco de fuerza para sujetar el marco de la botella en las
protuberancias a ambos lados.

Presione hacia abajo

Método de desensamblaje y ensamblaje del accesorio

-- Estante de vidrio en la camara de refrigeracion:

Tire del estante hacia afuera y hacia arriba ligeramente para sacarlo.

-- Caja de frutas y verduras: para almacenar verduras y frutas. Se puede
sacar tirando hacia afuera.

-- Cajon en la camara de congelacion: para almacenar alimentos que se
deben conservar a largo plazo, como carne y pescado. Se puede sacar
tirando hacia afuera y levantando hacia arriba.

Consejos amigables: Se recomienda poner la pieza grande de carne Saque tirando hacia arriba
después de cortarla en trozos pequefios, para evitar el dificil cortado y hacia afuera de manera
después de congelarla. Los alimentos ultracongelados deben distribuirse ligera.

uniformemente y almacenarse juntos después de ser congelados.

-- Pedestal para botellas en la puerta de refrigeracion: almacenamiento de
huevos, varias bebidas embotelladas y otros articulos diversos. Se puede
sacar levantandolo ligeramente.
Nota: al desmontar la base de la botella en la puerta de refrigeracion,
evite sacarla a la fuerza para evitar dafar el refrigerador.
_—

Cambiar la Luz

Cualquier reemplazo o mantenimiento de las lamparas LED debe
ser llevado a cabo por el fabricante, su agente de servicio o persona
calificada similar.

Mantenimiento

Se recomienda llevar a cabo tareas de mantenimiento del frigorifico una vez al

mes;
-- Desenchufe el cable de alimentacion para evitar descargas eléctricas; GED
-- Use un pafio humedo o un detergente neutro (producto de limpieza) para limpiar ‘

=4

Quitelo tirando suavemente
hacia afuera y hacia arriba.

el aceite y el resto de suciedad. A continuacién, limpie totalmente el detergente.
-- No utilice detergentes alcalinos, jabdén en polvo, gasolina, alcohol ni polvo de
talco (o productos similares), de lo contrario, el recubrimiento y los plasticos del
aparato podrian resultar dafados;

-- Limpie de forma periddica el cuerpo del frigorifico y elimine el polvo acumulado
en el suelo para mantener el frigorifico limpio. Desconecte la fuente de alimen-
Inspeccion a llevar a cabo tras el mantenimiento: tgcién antes de proceder con la
1. Verifique si el cable de alimentacion y el enchufe presentan algtin tipo de limpieza

dafos; 2. Verifique si hay polvo acumulado en el enchufe de alimentacion; 3.
Verifique si el enchufe desprende calor de manera anormal; 4.

Verifique si la toma de corriente esta floja; 5. Verifique si el enchufe esta totalmen-
te insertado.

Nota:

Si el cable de alimentacion y el enchufe presentan dafios o tienen polvo acumula-
do, podrian producirse descargas eléctricas o incendios;

Después de desconectar el enchufe, espere 5 minutos para volver a enchufarlo;
No coloque las manos debajo del frigorifico para evitar lastimarse.

Utilice detergentes neutros para la
limpieza del frigorifico

1]



Analisis de fallos

Inspeccione las cuestiones mencionadas a continuacion para evitar fallos que puedan requerir sesiones de man-
tenimiento:

Fallos: el frigorifico no funciona, enfria poco

Causas: 1. Verifique que la conexién de la fuente de alimentacion es correcta. 2. Compruebe si el frigorifico esta
expuesto a la luz solar directa o si hay una fuente de calor cerca. 3. Verifique si hay espacio suficiente para la
disipacion de calor alrededor del frigorifico.

Solucién: 1. Conecte la fuente de alimentacion. 2. Mueva el frigorifico a un lugar en el que no esté expuesto a la
luz solar directa ni a fuentes de calor. 3. Deje un espacio suficiente entre el frigorifico y la pared.

Fallo: los alimentos almacenados en el compartimento de refrigeracion se han congelado

Causas: 1. Compruebe si la temperatura ajustada es demasiado baja. 2. Verifique si hay alimentos con abundan-
te agua en una posicién demasiado cercana a la pared posterior.

Solucién: 1. Aumente adecuadamente la temperatura. 2. Mueva los alimentos con abundante agua al lado de la
puerta del estante de vidrio

Fallos: el frigorifico emite un ruido extrafio

Causas: 1. Verifique si la parte inferior del frigorifico estd en una posicion estable. 2. Verifique si el frigorifico esta
demasiado cerca de la pared. 3. Verifique si el frigorifico esta en contacto con otros objetos. Solucién: 1. Ajuste la
pata de ajuste inferior para estabilizar el frigorifico. 2. Deje suficiente espacio alrededor del frigorifico. 3. Elimine
los obstaculos existentes alrededor del frigorifico.

Fallo: el frigorifico emite un olor extrafio

Causas: 1. Verifique si los alimentos estan bien sellados. 2. Verifique si el frigorifico esta limpio. 3. Compruebe si
hay alimentos almacenados durante demasiado tiempo.

Solucién: 1. Selle los alimentos antes de almacenarlos. 2. Limpie el frigorifico de forma regular. 3. No almacene
alimentos durante periodos de tiempo demasiado prolongados.

Fenémenos no considerados fallos

Fenémeno: calor excesivo en los dos laterales y en la parte espaciadora existente entre el compartimento
de refrigeracion y el compartimento de congelacion.

Causa: las tuberias del frigorifico (condensador, tuberias antivaho) estan ubicadas a ambos lados y en la parte
frontal del frigorifico para lograr la disipacion del calor y prevenir la condensacion.

Fenémeno: la puerta esta demasiado apretada y no es facil de abrir

Causa: volver a abrir la puerta inmediatamente después de cerrarla es dificil, porque el aire caliente entra en el
frigorifico y, por ello, se contrae para producir una diferencia de presion. Una vez pasado un cierto tiempo, podra
volver a abrir la puerta sin dificultad.

Fenémeno: se oye el sonido del agua en el frigorifico

Causa: dicho sonido procede del frigorifico, que lo emite al arrancar o al detenerse el compresor o del agua
producida tras la descongelacion.

Fenémeno: se escucha un clic o un crujido en el frigorifico

Causa: el frigorifico emitira este sonido al hincharse y contraerse cuando la cubierta esté fria o cuando se abre la
puerta;

Fenémeno: se escucha un zumbido en el frigorifico

Causa: el compresor emitira dicho sonido cuando esté funcionando (si el frigorifico no esta nivelado sobre una
superficie, el sonido serd mas intenso)

Fenémeno: se produce condensacion o escarcha en la superficie de la puerta del compartimento de
congelacion o en la superficie de los alimentos

Causa: la temperatura o el nivel de humedad existente alrededor del frigorifico es demasiado alta; la puerta ha
permanecido abierta durante demasiado tiempo; los alimentos con abundante agua no estan correctamente
sellados

Fenoémeno: se produce condensacion en la cubierta de la luz integrada

Causa: la luz produciréa calor al iluminarse y la puerta lleva abierta demasiado tiempo. Por este motivo, se produ-
ce una diferencia de temperatura y la luz provoca la aparicién de condensacién.

Fenémeno: el cuerpo del frigorifico presenta condensacion y neblina

Causa: los niveles de humedad existentes alrededor del frigorifico son demasiado altos y la humedad del aire se
acumula para formar condensacion

®



Parametros técnicos

Nivel de ruido (db (a) re 1 pw)

Modelo RP409BWEOEU | RP409BWDOEU| RP409BWCOEU [ RP409BIEOEU [RP409BIDOEU | RP409BICOEU|
Clase climatica SNIN/STIT SN/IN/STIT SN/N/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT
Resistencia a descargas eléctricas 1 1 1 1 1 1
Estrellas del congelador *
Volumen total 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Volumen de la nevera 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Volumen de temperatura variable 321 321 321 321 321 321
\c/g;]“’ggégf almacenamiento del 142L 142L 142L 1421 1421 142L
Tipo energético 230V~/50H2{230V~/50HZ230V~/50HZ|230V~/50HZ230V~/50HZ4230V~/50H
G Eie meinEl 1.1A 1.0A 1.0A 1.1A 1.0A 1.0A
Capacidad de congelacion 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Consumo energético 285kWNh/year | 228kWh/year | 183kWh/year | 285kWh/year [ 228kWh/year| 183kWh/year
Potencia de la [&mpara 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Peso 69kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Dimension (L x An x Al mm) 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850| 595x680x1850 | 595x680x1850
Refrigerante y cantidad de carga R600a,649 R600a,64g R600a,649 R600a,64g R600a,649 R600a,649
Nivel de ruido (db (a) re 1 pw) 39 39 39 39 39 39
Modelo RP409BLEOEU|RP409BLDOEU| RP409BLCOEU
Clase climatica SN/N/STIT SN/IN/STIT SNIN/ST/IT
Resistencia a descargas eléctricas I I I
Estrellas del congelador
Volumen total 409L 409L 409L
Volumen de la nevera 267L 267L 2671
Volumen de temperatura variable 32L 32L 321
})/g:‘urglearégre almacenamiento del 1420 1420 1421
Tipo energético 230V~/50H2[230V~/50HZ[230V~/50Hz]
Corriente nominal 1.1A 1.0A 1.0A
Capacidad de congelacion 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Consumo energético 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year
Potencia de la lampara 1.2W 1.2W 1.2W
Peso 69kg 79kg 84kg
Dimension (L x An x Al mm) 595x680x1850 [ 595x680x1850 | 595x680x 1850
Refrigerante y cantidad de carga R600a,649 R600a64g | R600a64g

39 39 39




Parametros técnicos

Nivel de ruido (db (a) re 1 pw)

Modelo RP409BWEOEU [ RP409BWDOEU| RP409BWCOEU | RP409BIEOEU |RP409BIDOEU | RP409BICOEU)|
Clase climatica SN/N/STIT SN/N/STIT SN/IN/STIT SN/N/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT
Resistencia a descargas eléctricas 1 1 1 1 I I
Estrellas del congelador
Volumen total 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Volumen de la nevera 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Volumen de temperatura variable 321 321 321 321 321 321
Xg#“’gg&gf almacenamiento del 1421 1420 1420 1421 1421 1421
Tipo energético 230V~/50Hz[230V~/50HZ[230V~/50HZ|{230V~/50HZ230V~/50HZ230V~/50H2
Cartaite maming 11A 1.0A 1.0A 11A 1.0A 1.0A
Capacidad de congelacion 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Consumo energético 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year | 285kWh/year [ 228kWh/year| 183kWh/year
Potencia de la [dmpara 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Peso 69kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Dimension (L x An x Al mm) 595x680x1850 | 595x680x1850 [ 595x680x1850 | 595x680x1850| 595x680x1850 [ 595x680x1850
Refrigerante y cantidad de carga R600a 649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649
Nivel de ruido (db (a) re 1 pw) 39 39 39 39 39 39
Modelo RP456BLEOEU | RP456BLDOEU| RP456BLCOEU
Clase climatica SNIN/STIT SN/N/STIT SNIN/STIT
Resistencia a descargas eléctricas 1 1 T
Estrellas del congelador
Volumen total 456L 456L 456L
Volumen de la nevera 314L 314L 314L
Volumen de temperatura variable 321 321 321
\c/gLunggragre almacenamiento del 1421 1421 1421
Tipo energético 230V~/50Hz[230V~/50HZ]230V~/50Hz|
Corriente nominal 1.1A 1.0A 1.0A
Capacidad de congelacion 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Consumo energético 297kWh/year | 237kNh/year | 190kWh/year
Potencia de la ldampara 1.2W 1.2W 1.2W
Peso 78kg 84kg 91kg
Dimensién (L x An x Al mm) 595x680x2010/595x680%2010[595x680%2010
Refrigerante y cantidad de carga R600a679 R600a679 R600a679

39 39 39




Analisis de fallas

Modelo

Anexo

RP409BWEO

EU

RP409BWDO

EU

RP409BWCO

EU

RP409BIEO
EU

RP409BID0O

EU

RP409BICO
EU

RP409BLEOEU]

RP409BLDOEUY

RP409BLCOEU

Estante del refrigerador

Cajon de espacio de

temperatura ajustable

Estante de espacio de
temperatura ajustable

Compartimiento de frutas y
verduras

Cajon del congelador

Bandeja

o |w

o |w

Caja de huevos

N

Botellero

Instrucciones de
funcionamiento

Modelo

Anexo

RP456BWEQ

EU

RP456BWD0

EU

RP456BWCO

EU

RP456BIEO
EU

RP456BID0

EU

RP456BICO
EU

RP456BLEOEV)|

RP456BLDOEV|

RP456BLCOEU|

Estante del refrigerador

Cajon de espacio de
temperatura ajustable

Estante de espacio de
temperatura ajustable

N

N

N

Compartimiento de frutas y
verduras

Cajon del congelador

Bandeja

Caja de huevos

alo|w |~

Botellero

Instruccién de
funcionamiento

I NG SN N N N

[N NN

[ NG N N N

El producto tiene multiples configuraciones, por favor consulte el producto real para mas

detalles.
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Directiva sobre reciclado seguro.
Disposicion:
Los electrodomésticos viejos todavia tienen alguna plusvalia. Un enfoque respetuoso con el medio

ambiente garantizara el reciclaje de valiosas materias primas.

Los refrigerantes utilizados en su frigorifico y los materiales de aislamiento requieren procedimien-
tos de manipulacién especiales. Asegurese de que no haya dafios en la tuberia en la parte poste-
rior del frigorifico antes de manipularlo. En la oficina municipal local se puede obtener informacién
actualizada sobre las opciones para desechar frigorificos viejos y embalajes de equipos antiguos.

Eliminacién correcta de este producto:

Indica que este producto no debe desecharse con otros residuos domésticos
en toda la UE. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o la salud huma-
na debido a la eliminacion incontrolada de desechos, reciclelos de manera
responsable para promover la reutilizacion sostenible de los recursos mate-
riales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de devolucion
. y recogida o péngase en contacto con el minorista donde compro6 el producto.
Pueden llevar este producto para un reciclaje seguro para el medio ambiente.

Descripcién del tipo de clima

Tabla 1 Clases climaticas

Clase Simbolo Rango de temperatura ambiente
Templado extendido SN De +10a + 32
Templado N De + 16 a + 32
Subtropical ST De+16a+ 38
Tropical T De + 16 a +43
lemplado exiendido: "esle aparalo de r€fr|gera0|o esla disenado para ser utllizado a

temperaturas ambiente que oscilen entre 10 °C y 32 °C";

templado: "este aparato de refrigeracion esta disefiado para ser utilizado a temperatu-
ras ambiente de entre 16 °C y 32 °C";

Subtropical: "este aparato de refrigeracion esta disefiado para ser utilizado a temperatu-
ras ambiente que oscilen entre 16 °C y 38 °C";

Tropical: "este aparato de refrigeracion esta disefiado para ser utilizado a temperaturas
ambiente que oscilen entre 16 °C y 43 °C";

Estimado cliente

Estimado cliente, si necesita algun tipo de servicio, consulte la tarjeta de garantia para
obtener mas informacion

axt ~—<"| Fuente de luz reemplazable (sélo LED) por un profesional




W As imagens s&o apenas para referéncia; os produtos podem estar sujeitos a alteracdes sem aviso prévio.

lLcia atentamente as instrugdes de operacdo antes de ligar a maquina e guarde-as em um local seguro por favor.

TCL

PT
RP409BWEOEU RP456BWEOEU -
RP409BWDOEU RP456BWDOEU

RP409BWCOEU RP456BWCOEU

RP409BIEOEU RP456BIEOEU

RP409BIDOEUV RP456BIDOEU

RP409BICOEU RP456BICOEU

RP409BLEOEU RP456BLEOEU

RP409BLDOEU RP456BLDOEU

RP409BLCOEU RP456BLCOEU

MANUAL DO USUARIO
FRIGORIFICO

LEIA TODAS AS INSTRUCOES ANTES DE USAR ESTE ELETRODOMESTICO




Obrigado por comprar um frigorifico TCL. Queremos aqui expressar o nosso agradecimento.
Bem-vindo a utilizagao do frigorifico TCL. Iremos fazer o nosso melhor para fornecer-
Ihe um servigo de qualidade.

Instrugdes de seguranga P2
Introdugéo do produto P5
Manuseio e posicionamento P6
Preparagdes prévias a utilizagéo P7
Teclas de operagao P8-14
Manutengéo P14
Anédlise de falha P15
N&o-falha P15
Parametro técnico P16-17
Conteudo da embalagem P18
Directiva relativa a recolha segura P19
Descricdo do tipo de clima P19

1. Este aparelho n&o se destina a utilizag&o por pessoas (incluindo criangas) com

capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e
conhecimento, a menos que tenham sido supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagao
do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua segurancga. As criangas devem ser
supervisionadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

2. Se o cabo de alimentacao estiver danificado, ele deve ser substituido pelo fabricante, o
seu agente de servigo ou pessoas similarmente qualificadas, de forma a evitar perigo.

3. Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos de idade e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e
conhecimento se tiverem sido supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagao do
aparelho de forma segura e que entendam os riscos envolvidos. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. Alimpeza e manutengao do utilizador ndo deve ser realizada por
criangas sem supervisao.

4. AVISO: Mantenha as aberturas de ventilagdo, no compartimento do aparelho ou na
estruturainterna, livres de obstrugéo.

5. AVISO: Nao utilize dispositivos mecanicos ou outros meios para acelerar o processo de
descongelamento, além dos recomendados pelo fabricante.

6. AVISO: Nao danifique o circuito refrigerante.

7. AVISO: Nao utilize aparelhos elétricos dentro dos compartimentos de armazenamento
de alimentos do aparelho, a menos que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.

8. Ndo armazene neste aparelho substancias explosivas, como latas de aerosso6is com um
propulsor inflamavel.

9. Este aparelho foi projetado para ser utilizado em aplicagées domésticas e similares,
tais como

— Areas de cozinha de colaboradores de lojas, escritorios e outros ambientes de trabalho;
— Casas rurais e por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial;

— Ambientes do tipo bed and breakfast;

— Catering e aplicagdes similares ndo comerciais.

10.Este produto contém uma fonte de luz de classe de eficiéncia energética F. Para
fonte de luz ERP, é testado com (sem) cobertura de luz.




Instrucées de segurancga

1. Aviso

Aviso: Nao & permitida qualquer barreira a volta do aparelho ou na estrutura embutida, de
modo a garantir a livre ventilagao.

Aviso: e proibido acelerar o processo de descongelagdo com qualquer equipamento
mecanico ou por outro método que néo seja o recomendado pelo fabricante.

AViSO: Nunca danifique o circuito de refrigeragao

AVisO: Nunca utilize qualquer aparelho elétrico no compartimento de alimentos do
aparelho, exceto o tipo recomendado pelo fabricante.

AViso: Nunca coloque a bebida liquida ou o alimento contido num recipiente de vidro na
camara de congelagao, por receio de rachar.

AvisO: se estiver desligado, o frigorifico deve ser ligado 5 minutos mais tarde, por recei
de danificar o compresso .

Aviso: Se, durante a utilizagéo, for detectada qualquer peca sob tensao, ruido anormal,
cheiro, fumo ou outra anomalia, é necessario desligar imediatamente o aparelho e contactar
atempadamente o servigo pds-venda da empresa. PT
Aviso: Nunca coloque o dedo ou a mao debaixo do frigorifico, especialmente na parte d
tras do fundo do frigorifico; caso contrario, pode magoar-se com a matéria afiad

Aviso: As criangas nao devem brincar ou trepar ao frigorifico. A utilizagéo por parte das
criangas deve ser supervisionada pelos pais, por receio de perigo.

AViso: Nunca coloque a mao entre as portas para abrir ou fechar a porta, com receio de
entalar o dedo. O puxador da porta deve ser utilizado para abrir ou fechar a porta.

Para aparelhos de refrigeragdo com classe climatica

Consoante a classe climatica, este aparelho de refrigeracdo destina-se a ser utilizado a
temperaturas ambiente que correspondam as especificadas na tabela seguinte

A classe climatica pode ser encontrada na placa de caracteristicas. O produto pode ndo
funcionar corretamente a temperaturas fora do intervalo especifico

Pode encontrar a classe climatica na etiqueta no interior do seu frigorifico

Gama de temperaturas efectivas

O frigorifico foi concebido para funcionar normalmente na gama de temperatura
especificada pela sua classificaca

Classe simbolo Gama de temperatura ambiente (°C)
Temperado Prolongado SN +10 a +32
Temperado N +16 a +32
Subtropical ST +16 a +38
Tropical T +16 a +43
NOTA

O desempenho de arrefecimento e o consumo de energia do frigorifico podem ser afectado
pela temperatura ambiente, pela frequéncia de abertura da porta e pela localizagdo do
frigorifico




Instrucdes de seguranca

AViSo0: risco de fogo / materiais inflamaveis

AvViso: Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que o cabo de alimentagao néo se
encontra preso ou danificado.

AvViso: Nao coloque varias tomadas portateis ou fontes de alimentagao portateis perto
do aparelho.

E permitido o carregamento e descarregamento de aparelhos de refrigeragao por parte de
criangcas de 3a 8 anos

Abrir a porta por longos periodos pode causar um aumento significativo da temperatura
nos compartimentos do aparelho.

Limpe regularmente superficies que possam entrar em contacto com alimentos e sistemas
de drenagem acessiveis.

Limpe os tanques de agua se ndo tiverem sido utilizados por mais de 48 h; lave o sistema
de agualigado a uma fonte de 4gua se a dgua nao tiver sido extraida por mais de 5 dias.
Armazene a carne crua e o peixe em recipientes adequados no frigorifico, para que nao
entrem em contacto ou pingue sobre outros alimentos.

Os compartimentos de alimentos congelados de duas estrelas sdo adequados para
armazenar alimentos pré-congelados, armazenar ou fazer gelado e fazer cubos de gelo.
Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas ndo sédo adequados para o congelamento
de alimentos frescos.

Se o aparelho de refrigeracao for deixado vazio por longos periodos, desligue,
descongele, limpe, seque e deixe a porta aberta para evitar o desenvolvimento de mofo no
aparelho.

2. Precaugées

PFGCBUQGGS: Afonte de alimentag&o deste produto deve ser uniforme com a fonte de
alimentacdo mencionada na placa de identificagado, devendo ser utilizada a tomada
padréo independente de 3 orificios (acima de 10A, e aterrada de forma fiavel). Uma
tomada néo deve ser partilhada por mais do que um aparelho; caso contrario, podera ser
originado um incéndio causado por sobreaquecimento.

Precaugc")es: Nunca puxe o cabo de energia com a mao. E necessario segurar e
desligar o cabo de energia da tomada para desligar a fonte de alimentagéo. O cabo de
alimentagado ou conector ndo deve ser tocado com as maos molhadas por risco de de

choque elétrico.

Precaug()es: O fio de energia ndo deve ser espremido pelo refrigerador ou qualquer
carga pesada, nao devendo ser dobrado de forma extrema. O dano ou descascamento do
fio elétrico pode resultar em incéndio ou choque elétrico. Se o fio elétrico estiver
danificado ou cortado, entre em contato imediatamente com o departamento de servigo
pos-venda.

Precaugées: Nenhum material inflamavel ou explosivo, acido corrosivo ou alcalino é
permitido no frigorifico.

©



Instrucoes de seguranca

Precaugées: O frigorifico ndo deve ser utilizado a chuva ou sob exposicao
solar.

Precaugc")es: E proibido colocar o recipiente com liquido no frigorifico, pois
a quebra ou rotacdo do recipiente pode afetar o isolamento elétrico do
frigorifico, resultando em choque elétrico ou incéndio.

Precaugdes: 0O frigorifico ndo deve ser desmontado ou modificado sem
permissao. Areparagao do frigorifico deve ser realizada pelo especialista.

Precaug(")es: Em caso de fuga de qualquer gas inflamavel, como gas de
carvao, é necessario fechar primeiro a valvula de vazamento e posteriormente
abrir a janela para ventilagdo, sendo proibido desligar imediatamente o
conector do frigorifico por risco de incéndio ou explosao devido a faisca
elétrica.

Precaugc")es: Aparelhos frigorificos - em particular um frigorifico-
congelador Tipo | - podem n&o funcionar de forma consistente (possibilidade
de descongelamento do conteudo ou de a temperatura ficar demasiado quente
no compartimento dos congelados) quando instalados durante um longo PT
periodo de tempo abaixo da gama de temperaturas para a qual o aparelho
frigorifico foi concebido;

Precaucgdes: O facto de as bebidas efervescentes nao deverem ser
armazenadas em compartimentos ou armarios de congelagéo de alimentos ou
em compartimentos ou armarios de baixa temperatura, e de alguns produtos
como os gelados de agua ndo deverem ser consumidos demasiado frios.
Precaugées: Anecessidade de ndo exceder o(s) tempo(s) de
armazenamento recomendado(s) pelos fabricantes de alimentos para qualquer
tipo de alimento.

Precaucgdes: Os cuidados necessarios para evitar um aumento indevido da
temperatura dos alimentos congelados durante a descongelamento do
aparelho frigorifico, tais como embrulhar os alimentos congelados em varias
camadas de jornal.

Precaucdes: O facto de um aumento da temperatura dos alimentos
congelados durante o descongelamento manual, manutengéo ou limpeza pode
encurtar o tempo de armazenamento.

Precaugées: Os cuidados necessarios em relagdo a comida congelada
armazenada no caso de periodo de ndo funcionamento prolongado do
aparelho de refrigeracgéao (interrupgao da alimentagéao ou falha no sistema de
refrigeracéo).

Precaug()es: A acgdo a sertomada quando a aparelho de refrigeragéo é
desligado e retirado de servigo durante um periodo de tempo curto ou longo
(por ex. esvaziar, limpar e secar, e a(s) porta(s) ou tampa(s) entreaberta(s)).
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Apresentagao do produto

Prateleira do frigorifico

Compartimento de
Frutas e Legumes

Prateleira com espagamento
de temperatura ajustavel
Gaveta com espagamento de
temperatura ajustavel

Suporte para garrafas

Modelo aplicavel:

) RP409BWEOEU
‘=° Ogﬁ RP409BWDOEU
Tabuleiro — RP409BWCOEU

RP409BIEOEU

Gaveta de congelagdo

RP409BIDOEU
RP409BICOEU

RP409BLEOEU
RP409BLDOEU
RP409BLCOEU

P¢é de Nivelamento

Prateleira do frigorifico

Suporte para garrafas

Compartimento de
Frutas e Legumes

Prateleira com espagamento
de temperatura ajustavel

Gaveta com espacamento de
temperatura ajustavel

Modelo aplicavel:

Tabuleiro

RP456BWEOEU
RP456BWDOEU
RP456BWCOEU

Gaveta de congelagdo

RP456BIEOEU
RP456BIDOEU
RP456BICOEU

P¢é de Nivelamento

RP456BLEOEU
RP456BLDOEU
RP456BLCOEU

Algumas carateristicas e acessérios do frigorifico que adquiriu podem néo ser totalmente
consistentes com esta legenda, por favor, consulte a lista de embalagem.

Lembrete amigavel:

Se o seu produto for um produto melhorado, podera ser ligeiramente
diferente das instru¢des fornecidas. No entanto, pode ter a certeza de que
o seu desempenho e método de aplicagdo permanecem inalterados. Pode

prosseguir com confianga a sua utilizagao.

(5]



Manuseio e posicionamento

Deve haver algum espago Durante o manuseio, o lado O frigorifico deve ser
em redor do frigorifico, da porta do frigorifico ndo colocado num ambiente
conforme mostrado na deve entrar em contacto com seco, com boa ventilagao,
figura. as ferramentas de manuseio longe da luz solar direta e de
fontes de calor.
t>5cm
® o
A—4
/ />5cm
>5cm
O frigorifico deve ser Nunca coloque o Aremocédo da base de espuma
colocado na superficie plana frigorifico num ambiente € benéfica para a dissipagéo de
eflrme._Seochao nao for muito frio que possa pal9rdp fundo e pode evitar
plano, ajuste a perna de incéndio.

ajuste de forma a manté-lo congelar. ;%;

N )
L |

} o

by
T

3

Alerta morno:

-- Sd0 necessarias pelo menos duas pessoas no manuseio do frigorifico —uma
levanta a parte superior da parte traseira, a outra segura pela parte inferior (se
uma parte estiver presa, é bastante perigoso e pode causar acidentes).

-- Ao mover o frigorifico, a corrediga inferior pode danificar e arranhar o chdo. Se
precisar de mover o frigorifico por uma grande distancia, os acessoérios internos
devem ser fixados com fita adesiva. Caso contrario, os acessorios podem ficar
danificados devido a colisdes.

-- Por favor, coloque o frigorifico numa posi¢gédo com pouca vibragédo ou pouca
exposicao a vibragdo. Para utilizadores numa area com sismos frequentes,
prenda o frigorifico a parede ou poste. De outra forma, a queda do frigorifico
originara um acidente.

-- Deve ser deixada uma folga suficiente. Se o espaco livre for muito pequeno ou
forem colocados bens no topo ou perto das laterais, ou colados nas mesmas, a
dissipagéao de calor do frigorifico sera afetada, causando assim um desperdicio
desnecessario de energia elétrica, bem como a queimadura da parede e de outros
bens; o contacto entre a parte traseira e a parede causara vibragao e ruido;

-- Ajuste a parte frontal e a perna de ajuste do frigorifico de forma a nivela-lo. Um
desnivel do frigorifico causara vibragao e ruido.
-




Carateristicas do Produto

® Frigorifico inteligente gelo-livre

O compressor famoso internacional e a mais recente tecnologia gelo-livre sdo adotados para obter
conservacéo de energia, eficiéncia e desempenho superior.

e O controlo da temperatura é inteligente e preciso para manter a frescura durante mais tempo

O sistema de controlo por microcomputador & utilizado para definir e controlar as temperaturas da
Camara Frigorifica, da Camara de Temperatura Variavel e da Camara de Congelagéo, respetivamente,
o que torna o ajuste da temperatura mais preciso e mantém a frescura durante mais tempo.

Alguns modelos sado operados por controlo totalmente inteligente, sem ajuste e interferéncia dos
utilizadores.

® Ecra LED extra grande, botdes tacteis

O ecra LED apresenta, respetivamente, a temperatura definida e o estado funcional da Camara
Frigorifica, da Camara de Temperatura Variavel e da Camara de Congelagdo. Ao mesmo tempo, os
botdes tacteis sdo adotados com uma aparéncia elegante e clara e uma operagéo conveniente.

® Inteligéncia artificial, controlo automatico da temperatura

Sob a condigao de inteligéncia artificial, o frigorifico pode ajustar automaticamente a temperatura de
acordo com a mudanca da temperatura ambiente, alcangando o efeito de refrigeracéo ideal sem ajuste
manual.

A Camara de Temperatura Variavel com grande capacidade

A regulagao da temperatura da Camara de Temperatura Variavel pode atingir-1 -4 -+3-52-1-0
—-1(°C) - ... Fungdo de Switch.

® Fungao de Quick Refrigerating e Quick Freezing

A fungéo de Quick Refrigerating baixa rapidamente a temperatura da Camara Frigorifica para 2°C, o
que melhora o efeito de conservacao de frescura e torna mais facil fazer bebidas geladas;

A fungéo de Quick Freezing pode refrigerar os alimentos na Camara de Congelacéo até temperaturas
inferiores a -18°C no menor espaco de tempo, mantendo-os frescos de forma mais cientifica.

® Fungao de Alarm Warning

Este frigorifico esta equipado com uma fungéo de alerta e alarme quando a porta de refrigeragéo nao
esta devidamente fechada, o que é conveniente para os utilizadores utilizarem e manterem.

Preparacdes antes da utilizagao

1. Remova todos os elementos de embalagem, tais como a fita de fixacdo da caixa, etc., em especial a
base de espuma.

2. Utilize um pano humido quente para limpar o interior e o exterior do frigorifico (pode ser adicionado
detergente neutro em agua quente).

3. Depois de nivelar e limpar o frigorifico, deixe-o em repouso durante cerca de 2 horas antes de ligar a
ficha de alimentagao e arrefeca o frigorifico durante 2 a 3 horas antes de guardar os alimentos.

1. Remova a fita de fixagéo 2. Ligue afonte de 3.Armazene
alimentagéo alimentos apés 2-3
oo horas de ligagdo a
Limps com z Fv’— fonte de alimentagao
um pano

quente e
molhado

—

No verao séo necessarias 24 horas
para congelar completamente os
alimentos. Verifique a condigao de 0O desodorizante de plastico
refrigeragéo no Segundo dia. desaparecera automaticamente ap6s
congelar por algum tempo.




Teclas de operagao

EIIEl

@———c0 [ @

36 fast cool.

B——8H

35 fast frz. 35 unlock

1. Botdes de operagéo 2. Ecra de visualizagao
Botao A... Botdo de controlo ® ... Modo de Quick
da temperatura de Refrigerating
refrigeragéo @ ... Exibigdo de temperatura
Botdo B... Botéo de controlo ® ... Modo de Quick Freezing
de temperatura
variavel @ ... Modo ECO
Botéo C... Botao de controlo ® ... lcone de temperatura
da congelagéao ® ... Opcdes de temperatura
Botéo D... Botdo de ECO variavel
Bot&o E... Botdo de Lock/ @ ... Exibigao de desbloqueio

unlock




Teclas de operacao

3. Ecra

Ligue de cada vez, visualize completamente durante 3 segundos com o anel de arranque e, em seguida,
entre no ecra de operagdo normal (as temperaturas definidas da Camara Frigorifica, da Camara de
Temperatura Variavel e da Camara de Congelagao sao 5/4/-18°C, respetivamente, pela primeira vez).

Area de exibigdo da temperatura:  Quando n&o existe qualquer falha, a temperatura definida da Camara
Frigorifica é apresentada circularmente de 3 em 3 segundos; quando existe uma falha, o cédigo de falha
€ apresentado de forma ciclica apds o bloqueio. Quando a temperatura é regulada, a zona indicadora da
Camara Frigorifica acende-se e as restantes zonas apagam-se.

Controlo do ecra: Em circunstancias normais, no estado bloqueado, o ecra de visualizagdo apaga-se se
néo houver uma agao de abertura da porta e uma operacéo sem botoes apds 30 segundos;

Sempre que houver uma agao de abertura da porta ou uma operagao de botao, o ecra volta a exibigao
normal;

Quando ocorre uma falha “codigo de falha visivel”, o ecra de exibi¢céo acende-se e apaga-se ap6s 60
segundos.

4. Lock e unlock

No estado desblogueado, pressione e mantenha pressionado o botéo de lock/unlock continuamente
durante 3 segundos para entrar no estado bloqueado e o icone de unlock apaga-se;

No estado bloqueado, pressione e mantenha pressionado o botao de lock/unlock continuamente durante 3
segundos para entrar no estado desbloqueado e o icone de unlock acende-se.

Apos 30 segundos de funcionamento sem botdes, entra automaticamente no estado de bloqueio.

| As seguintes 5~8 fungdes tém de ser executadas no estado desbloqueado.
i Sea operacéo estiver no estado bloqueado, o icone de “Unlock” pisca durante 3 segundos e, ao mesmo

5. Definicdo da temperatura e da fungdo da Camara Frigorifica

Se 2~8 °C néo for apresentado na zona indicadora da Camara Frigorifica, pressione o botdo de refrigeration
uma vez primeiro.

Pressione o botdo de refrigeration para ajustar a temperatura da Camara Frigorifica e a temperatura
aumenta 1°C sempre que o botao de refrigeration é pressionado; quando a temperatura atingir 8°C,
pressione novamente o botao de refrigeration, altere a temperatura para 2°C e assim sucessivamente.
Pressione o botao de refrigeration durante 3 segundos para definir o modo de Quick Refrigerating e, em
seguida, o icone de Quick Refrigerating acende-se. Neste momento, o ecra de refrigeragdo mostra 2°C; No
modo de Quick Refrigerating, pressione o botdo de refrigeration durante 3 segundos para sair do modo de
Quick Refrigerating e a definicdo da Camara Frigorifica sera reposta para a escolha anterior a definicdo do
modo de Quick Refrigerating.

A definigao vai ter efeito apos o bloqueio.

6. Definicao da temperatura e da fungéo de Camara de Temperatura Variavel

Pressione o botdo de temperatura variavel para ajustar a temperatura da camara de temperatura variavel.
Sempre que pressionar o botao de temperatura variavel,

A escolha é a seguinte -1 >4 -3 ->2 - 1- 0 --1(°C) - ... Ciclagem de temperatura. A definicdo vai

ter efeito apos o bloqueio.

7. Regulagéo da temperatura e da fungdo de Camara de Congelagéo

Se -16~-24°C nao for apresentado na zona indicada da Camara Frigorifica, Pressione o botdo de freeze
uma vez primeiro.

Pressione o botao de Freezing para ajustar a temperatura da Camara de Congelagao e a temperatura
desce 1°C de cada vez que o botao de Freezing é pressionado. Depois de a temperatura atingir
-24°C, pressione o botao de freeze mais uma vez, para que a temperatura passe para -16°C e assim
sucessivamente.

o



Teclas de operagao

Pressione o botédo de Freezing durante 3 segundos para definir o modo de Quick Freezing e, em seguida,
o icone de Quick Freezing acende-se. Neste momento, o ecré de congelagdo mostra -26°C; Pressione o
botdo de Freezing durante 3 segundos para sair do modo de Quick Freezing e a definicdo da Camara de
Congelagao sera reposta para a escolha anterior a definigdo do modo de Quick Freezing.

A definigao vai ter efeito apds o bloqueio.

8. Modo ECO

Pressione o botéo “ECO” e passe imediatamente para o modo “ECO”. A refrigeragéo é regulada para 5°C,
a congelagao é regulada para -18°C e a temperatura variavel mantém a escolha original; No modo ECO,
Pressione novamente o botéo “ECO” e saira imediatamente do modo inteligente.

9. Funcéo de controlo do ecra

Apbs 60 segundos de funcionamento, a luz de fundo apaga-se automaticamente. Quando a luz de fundo se
apaga, Pressione qualquer botéo para restabelecer a luz de fundo.

10. Memodria de desativagao

Quando a alimentagdo é cortada, o estado de funcionamento instantaneo da alimentagéao é bloqueado e,
depois de a alimentagao ser fornecida, ele continua a funcionar de acordo com a configuragao antes de a
alimentagao ser cortada.

11. Alarme de abertura da porta

Se a porta da Camara Frigorifica ndo for totalmente fechada ou aberta durante mais de 120 segundos, é

emitido um alarme sonoro e o alarme parara depois de fechar a porta.
12. Aviso de falha

Quando os seguintes avisos de falha aparecem no ecréa de visualizagéo, o frigorifico esta avariado.
O frigorifico pode continuar a refrigerar quando uma parte do mesmo apresenta falhas, mas deve ser
contactado para manutengao o mais rapidamente possivel para se obter o funcionamento ideal do
frigorifico.

Aviso E1 E2 E3
Circuito do sensor Circuito do sensor _—
. Circuito do sensor de
Avaria de temperatura de de temperatura de .
h = ~ temperatura variavel
refrigeragao congelagao
Aviso E4 E5 E6
Avaria Sensor de congelacéo e Sensor de t‘emperatura Circuito de comunicagao
degelo ambiente




Teclas de operagao

Operagao de mudanca de porta

Lista de ferramentas a fornecer pelos utilizadores
Chave de Espatula Chave
fendas .
de fendas direita
cruzada
. Chave de Fita de mascara
= caixa de 5/16" | ——— de papel

1) Retire os artigos do corpo da porta.

2) Retire a tampa superior da dobradica, a tampa decorativa da dobradiga e a dobradica superior, e
desligue as linhas de sinal (1, 2 terminais da linha de sinal) no lado superior direito do frigorifico.

Tampa da —_
s dobradica =

superior

o
é%-n-/Dobradiga
—;, superior

m
’.\ ‘?‘-

/
\

3) Retire o corpo da porta de refrigeragéo (preste atencédo as pegas pequenas, como a manga do
eixo e o batente da porta, garanta que néo se perdem). Retire a dobradiga do meio e retire a tampa
decorativa do orificio da dobradiga do outro lado.

Dobradica
Tampa intermédia
decorativa || ==
do orificio da—

dobradica

1




Teclas de operagao

4) Retire o corpo da porta de refrigeracdo (preste atengao as pegas pequenas, como a manga do eixo
e o batente da porta, garanta que ndo se perdem);

Retire a dobradiga inferior e o pé de nivelamente. Retire o batente inferior da dobradica e o eixo da
dobradica e instale-os no outro lado da dobradica, e instale a dobradica inferior modificada no outro
lado do frigorifico; o pé de nivelamento é instalado no lado original da dobradica.

perrertrt
Leeaatttt
pertrttt?t
O

5) Substituicdo da porta de refrigeragéo:
Retire a placa da tampa da extremidade superior e o tamp&o do orificio da tampa da extremidade
da porta de refrigeragao, instale a manga do eixo superior e a linha de sinal do corpo da porta do outro
lado e cobra a placa da tampa da extremidade superior, em seguida, instale o tampao do orificio da
tampa da extremidade do outro lado da tampa da extremidade superior:
Retire o componente de autobloqueio da porta, o suporte da porta e a manga do eixo da porta de
refrigeragao, retire o componente de autobloqueio da porta esquerda da embalagem de acessorios, PT

instale-o no lado esquerdo da tampa da extremidade inferior da porta de refrigeracdo e substitua o
suporte da porta e a manga do eixo pelo lado esquerdo da tampa da extremidade inferior da porta de

refrigeragao.

6) Substituicdo da porta de refrigeragéo:
Retire a manga do eixo da tampa da extremidade superior da porta do frigorifico e instale-as a

esquerda e a direita, alternadamente.

Retire o componente de autobloqueio da porta de congelagao, o suporte da porta e a manga do
eixo, retire 0 componente de autobloqueio da porta esquerda da embalagem de acessérios, instale-o
no lado esquerdo da tampa da extremidade inferior da porta de congelagéo e substitua o suporte da
porta e a manga do eixo pelo lado esquerdo da tampa da extremidade inferior da porta de congelagao.




Teclas de operagao

7) Instale a porta de refrigeracéo substituida na dobradica inferior, depois instale a dobradica do meio
e cobra a tampa decorativa do orificio da dobradica.

=

> Tampa
decorativa
X do orificio da
Dobradica dobradica
intermédia

/ mn

8) Coloque o corpo da porta de refrigeragao na dobradiga do meio e instale a dobradica superior. Ligue

o sinal 4 da parte superior do frigorifico a linha de sinal 1 do corpo da porta. Finalmente, a tampa da
PT dobradica ¢ instalada na dobradica esquerda. A tampa decorativa da dobradica ¢ instalada na parte
superior do lado direito.

@ Tampa
_— %2 decorativa
<§> da tampa da
Tampa da ﬂdobradiga
H dobradica superior superior

obradica superior 325:"
4% 1

=

_— L

/ an

(As imagens acima servem apenas de referéncia e a configuragao real esta sujeita aos objetos
fisicos adquiridos ou a declaragdo do vendedor)




Teclas de operagao

Coloque a moldura da garrafa horizontalmente por cima das protuberancias de
ambos os lados do corpo da porta, observe que as ranhuras de ambos os lados
da moldura da garrafa devem estar alinhadas com as protuberancias de ambos
os lados da porta e, em seguida, utilize um pouco de forga para fixar a moldura da

garrafa nas protuberancias de ambos os lados.

Método de desmontagem e montagem de acessorios
-- Prateleira de vidro na Camara Frigorifica:

Puxe a prateleira ligeiramente para fora e para cima para a retirar.
-- Caixa de frutas e legumes: para guardar legumes e frutas. Pode ser
retirado puxando-o para fora.

-- Gaveta na camara de congelagao: para guardar os alimentos a
conservar a longo prazo, como a carne e o peixe. Pode ser retirado
puxando para fora e levantando para cima.

Por favor, dé-me dicas: Recomenda-se que a carne seja colocada numa
peca grande depois de ter sido cortada em pedagos pequenos, para
evitar que seja dificil corta-la depois de congelada. Os alimentos de
congelagéo rapida devem ser distribuidos uniformemente e armazenados
em conjunto depois de congelados.

-- Pedestal para garrafas na porta de refrigeragéo: para guardar ovos,
bebidas engarrafadas diversas e outros artigos diversos. Pode ser
retirado levantando-o ligeiramente.

Nota: ao desmontar o pedestal para garrafas na porta de refrigeracao,
evite puxa-lo com forga para evitar danificar o frigorifico.

Mudar a luz

Qualquer substituicdo ou manutengdo das lampadas LED deve ser efetuada pelo

fabricante, pelo seu agente de assisténcia ou por uma pessoa qualificada semelhante.

Guia de Operagao

=

Pressionar para baixo

Retire puxando ligeirament
para cima e para fora

Remova por puxando
suavemente para fora e para

cima.

Sugere-se a manutengédo do frigorifico uma vez por més;

-- Desligue a tomada de forma a evitar choques elétricos;

-- Utilize um pano humido ou detergente neutro (esséncia de
limpeza) de forma a limpar a contaminagéo por 6leo e outras
sujidades. Depois remova completamente o detergente.

-- Nao utilize detergente alcalino, sabdo em pd, gasolina e alcool,
talco, etc.; caso contrario, as camadas ou plasticos podem ser
danificados;

-- Limpe regularmente o corpo do frigorifico e limpe o pé da base de
forma a manter o frigorifico limpo.

Inspegdes apés manutengéo:

1. Se existem danos na linha de energia e no cabo; 2. Se
existem poeiras no cabo de energia; 3. Se existe calor
anormal no cabo; 4. Se a tomada esta solta; 5. Se o cabo
se encontra totalmente inserido.

Nota:

Se alinha de energia e a ficha estiverem danificados e houver
poeira, podem ocorrer choque elétrico ou incéndio;

Apds desligar a ficha, sdo necessarios 5 minutos antes de
voltar aliga-la;

Nao coloque as suas méos por baixo do frigorifico para que
evite magoar-se.

Remova o cabo de
energia do frigorifico
antes de limpa-lo

Por favor, utilize
detergente neutro

1]



Analise de falha

Os seguintes itens devem ser inspecionados antes que ocorram falhas que requeiram manutengéo:
Falhas:O frigorifico ndo funciona. O efeito de refrigeragéo é fraco

Causas: 1. Verifique a ligagdo da fonte de alimentagéo. 2. Verifique se o frigorifico se encontra
exposto a luz solar direta ou a alguma fonte de calor por perto. 3. Verifique se existe espaco de
dissipagao de calor a volta do frigorifico.

Solugdes: 1. Ligue a fonte de alimentagéo. 2. Desloque o frigorifico para um sitio sem exposigédo
direta solar e sem fontes de calor. 3. Deixe espaco suficiente entre o frigorifico e a parede.
Falhas:Alimentos na camara frigorifica encontram-se congeladas.

Causas: 1. Verifique se a configuragdo de temperatura se encontra demasiado baixa. 2.
Verifique se se encontram alimentos com muita 4gua demasiado perto da parede traseira.
Solugdes: 1. Aumenta adequadamente a temperatura. 2. Desloque os alimentos com muita agua
para o lado da porta da prateleira de vidro

Falhas:Existe um som anormal no frigorifico

Causas: 1. Verifique se o botdo do frigorifico se encontra estavel. 2. Verifique se o frigorifico se
encontra demasiado perto da parede. 3. Verifique se o frigorifico toca em outros objetos.
Solugdes: 1. Ajuste a perna de ajuste inferior de forma a estabilizar o frigorifico. 2. Deixe espago
suficiente a volta do frigorifico. 3. Remova os obstaculos.

Falhas:Existe um odor anormal no frigorifico

Causas: 1. Verifique se os alimentos se encontram embalados para armazenamento. 2.
Verifique se o frigorifico se encontra limpo. 3. Verifique se os alimentos se encontram
armazenados ha demasiado tempo.

Solugdes: 1. Alimentos selados para armazenamento. 2. Limpe regularmente o frigorifico. 3.

- Nao armazene alimentos durante demasiado tempo.

Nao-falhas

Fenomeno: Febre ou calor em dois lados e espagamento da superficie da peca entre a
camara frigorifica e a camara de congelamento.

Causa:Os tubos do frigorifico (condensador, tubos anti-embaciamento) encontram-se em
dois lados e na parte frontal do frigorifico para dissipagéo de calor e de forma a evitar a
condensacgéo.

Fenomeno: A porta esta muito fechada e nao é facil de abrir

Causa: Areabertura da porta imediatamente apds o seu fecho é dificil porque o ar quente
entra no frigorifico e contrai-se para produzir diferenca de pressao. E facil abrir a porta apos
uns momentos.

Fenémeno: Existe ondulagédo de agua no frigorifico.

Causa: Ao ligar ou parar o compressor, o frigorifico fara tal som; a agua produzida ap6s o
descongelamento também fara tal som.

Fenomeno: Existe um som de "Clique"” ou de tique no frigorifico

Causa:O encolhimento e o inchago da caixa fara tal som; Quando a caixa estiver friaou a
porta estiver aberta, este somira ocorrer;

Fenémeno:Ha um zumbido no frigorifico.

Causa: O funcionamento do compressor fara tal som (se o frigorifico ndo se encontrar
nivelado, este som sera mais elevado)

Fenomeno: Ha condensagao ou congelamento da superficie da porta da camara de
congelagdo ou da superficie dos alimentos.

Causa:Atemperatura ou humidade em torno do frigorifico séo elevados;A porta encontra-se
aberta ha demasiado tempo;Os alimentos com demasiada agua nédo se encontram selados
ou fechados hermeticamente

Fenomeno: Ha condensacgao na superficie da luz embutida.

Causa: Aluz produzira calor apds ser acesa, e a porta fica aberta por muito tempo. Portanto,
ha diferenga de temperatura e, como tal, a caixa de luz terd condensacéo.
Fenémeno:Existe condensagédo e névoa de agua no corpo

Causa: Ahumidade em redor do frigorifico é elevada e a humidade do ar concentrar-se-a na
caixa, formando condensacgao




Parametro técnico

Modelo RP409BWEOEU [ RP409BWDOEU| RP409BWCOEU| RP409BIEOEU |RP409BIDOEU | RP409BICOEU
Tipo de climatizagao SNIN/ST/IT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT
Resisténcia a choque elétrico 1 1 1 1 I I
Sinal de estrela
Volume total 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Volume da geladeira 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Volume de temperatura variavel 32L 32L 32L 32L 32L 32L
yolume cé Armazenamento do 1420 1420 1421 1420 1420 1420
Tipo de corrente 230V~/50HZ230V~/50HZz230V~/50Hz[230V~/50HZ230V~/50HZz|230V~/50HZ
Corrente nominal 11A 1.0A 1.0A 1.1A 1.0A 1.0A
Capacidade de Congelamento 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Consumo de energia 285KkWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year | 285kWh/year | 228kWh/year| 183kWh/year
Poténcia de iluminagdo 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Peso 69kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Dimensdes (W xDxHmm) 595x680x1850 | 595x680x1850| 595x680x1850 | 595x680x1850| 595x680x1850 | 595x680%1850
Quantidade de refrigeragao e carga R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a64g | R600a64g R600a,649
Nivel de ruido (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Modelo RP409BLEOEU |RP409BLDOEU |RP409BLCOEU

Tipo de climatizagao SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT

Resisténcia a choque elétrico 1 1 I

Sinal de estrela

Volume total 409L 409L 409L

Volume da geladeira 267L 267L 267L

Volume de temperatura variavel 32L 321 32L

yolume ge Armazenamento do 1420 1420 1421

Tipo de corrente 230V~/50HZ230V~/50HZ]230V~/50Hz|

Corrente nominal 11A 1.0A 1.0A

Capacidade de Congelamento 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Consumo de energia 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year

Poténcia de iluminagao 1.2W 1.2W 1.2W

Peso 69kg 79kg 84kg

Dimensdes (W xD x Hmm) 595x680x1850 | 595x680x1850 [ 595x680x1850

Quantidade de refrigeragao e carga R600a,649 R600a,649 R600a 649

Nivel de ruido (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Parametro técnico

- .
Dimensdes (W x D xHmm)

Nivel de ruido (dB(A) re 1 pW)

Modelo RP456BWEOEU [ RP456BWDOEU| RP456BWCOEU| RP456BIEOEU |RP456BIDOEU | RP456BICOEU
Tipo de climatizagéo SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT
Resisténcia a choque elétrico I I 1 I 1 1
Sinal de estrela
Volume total 456L 456L 456L 456L 456L 456L
Volume da geladeira 314L 314L 314L 314L 314L 314L
Volume de temperatura variavel 321 32L 32L 32L 32L 32L
folume ge Armazenamento 4o 1420 1420 1420 1420 1420 1420
Tipo de corrente 230V~/50HZ230V~/50HZ|230V~/50Hz[230V~/50H2230V~/50HZ2|230V~/50HZ
Corrente nominal 11A 1.0A 1.0A 11A 1.0A 1.0A
Capacidade de Congelamento 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Consumo de energia 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year | 297kWh/year | 237kWh/year| 190kWh/year
Poténcia de iluminagao 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
78kg 84kg 91kg 78kg 84kg 91kg
595x680x20101595x680x2010[595x680x2010|595x680x2010]595x680x2010/595x680x2010)

Quantidade de refrigeragao e carga R600a,679 R600a,679 R600a,679 R600a,679 R600a,679 R600a,679
Nivel de ruido (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
BRI RP456BLEOEU | RP456BLDOEU |RP456BLCOEU

Tipo de climatizagao SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT

Resisténcia a choque elétrico 1 1 I

Sinal de estrela

Volume total 456L 456L 456L

Volume da geladeira 314L 314L 314L

Volume de temperatura variavel 32L 32L 32L

folume cé Armazenamento do 142L 1421 142L

Tipo de corrente 230V~/50HZ230V~/50HZz)230V~/50HZz

Corrente nominal 11A 1.0A 1.0A

Capacidade de Congelamento 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Consumo de energia 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year

Poténcia de iluminagao 1.2W 1.2W 1.2W

Peso 78kg 84kg 91kg

Dimensées (W xD x Hmm) 595x680x20101595x680x2010[595x680%x2010)

Quantidade de refrigeragéo e carga R600a,679 R600a,679 R600a,679

39 39 39




Conteudo da embalagem

Modelo RP409BWEO | RP409BWDO |RP409BWCO | RP409BIEO | RP409BIDO | RP409BICO [RP409BLEOEUJRP409BLDOEURP409BLCOEY
Anexo EU EU EU EU EU EU
Prateleira do frigorifico 3 3 3 3 3 3 3 3 3
R 1 1 1 1 1 1 1 1
Prateleira com
espagamento de 1 1 1 1 1 1 1 1 1

temperatura ajustavel
Compartimento de frutas e

legumes 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Gaveta de congelagéo 2 3 3 2 3 3 2 3 3
Tabuleiro 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Caixa de ovos 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Suporte para garrafas 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Instrug&o de operagéo 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Model
ocele RP456BWEO | RP456BWD0 |RP456BWC0 | RP456BIEO | RP456BIDO0 | RP456BICO | RP456BLEOEU|RP456BLDOEU|RP456BLCOEY|

Anexo EU EU EU EU EU EU

Prateleira do frigorifico 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Gaveta com espacamento

de tempera(urapajgs(ével 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Prateleira com 1 1 1 1 1 1 1 1 1

espagamento de
temperatura ajustavel

ggmgzgimemo de frutas e 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Gaveta de congelagéo 2 3 3 2 3 3 2 3 3
Tabuleiro 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Caixa de ovos 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Suporte para garrafas 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Instrugdes de utilizagdo 1 1 1 1 1 1 1 1 1

O produto tem varias configuragdes. Para mais informagdes, consulte o produto real.

®



Directiva relativa a recolha segura

Disposicéo:

Os aparelhos antigos ainda tém alguma mais-valia. Uma abordagem amiga do ambiente ira garantir
a valiosa reciclagem de matérias-primas.

Os refrigerantes usados em sua geladeira e materiais de isolamento requerem procedimentos
especiais de manuseio. Certifique-se de que ndo haja danos na tubulacéo na parte traseira do
refrigerador antes de manusea-lo. Informagoes atualizadas sobre as opcdes de descarte de
refrigeradores e embalagens de equipamentos antigos podem ser obtidas na prefeitura local.

Descarte correto deste produto:

Indica que este produto ndo deve ser eliminado com o lixo doméstico em toda a
UE. Para evitar possiveis danos ao meio ambiente ou a saide humana
decorrentes do descarte descontrolado de residuos, recicle-o de maneira
responsavel para promover a reutilizacdo sustentavel dos recursos materiais.
Para devolver o seu dispositivo usado, use os sistemas de devolugéo e coleta ou
] entre em contato com o revendedor onde o produto foi adquirido. Eles podem
levar este produto para reciclagem segura para o meio ambiente.

Descrigdo do tipo de clima

Tabela 1 Classes climaticas

Classe Simbolo Faixa de temperatura ambiente
Temperado prolongado SN +10to + 32
Temperado N +16 to+ 32
Subtropical ST +16 to+ 38
Tropical T +16 to+43

Temperado estendido: 'este aparelho de refrigeragdo deve ser usado em temperaturas ambientes
que variamde 10° Ca32°C';

temperado: 'este aparelho de refrigeragao deve ser usado em temperaturas ambientes que variam
de16°Ca32°C

Subtropical: 'este aparelho de refrigeracdo deve ser usado em temperaturas ambientes que variam
de16°Ca38°C

Tropical: 'este aparelho de refrigeragdo deve ser usado em temperaturas ambientes que variam de
16°Ca43°C'

Prezado cliente

Prezado cliente, se precisar de atendimento ao cliente, consulte o cartéo de

garantia para obter mais informacdes.

~ "] Fonte de luz substituivel (apenas LED) por um profissional

®



W Zdjecia stuzg wytgcznie do celéw informacyjnych, a produkty mogg podlega¢ zmianom bez powiadomienia.
B Przed wigczeniem zasilania nalezy uwaznie przeczytaé instrukcje obstugi i zachowac ja na pdzniej do wgladu.

TCL

RP409BWEOEU  RP456BWEOEU
RP409BWDOEU RP456BWDOEU
RP409BWCOEU RP456BWCOEU
RP409BIEOEU  RP456BIEOEU
RP409BIDOEU  RP456BIDOEU
RP409BICOEU  RP456BICOEU
RP409BLEOEU RP456BLEOEU
RP409BLDOEU RP456BLDOEU
RP409BLCOEU RP456BLCOEU

INSTRUKCJA OBStUGI
LODOWKA

PRZED UZYCIEM NALEZY ZAPOZNAC SIE ZE WSZYSTKIMI INSTRUKCJAMI DOTYCZACYMI
TEGO URZADZENIA




Spis tresci

Dzigkujemy za zakup lodéwki TCL. Mamy nadziejg, ze bedziecie zadowoleni z uzytkowania swojej
nowej lodéwki TCL. Dotozymy wszelkich staran, aby zapewni¢ wysokiej jakosci ustugi.

Instrukcje bezpieczenstwa P2
Wprowadzenie produktu P5
Obstuga i montaz P6
Przygotowania przed uzyciem P7
Przyciski obstugi P14
Konserwacja P14
Analiza usterek P15
Usterki P15
Parametr techniczny P16-17
Lista rzeczy do spakowania P18
Instrukcja bezpiecznego recyklingu. P19

1. Niniejsze urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, lub bez doswiadczenia i wiedzy, chyba ze bedg
one nadzorowane lub poinstruowane w sprawie uzytkowania urzadzenia przez osobe odpowiedzialng

za ich bezpieczenstwo. Dzieci powinny obstugiwaé urzadzenie pod nadzorem, aby upewni¢ sig, ze nie
wykorzystujg go do zabawy.

. Jegli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi on zostaé wymieniony przez producenta, przedstawi-
(¢

iela serwisu lub osoby o podobnych kwalifikacjach w celu uniknigcia zagrozenia.
3. To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8+ oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub niemajgce do$wiadczenia i wiedzy, pod warunkiem, ze sg
one nadzorowane lub otrzymaty instrukcje dotyczace bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i rozumiejg
zwigzane z tym zagrozenia. Zakaz bawienia sig urzadzeniem przez dzieci. Czyszczenie oraz konserwacja
nie moga by¢ wykonywane przez dzieci, chyba ze znajduja sie pod nadzorem osoby dorostej.

4. OSTRZEZENIE: Otwory wentylacyjne w obudowie urzadzenia lub we wbudowanej konstrukcji muszg
by¢ drozne.

5. OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa¢ urzadzen mechanicznych ani innych srodkow przyspieszajacych
proces rozmrazania, innych niz te zalecane przez producenta.

6. OSTRZEZENIE: Nalezy uwazaé, aby nie uszkodzi¢ obwodu chfodniczego.

7. OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa¢ urzadzen elektrycznych w schowkach na zywnosé, chyba ze sg
one typu zalecanego przez producenta.

8. Wurzadzeniu nie nalezy przechowywaé zadnych materiatéw wybuchowych, takich jak puszki aerozole
we z fatwopalnym sprezonym gazem.

9. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnych zastosowan, takich jak:
- Kuchnie w sklepach, biurach i innych $rodowiskach pracy;

- Domy wiejskie, hotele, motele i inne $rodowiska mieszkalne;

- Miejsca noclegowe typu bed & breakfast;

- UsJugi gastronomiczne i podobne zastosowania inne niz sprzedaz detaliczna.

10. Ten produkt zawiera zrodio $wiatta o klasie efektywnosci energetycznej F. W przypadku zrodta $wiatta
ERP test z (bez) ostong $wiatta.




Instrukcje bezpieczenstwa

1. Ostrzezenie

Ostrzezenie: Aby zapewni¢ odpowiednig wentylacje, wokét urzadzenia ani w jego kon-

strukcji nie mozna ustawia¢ barier.

Ostrzezenie: zabrania sie przyspieszania procesu odszraniania za pomocg jakich-
kolwiek urzadzen mechanicznych lub w inny sposéb, z wyjgtkiem metody zalecanej przez

producenta.

Ostrzezenie: Nie uszkodzi¢ obwodu czynnika chtodniczego.

Ostrzezenie: w komorze urzgdzenia nie mozna uzywac urzadzen elektrycznych innych

niz zalecane przez producenta.

Ostrzezenie: Nie mozna umieszczaé ptynnych napojow lub zywnosci w szklanych
pojemnikach w komorze zamrazania, w przeciwnym razie moze doj$¢ do ich peknigcia.
Ostrzezenie: Jesli konieczne jest ponowne wigczenie lodéwki po wytgczeniu zasilania,
nalezy odczeka¢ 5 minut, w przeciwnym razie moze doj$¢ do uszkodzenia sprezarki.
Ostrzezenie: w przypadku stwierdzenia obecnosci czesci pod napieciem, nietypowego
hatasu, zapachu, dymu lub innych nieprawidtowosci podczas uzytkowania, nalezy natych-
miast wylgczy¢ zasilanie i niezwtocznie skontaktowac sie z naszym dziatem obstugi klienta.
Ostrzezenie: Nie mozna wkiadaé palcow ani dioni pod lodowke, zwtaszcza w jej tylnej

czesci, w przeciwnym razie moze doj$¢ do zranienia ostrymi przedmiotami.

Ostrzezenie: Nalezy dopilnowac, aby dzieci nie bawity sie lodéwka i nie wspinaty na nig.
Obstuga przez dzieci musi byé nadzorowana przez rodzicéw, aby nie doszto do wypadku.
Ostrzezenie: Nigdy nie wktada¢ dtoni miedzy drzwi w celu ich otwarcia lub zamknigcia,
w przeciwnym razie moze doj$¢ do przytrzasnigcia palca. Drzwi otwiera si¢ i zamyka przy

pomocy klamki.

W przypadku urzadzen chlodniczych z klasg klimatyczna

W zaleznosci od klasy klimatycznej, urzadzenie chiodnicze jest przeznaczone do pracy w

zakresach temperatur otoczenia podanych w ponizszej tabeli.

Klasa klimatyczna znajduje sie na tabliczce znamionowej. W temperaturach wykraczajgcych

poza podany zakres produkt moze nie dziata¢ prawidtowo.
Klase klimatyczng mozna znalez¢ na etykiecie wewnatrz lodowki.

Zakres temperatury pracy

Loddéwka jest przeznaczona do normalnej pracy w zakresie temperatur okreslonym przez jej

klase.
Klasa Symbole Zakres temperatury otoczenia (°C)
Rozszerzony klimat umiarko- NS +10 do +32
wany
Klimat umiarkowany N +16 do +32
Subtropikalny ST +16 do +38
Tropikalny T +16 do +43
UWAGI

Na moc chtodzenia i zuzycie energii przez lodéwke moze mie¢ wptyw temperatura otoczenia,

czestotliwo$¢ otwierania drzwi oraz lokalizacja lodéwki. Zaleca sie odpowiednig regulacje

ustawien temperatury.

(2]



Instrukcje bezpieczenstwa

Ostrzezenie: ryzyko pozaru/materiaty fatwopalne

Ostrzezenie: Ustawiajgc urzadzenie nalezy upewni¢ sie, ze przewod zasilajgcy nie jest
uwieziony ani uszkodzony.

Ostrzezenie: Nie nalezy umieszczac wielu przenosnych gniazdek lub zasilaczy z tytu
urzgdzenia.

Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogg zapetniac i oprézniac¢ urzadzenia chtodnicze. Otwieranie
drzwi na dlugi czas moze spowodowac znaczny wzrost temperatury w komorach urzgdzenia.
Nalezy regularnie czysci¢ powierzchnie, ktére moga mie¢ kontakt z zywnoscig i dostepnymi
systemami drenazowymi.

Nalezy wyczyscic zbiorniki wody, jesli nie byty uzywane przez 48 godzin; spus¢ wode z syste-
mu wodnego podtgczonego do sieci wodociggowe;j, jesli woda nie byta pobierana przez 5 dni.
Surowe mieso i ryby nalezy przechowywa¢ w odpowiednich pojemnikach w lodéwce, zeby
nie miaty kontaktu z innymi produktami spozywczymi.

Dwugwiazdkowe komory na mrozonki nadajg sie do przechowywania zamrozonej zywnosci,
robienia lodéw oraz kostek lodu.

Komory jedno-, dwu- i trzygwiazdkowe nie nadajg sie do zamrazania swiezej zywnosci. Jesli
urzgdzenie chtodnicze pozostanie puste przez dtuzszy czas nalezy je wytgczy¢, rozmrozié,
wyczysci€, osuszy¢ i pozostawi¢ otwarte drzwi, aby zapobiec rozwojowi ple$ni w urzadzeniu.

i 2. Ostrzezenie

Ostrzezenie: Zasilacz tego produktu musi byé réwnomierny z zasilaczem wymienionym
na tabliczce znamionowej oraz nalezy stosowac standardowe niezalezne gniazdo z 3 otwora-
mi (powyzej 10 Ai niezawodnie uziemione). Jedno gniazdo nie moze by¢ wspodtdzielone przez
wiecej niz jedno urzgdzenie; w przeciwnym razie moze dojs¢ do pozaru z powodu przegrza-
nia.

Ostrzezenie: Nigdy nie nalezy ciggnac¢ za przewdd zasilajgcy. W celu odtgczenia zasila-
nia nalezy przytrzymac i odtgczy¢ ztgcze zasilania od gniazda. Nie wolno dotyka¢ przewodu
zasilajgcego ani ztgcza mokra rekg ze wzgledu na ryzyko porazenia pragdem. Ostrzeze-

nie: Przewsd zasilajgcy nie moze by¢ przycisniety przez lodéwke ani inne cigzkie tadunki,
nie moze by¢ tez zgiety. Uszkodzenie lub zerwanie przewodu zasilajgcego moze spowodo-
wac pozar lub porazenie prgdem. W przypadku uszkodzenia lub przeciecia przewodu zasila-
jacego nalezy natychmiast skontaktowac sie z serwisem pogwarancyjnym.
Ostrzezenie: W lodéwce nie wolno umieszczaé materiatéw tatwopalnych lub wybucho-
wych ani zrgcych kwaséw lub substanciji alkalicznych.




Instrukcje bezpieczenstwa

Ostrzezenie: Lodowki nie wolno uzywaé w deszczu ani na storicu.

Ostrzezenie: zabrania sie umieszczania pojemnika z ptynem na lodéwce, poniewaz
pekniecie lub wywrdcenie sie pojemnika moze wptyng¢ na izolacje elektryczng lodowki i spo-
wodowac porazenie pradem lub pozar.

Ostrzezenie: Lodéwki nie wolno demontowaé ani modyfikowaé bez zezwolenia. Napra-
wa lodéwki musi by¢ wykonana przez specjaliste.

Ostrzezenie: W przypadku wycieku tatwopalnego gazu, takiego jak gaz weglowy, nalezy
najpierw zamkna¢ nieszczelny zawér, a nastepnie otworzy¢ okno w celu wentylacji, zabrania
sie natomiast natychmiastowego odtgczania lodéwki z prgdu z obawy przed pozarem lub
wybuchem spowodowanym iskrg elektryczna.

Ostrzezenie: Urzadzenia chiodnicze — w szczegolnosci chiodziarko-zamrazarka typu | -
moga nie dziata¢ konsekwentnie (mozliwo$¢ rozmrazania zawartosci lub zbyt wysoka tem-
peratura w komorze mrozonej zywnosci), jesli sg umieszczone przez diuzszy czas ponizej
zakresu niskich temperatur, dla ktérych zaprojektowano urzgdzenie chtodnicze;

Ostrzezenie: Nie nalezy przechowywaé napojéw musujacych w komorach lub szafkach

zamrazalnika ani w komorach lub szafkach niskotemperaturowych, a niektére produkty, takie
jak lody, nie powinny byé spozywane, gdy sa zbyt mocno zmrozone.

Ostrzezenie: Nie nalezy przekraczac¢ daty zdatnosci do spozycia zalecanej przez produ-
centow zywnosci dla kazdego rodzaju zywnosci.

temperatury zamrozonej zywnos$ci podczas rozmrazania urzadzenia chtodniczego, takie jak

Ostrzezenie: Srodki ostroznosci konieczne, aby zapobiec niechcianemu wzrostowi
wielowarstwowe pakowanie zamrozonej zywnosci.

Ostrzezenie: wzrost temperatury zamrozonej zywnosci podczas recznego rozmrazania,
konserwacji lub czyszczenia urzadzenia moze skréci¢ czas przechowywania.

Ostrzezenie: Wymagana jest ostrozno$¢ w stosunku do przechowywanej zamrozonej
zywnosci w przypadku, gdy urzadzenie chtodzace nie dziata przez dtuzszy czas (przerwa w
zasilaniu lub awaria uktadu chtodniczego).

Ostrzezenie: Czynnosci, jakie nalezy wykona¢, gdy urzadzenie chtodzgce jest odtaczo-
ne i wylgczone z uzytku przez krétszy badz diuzszy czas (np. opréznione, wyczyszczone i
osuszone z drzwiami lekko uchylonymi).




Wprowadzenie produkt

Polka lodowki T
Stojak na butelki
Komora na owoce i warzywa
Regulowana temperatura potki [
Regulowana temperatura szuflady Odpowiedni model:
RP409BWEOEU
_Q O_" RP409BWDOEU
Taca — RP409BWCOEU
= RP409BIEOEU
° RP409BIDOEU
Szuflada zamrazarki RP409BICOEU
RP409BLEOEU
e RP409BLDOEU
Regulowane né RP409BLCOEU

Potka lodowki

Komora na owoce i warzywa

Stojak na butelki

Regulowana temperatura potki J
Regulowana temperatura szuflady Odpowiedni model:

—_— RP456BWEOEU
Taca 9o - RP456BWDOEU
RP456BWCOEU

RP456BIEOEU

Szuflada zamrazarki RP456BIDOEU

RP456BICOEU

RP456BLEOEU

RP456BLDOEU

Regulowane nézki RP456BLCOEU

Niektore funkcje i akcesoria zakupionej lodéwki moga nie by¢ catkowicie zgodne z tym
legenda, prosimy odnies¢ sie do listy opakowania.

Przypomnienie:

Jesli Twdj produkt zostat ulepszony, moze nieznacznie réznic sig od
dostarczonej instrukcji. Mozesz jednak by¢ pewien, ze jego wydajnosc i
sposéb uzytkowania pozostajg niezmienione. Mozesz bez obaw przystgpi¢
do uzytkowania.
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Obstuga i montaz

Wokét lodéwki nalezy pozostawié Podczas obstugi drzwi lodowki nie
miejsce, jak pokazano na rysunku. powinny stykac¢ sig z narzedziami
manipulacyjnymi.

Lodéwke nalezy ustawi¢ w suchym
otoczeniu, z dobrg wentylacja, z
dala od bezposredniego nastonecz-
nienia i zrodta ciepta.
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Lodéwke nalezy ustawi¢ na ptaskiej Nigdy nie nalezy umieszcza¢ lodow- Usuniecie piankowej podstawy jest
i twardej powierzchni. Jesli podtoze ki w zbyt zimnym otoczeniu, ktére korzystne dla odprowadzania ciepta
nie jest ptaskie, nalezy ustawi¢ moze ulec zamrozeniu. od dotu i pozwala na uniknigcie
nézke regulacyjna, aby utrzymac pozaru.
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Wplyw ciepfta:

-- Podczas ustawiania lodéwki wymagana jest obecno$¢ co najmniej dwéch oséb — jedna podno-
si gorng czes¢ tylnej czesci, druga podnosi dolng czes¢ (jesli ztapie sie tylko jedng czesé, jest to
niebezpieczne i moze spowodowac wypadek).

-- Podczas przenoszenia lodowki dolna cze$¢ moze uszkodzi¢ i zarysowac podtoge. Jesli musisz
przenie$¢ lodéwke na duza odlegtos$¢, akcesoria wewnetrzne nalezy przymocowac za pomoca
tasmy samoprzylepnej. W przeciwnym razie akcesoria mogg ulec uszkodzeniu na skutek obija-
nia sie o siebie.

-- Nalezy ustawi¢ lodéwke w pozycji z niewielkimi wibracjami lub z matg ekspozycja na wibracje.
W obszarach, w ktérych czesto wystepuja trzesienia ziemi, nalezy przymocowacé lodéwke do
$ciany lub stupa. W przeciwnym razie upadek lodéwki spowoduje wypadek.

-- Nalezy pozostawi¢ wystarczajgco duzo miejsca. Jesli nie ma wystarczajgco duzo miejsca lub
umiescisz towary na gérze lub blisko boku lub przykleisz na bokach, wptynie to na rozpraszanie
ciepta w lodéwce, a tym samym spowoduje niepotrzebne straty energii elektrycznej; kontakt z
$ciang tylng spowoduje wibracje i hatas;

-- Nalezy wyregulowac przednig czes$é i ndzke lodéwki, aby ja wypoziomowac. Krzywo stojgca
lodéwka spowoduje wibracje i hatas.




Cechy produktu

® Inteligentnalodéwkabezszronowa

Migdzynarodowo renomowany kompresor i najnowsza technologia bezszronowa zostaty zastosowane w
celu osiggniecia oszczednosci energii, efektywnosci i doskonatej wydajnosci.

® Sterowanietemperaturgjestinteligentneiprecyzyjne,copozwalautrzymacswiezosénadtuzej

System sterowania mikrokomputerowego jest uzywany do ustawiania i kontrolowania temperatur w
Komorze chtodniczej, Komorze o zmiennej temperaturze oraz Komorze mrozenia, co pozwala na
doktadniejsze dostosowanie temperatury i diuzsze utrzymanie $wiezosci.

Niektére modele sa obstugiwane przez w petni inteligentne sterowanie, bez koniecznosci regulaciji i
ingerencji uzytkownika.

e BardzoduzywyswietlaczLED,przyciskidotykowe

Ekran LED wys$wietla ustawiong temperature i status funkcjonalny Komory chtodniczej, Komory o
zmiennej temperaturze oraz Komory mrozenia. Jednoczes$nie zastosowano przyciski dotykowe o
nowoczesnym i czytelnym wygladzie oraz wygodnym uzytkowaniu.

® Sztucznainteligencja,automatycznesterowanietemperaturg

W warunkach sztucznej inteligencji lodéwka moze automatycznie dostosowac temperature w zaleznosci
od zmiany temperatury otoczenia, osiagajac idealny efekt chtodzenia bez recznej regulaciji.

e Komoraozmiennejtemperaturzezduzgpojemnoscig

Regulacja temperatury w Komorze o zmiennej temperaturze moze osiggng¢ -1 -4 -+3-2-1-0
- -1 (°C) - ... Funkcja przetgczania.

® FunkcjaQuickRefrigeratingiQuick Freezing

Funkcja Quick Refrigerating szybko obniza temperature Komory chtodniczej do 2°C, co poprawia efekt
utrzymywania $wiezo$ci i utatwia przygotowanie lodowych napojow;

Funkcja Quick Freezing moze schtodzi¢ jedzenie w Komorze mrozenia ponizej -18°C w najkrotszym
czasie, utrzymujgc swiezos¢ w sposéb bardziej naukowy.

® Funkcja Alarmwarning
Ta lodowka jest wyposazona w funkcje alarmu i ostrzezenia o usterce, gdy drzwi chtodnicze nie sg

prawidtowo zamkniete, co jest wygodne dla uzytkownikéw podczas uzytkowania i konserwaciji.

Przygotowania przed uzyciem

1. Usun wszystkie elementy opakowania, takie jak taSmy mocujgce obudowe itp., szczegdlnie podstawe z
pianki.

2. Uzyj cieptej, wilgotnej szmatki do wyczyszczenia zaréwno wnetrza, jak i zewnetrznej czesci lodéwki (do
cieptej wody mozna dodac¢ neutralny detergent).

3. Po wypoziomowaniu i wyczyszczeniu lodéwki odstaw jg na okoto 2 godziny przed podtgczeniem wtyczki
zasilajacej, a nastgpnie schtadzaj lodéwke przez 2-3 godziny przed przechowywaniem zywnosci.

1. Usun tasmy mocujace 2. Podtacz do zasilania 3. Przechowuj zywnos$¢
po podtaczeniu do
~ Fé,;— zasilania na 2-3 godziny

Przetrzyj
ciepla i
wilgotng
szmatka

Nie otwieraj drzwi

—

W gorgce lato potrzebne jest 24
godziny na petne zamrozenie
zywnosci. Sprawdz stan chtodzenia
drugiego dnia.

Zapach plastiku zniknie automatycznie po
pewnym czasie zamrazania.




Przyciski obstugi

36 fast cool.

B——8H

C & E
3s fast frz. 3s unlock
1.Przyciskioperacyjne 2.Ekranwyswietlacza
Przycisk A... Przycisk do @ ... Tryb Quick
regulaciji Refrigerating
temperatury @ ... Wyswietlanie
chtodzenia temperatury
Przycisk B... Przycisk do ® ... Tryb Quick Freezing
regulaciji
temperatury @ ... Tryb ECO
komory o ® ... lkona temperatury
zmiennej ® ... Opcje zmiennej
temperaturze temperatury
Przycisk C... Przycisk do @ ... Wyswietlanie
regulacji odblokowania
mrozenia

Przycisk D... Przycisk ECO

Przycisk E... Przycisk Lock/
unlock




Przyciski obstugi

3.Wyswietlacz

Przy kazdym wigczeniu ekran wyswietla si¢ petny przez 3 sekundy z sygnatem startowym, a nastepnie
przechodzi do normalnego trybu wyswietlania (ustawione temperatury Komory chtodniczej, Komory o
zmiennej temperaturze oraz Komory mrozenia sg po raz pierwszy ustawione odpowiednio na 5/4/-18°C).

ObszarwyswietlaniaTemperature:  Je$li nie ma usterki, ustawiona temperatura komory chtodniczej jest
wyswietlana cyklicznie co 3 sekundy; W przypadku usterki, po zamknieciu, cyklicznie wy$wietlany jest
kod usterki. Gdy temperatura jest ustawiona, obszar wskazujgcy Komory chtodniczej jest pod$wietlany, a
pozostate obszary gasna.

Sterowaniewy$wietlaniem: W normalnych warunkach, w stanie zablokowania, ekran wys$wietlacza
gasnie, jesli przez 30 sekund nie nastapi otwarie drzwi ani dziatanie przyciskéw;

Za kazdym razem, gdy nastgpi otwarie drzwi lub dziatanie przyciskéw, ekran wys$wietlacza przywraca
normalne wy$wietlanie;

Gdy pojawi sie usterka ,widoczny kod usterki”, ekran wyswietlacza sie rozjasnia, a po 60 sekundach gasnie.
4.Lockiunlock

W stanie odblokowanym, naci$nij i przytrzymaj przycisk Lock/unlock ciagle przez 3 sekundy, aby wejs¢ w
stan zablokowany, a ikona unlock gasnie;

W stanie zablokowanym, naci$nij i przytrzymaj przycisk Lock/unlock ciggle przez 3 sekundy, aby wej$¢ w
stan odblokowany, a ikona unlock sie rozjasnia.

Po 30 sekundach bez operacji przyciskdw, urzadzenie automatycznie przechodzi w stan zablokowany.

1 Nastepujace 5~8 funkcji musza by¢ wykonywane w stanie odblokowanym.

1 Jesli operacja jest w stanie zablokowanym, ikona ,Unlock” miga przez 3 sekundy, a jednoczesnie

5.UstawienietemperaturyifunkcjiKomorychtodniczej

|2/ B9 Jesli w obszarze wskazujacym Komory chtodniczej nie jest wyswietlana temperatura 2~8°C, najpierw
nacisnij przycisk refrigeration raz.
Nacisnigciem przycisku refrigeration dostosujesz temperature Komory chtodniczej, a temperatura wzrasta
0 1°C przy kazdym nacisnigciu przycisku refrigeration; gdy temperatura osiggnie 8°C, naci$nij przycisk
refrigeration ponownie, cyklicznie zmieniajac temperature na 2°C i tak dalej.
Nacisnij przycisk refrigeration przez 3 sekundy, aby ustawi¢ Tryb Quick Refrigerating, a ikona Quick
Refrigerating sie rozjasnia. W tym momencie na wyswietlaczu refrigeration wyswietla sie 2°C; w Trybie
Quick Refrigerating nacisnij przycisk refrigeration przez 3 sekundy, aby wyj$¢ z Trybu Quick Refrigerating,
a ustawienie Komory chfodniczej zostanie przywrécone do wyboru przed ustawieniem Trybu Quick
Refrigerating.
Ustawienie zacznie obowigzywa¢ po zablokowaniu urzadzenia.
6.UstawienietemperaturyifunkcjiKomoryozmiennejtemperaturze
Nacisnij przycisk do zmiennej temperatury, aby dostosowac temperature Komory o zmiennej temperaturze.
Za kazdym razem, gdy naci$niesz przycisk do zmiennej temperatury,

Wybér jest nastepujacy: -1 -4 >3 -2 ->1-0--1(°C) > ... Cykliczne zmiany temperatury;
Ustawienie zacznie obowigzywac¢ po zablokowaniu urzadzenia.

7.UstawienietemperaturyifunkcjiKomorymrozenia

Jesli w obszarze wskazujgcym Komory mrozenia nie jest wy$wietlana temperatura -16~-24°C, najpierw
nacisnij przycisk freeze raz.

Nacisnigciem przycisku Freezing dostosujesz temperature Komory mrozenia, a temperatura spada o 1°C
przy kazdym naci$nigciu przycisku Freezing; gdy temperatura osiagnie -24°C, nacisnij przycisk freeze
jeszcze raz, cyklicznie zmieniajgc temperature na -16°C i tak dale;j.

o



Przyciski obstugi

Nacisnij przycisk Freezing przez 3 sekundy, aby ustawi¢ Tryb Quick Freezing, a ikona Quick Freezing sie
rozjasnia. W tym momencie na wyswietlaczu Freezing wyswietla sie -26°C; w Trybie Quick Freezing nacisnij
przycisk Freezing przez 3 sekundy, aby wyj$¢ z Trybu Quick Freezing, a ustawienie Komorze mrozenia
zostanie przywrécone do wyboru przed ustawieniem Trybu Quick Freezing.

Ustawienie zacznie obowigzywac¢ po zablokowaniu urzadzenia.
8.TrybECO

Nacisnij przycisk ,ECO” i natychmiast przetgcz sie na Tryb ,ECO”. W trybie ECO temperatura chtodzenia
jest ustawiona na 5°C, mrozenia na -18°C, a zmienna temperatura utrzymuje pierwotny wybér; w trybie
ECO ponownie nacisnij przycisk ,ECO”, a natychmiast opuscisz tryb inteligentny.

9.Funkcjasterowaniawy$wietlaniem

Po 60 sekundach dziatania pod$wietlenie automatycznie gasnie; Gdy pod$wietlenie gasnie, nacisnij
dowolny przycisk, aby przywrdci¢ podswietlenie.

10.Wytaczpamiec

Gdy dojdzie do przerwy w zasilaniu, chwilowy stan pracy urzadzenia zostaje zablokowany. Po ponownym
dostarczeniu zasilania urzadzenie nadal dziata zgodnie z ustawieniami przed przerwa w zasilaniu.

11. Alarmotwarciadrzwi

Jesli drzwi Komory chtodniczej nie sg catkowicie zamknigte lub sg otwarte przez ponad 120 sekund,
urzadzenie wydaje alarm dzwiekowy. Alarm przestaje po zamknieciu drzwi.

12.0strzezenieousterce

Gdy na ekranie wys$wietlacza pojawig sie nastepujgce ostrzezenia o usterce, lodéwka jest zepsuta.
Lodéwka nadal moze chtodzi¢, gdy wystapig usterki tylko w niektérych czesciach, ale nalezy jak najszybciej

skontaktowac sig z serwisem, aby zapewni¢ optymalng prace lodéwki.

Ostrzezenie E1 E2 E3
Obwod czujnika Obwod czujnika Obwod czujnika
Usterka . - temperatury komory o
temperatury chtodzenia temperatury mrozenia h )

zmiennej temperaturze

Ostrzezenie E4 E5 E6
Usterka Czujnik mrozenia i Czujnik tempfaratury Obwéd komunikacyjny

odmrazania otoczenia




Przyciski obstugi

Operacjazmianydrzwi

Lista narzedzi, ktére musza by¢ dostarczone przez
uzytkownikéw

Srubokret _ topatka

krzyzakowy Srubokret ptaski

— Klucz Tasma maskujgca
=0 na§71d b?w Y | S papierowa

1) Usun elementy z ciata drzwi.

2) Usun gérny pokrywe zawiasu, dekoracyjny naktadke zawiasu oraz gérny zawias, a nastepnie odtgcz
przewody sygnatowe (terminale przewoddw sygnatowych 1 i 2) na gérnym prawym boku lodéwki.

Goérny pokryw

—_
zawiasu

=
™
E=

m
\ .

/
\

L4

3) Usun ciato drzwi chtodniczych (uwazaj na mate czgsci, takie jak tulejka watka i zatarasowanie na
drzwiach, upewnij sig, ze sig nie zgubia); usun srodkowy zawias i usun dekoracyjny naktadke z otworu
zawiasowego po drugiej stronie.

Dekoracyjna
nakfadka B

z otworu—
zawiasowego

10




Przyciski obstugi

4) Usun ciato drzwi chtodniczych (uwazaj na mate czesci, takie jak tulejka watka i zatarasowanie na
drzwiach, upewnij sig, ze si¢ nie zgubia);
Usun dolny zawias i regulowane nézki. Usun zatarasowanie dolnego zawiasu i watek zawiasu oraz

zainstaluj je po drugiej stronie zawiasu, a nastgpnie zainstaluj zmodyfikowany dolny zawias po drugiej
stronie lodowki; regulowane noézki sg instalowane po stronie oryginalnego zawiasu.

Lerttt?
ettt
errrttt?

gt

A

5) Wymiana drzwi chtodniczych:

Usun goérng ptytke ostonowg oraz wtyczke otworu pokrywy koncowej drzwi chtodniczych, zainstaluj
gorna tulejke watka oraz przewod sygnatowy ciata drzwi po drugiej stronie i zakryj gérng ptytke
ostonowa; nastepnie zainstaluj wtyczke otworu pokrywy koncowej po drugiej stronie gérnej ptytki
ostonowe;.

Usun komponent samozamykajacy drzwi, uchwyt drzwi oraz tulejke watka drzwi chtodniczych.
Wyjmij lewy komponent samozamykajacy drzwi z pakietu akcesoriéw i zainstaluj go po lewej stronie
dolnej ptytki ostonowej drzwi chtodniczych. Wymien uchwyt drzwi oraz tulejke watka na lewa strone
dolnej ptytki ostonowej drzwi chtodniczych.

o

6) Wymiana drzwi chtodniczych:

Usun tulejke watka gornej ptytki ostonowej drzwi lodéwki i zamontuj je po lewej i prawej stronie
zamiennie.

Usun komponent samozamykajacy drzwi mrozenia, uchwyt drzwi oraz tulejkg watka. Wyjmij lewy
komponent samozamykajacy drzwi z pakietu akcesoriéw i zainstaluj go po lewej stronie dolnej ptytki
ostonowej drzwi mrozenia. Wymien uchwyt drzwi oraz tulejkg watka na lewg strone dolnej ptytki
ostonowej drzwi mrozenia.

&



Przyciski obstugi

7) Zainstaluj wymienione drzwi chtodnicze na dolnym zawiasie, nastgpnie zainstaluj sSrodkowy zawias i
zakryj dekoracyjny naktadke z otworu zawiasowego.

=

Dekoracyjna

nakfadka
i z otworu
Srodkowy zawiasowego
zawias

/ amnr

8) Umies¢ ciato drzwi chtodniczych na srodkowym zawiasie i zainstaluj gérny zawias; potacz sygnat 4 z
gornej czesci lodowki z przewodem sygnatowym 1 z ciata drzwi. Na koncu zainstaluj pokrywe zawiasu
na lewym zawiasie; dekoracyjny naktadke zawiasu zainstaluj na gérnej prawej stronie.

Gorny pokryw

@
3.
@ 4“?2 zawiasu

T dekoracyjna

Gérny pokryw @nakladka

zawiasu
PL ,
Gormy zawias il

4;- 1

=

—

(Powyzsze zdjecia sg tylko orientacyjne, a rzeczywista konfiguracja zalezy od zakupionego
przedmiotu fizycznego lub o$wiadczenia sprzedawcy)

/ i




Przyciski obstugi

Umies$¢ stojak na butelki poziomo nad wystepami po obu stronach ciata drzwi.

Upewnij sie, ze rowki po obu stronach stojaka na butelki sg wyréwnane z wystepami

po obu stronach drzwi, a nastepnie uzyj niewielkiej sity, aby zacisna¢ stojak na
butelki do wystepédw po obu stronach.

Metoda demontazu i montazu wyposazenia

Instrukcja Obstugi

N\
\

Nacisnij w dot

-- Pétka szklana w komorze chtodniczej:

Mozna je wyjag¢, pociagajac na zewnatrz i podnoszac do gory.
-- Skrzynka na owoce i warzywa: do przechowywania warzyw i owocow.
Mozna go wyja¢, pociagajac na zewnatrz.
-- Szuflada w zamrazarce: przechowywanie zywnosci, ktéra ma byc¢
przechowywana przez diuzszy czas, takiej jak mieso i ryby. Mozna go
wyjaé, pociggajac na zewnatrz i podnoszac do gory.

Wskazowki: Zaleca sig pokrojenie duzych kawatkow migsa na mniejsze
kawatki przed umieszczeniem ich w zamrazarce, w przeciwnym
razie trudno bedzie je pokroi¢ po zamrozeniu. Zywno$¢ do szybkiego

Wyijag, lekko pociagajac do
gory i na zewnatrz

zamrazania musi by¢ rGwnomiernie rozmieszczona i przechowywana
razem po zamrozeniu.

-- Potka na butelki przy drzwiczkach w komorze chtodzenia:

przechowywanie jajek, réznych napojéow butelkowanych i innych
drobiazgéw. Mozna go wyjaé, podnoszac do gory.

Uwaga: Podczas demontazu podstawki na butelki w drzwiach chtodnicy,
nalezy unika¢ sitowego wyciggania, aby zapobiec uszkodzeniu lodowki.

Zmiana $wiatta

Wszelkie czynnosci zwigzane z wymiang lub konserwacjg lamp LED powinny by¢ Z_demomowaé' de"ka_tnie
wykonywane przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub podobng ciggnac na zewnatrz i w
wykwalifikowang osobe. gore.

Konserwacja

Zaleca sie czyszczenie lodowki raz w miesigcu;

-- Odtgcz wtyczke zasilania, aby zapobiec porazeniu pragdem;

-- Uzyj wilgotnej szmatki lub neutralnego detergentu (esencji czyszczacej), aby
zetrzeé zanieczyszczenia z oleju i inne zabrudzenia. Nastepnie catkowicie zetrzyj
detergent.

-- Nie uzywaj alkalicznych detergentéw, mydta w proszku, benzyny, alkoholu, talku
itp.; w przeciwnym razie powtoki lub tworzywa sztuczne moga zosta¢ uszkodzone;
-- Regularnie czy$é obudowe lodéwki i usuwaj kurz, aby utrzymac lodéwke w
czystosci.

Sprawdz po konserwacji:

1. Czy wystepujg uszkodzenia linii zasilajgcej i wtyczki; 2.

Czy na wtyczce znajduje sie pyt; 3. Czy wtyczka nie jest zbyt ciepta; 4. Czy gniaz-
do jest luzne; 5. Czy wtyczka jest catkowicie wiozona.

Uwaga:

Jesli linia zasilajgca i wtyczka sg uszkodzone i wystepuje kurz, moze doj$¢ do
porazenia prgdem lub pozaru;

Po odtgczeniu wtyczki musi uptyna¢ 5 minut przed podtaczeniem wtyczki ponow-
nie;

Nie wktadaj rak pod lodéwke, aby unikna¢ obrazen.

Przed czyszczeniem odtgcz wtycz-
ke lodowki

Nalezy uzywac¢ neutralnego deter-
gentu




Analiza usterek

Przed wystgpieniem awarii wymagajacych konserwacji nalezy sprawdzi¢ nastgpujgce elementy:

Usterka: lodowka nie dziata, efekt chtodzenia jest staby

Przyczyny: 1. Sprawdz zasilanie. 2. Sprawdz, czy lodéwka nie jest narazona na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych lub czy w poblizu nie znajduje sie zrédto ciepta. 3. Sprawdz, czy wokdt lodéwki nie ma przestrzeni
rozpraszajacej ciepto.

Srodki zaradcze: 1. Wigcz zasilanie. 2. Przenies lodéwke w miejsce bez bezposredniego nastonecznienia i zrédta
ciepta. 3. Pozostaw wystarczajgca przestrzen miedzy lodéwka a Sciana.

Usterka: Zywno$é w komorze chtodniczej jest zamrazana

Przyczyny: 1. Sprawdz, czy ustawiona temperatura nie jest zbyt niska. 2. Sprawdz, czy produkty ze zbyt duzg
iloscig wody nie znajdujg sie zbyt blisko tylnej Sciany.

Srodki zaradcze: 1. Odpowiednio podnie$ temperature. 2. Przenie$ zywno$é ze zbyt duzg iloscig wody na szkla-
ng potke na drzwiach.

Usterka: lodéwka wydaje nietypowy dzwiek

Przyczyny: 1. Sprawdz, czy dno lodéwki jest stabilne. 2. Sprawdz, czy lodéwka nie stoi zbyt blisko $ciany. 3.
Sprawdz, czy lodéwka nie dotyka innych przedmiotéw.

Srodki zaradcze: 1. Wyreguluj dolng nézke, aby ustabilizowa¢ lodéwke. 2. Pozostaw wystarczajaco duzo miejsca
wokot lodéwki. 3. Usun przeszkody.

Usterka: w lodéwce wystepuje nietypowy zapach

Przyczyny: 1. Sprawdz, czy przechowywana zywnos¢ jest zamknieta. 2. Sprawdz, czy lodowka jest czysta. 3.
Sprawdz, czy zywnos¢ nie jest przechowywana zbyt dtugo. Srodki zaradcze: 1. Przechowuj zywnos$¢ w szczelnie
zamknietych pojemnikach. 2. Regularnie czys$¢ lodéwke.

3. Nie przechowuj zywnosci zbyt diugo.

Sytuacja: zbyt wysoka temperatura z dwéch stron i odstep miedzy powierzchniami komory chtodzacej i
komory zamrazania.

Przyczyny: Rurki lodowki (skraplacz, rurki przeciwmgielne) znajduja sie z dwdch stron i z przodu lodéwki w celu
odprowadzania ciepfa i zapobiegania kondensacji.

Sytuacja: drzwi sg zbyt ciasno zamknigte i trudno je otworzy¢

Przyczyny: Ponowne otwarcie drzwi natychmiast po ich zamknieciu jest trudne, poniewaz gorgce powietrze do-
staje sie do lodéwki i kurczy sie, powodujgc roznice cisnien. Po chwili otwarcie drzwi bedzie tatwiejsze.
Sytuacja: W lodéwce stycha¢ dzwieki przelewajacej sie wody

Przyczyny: Podczas uruchamiania lub zatrzymywania sprezarki czynnik chtodniczy wydaje taki dzwiek; woda
wytwarzana po odszranianiu rowniez wydaje taki dzwigk.

Sytuacja: W lodéwce stycha¢ dzwiek ,kliknigcia” lub tykanie

Przyczyny: Kurczenie i puchnigcie obudowy moze wydawac taki dzwigk; Gdy obudowa jest zimna lub drzwi s
otwarte, ten dzwigk bedzie styszalny;

Sytuacja: W lodéwce stycha¢ buczenie

Przyczyny: Uruchomienie sprezarki wyda taki dzwiek (jesli lodéwka nie zostanie wypoziomowana, dzwiek bedzie
glosniejszy).

Sytuacja: Na drzwiach komory lub na zywnosci pojawia si¢ szron

Przyczyny: Temperatura lub wilgotno$¢ wokét lodowki jest wysoka; drzwiczki sg otwarte zbyt dtugo; zywnos¢ ze
zbyt duzg iloscig wody nie jest szczelnie zamknigta lub szczelnie owinieta.

Sytuacja: Na wbudowanej lekkiej powierzchni dochodzi do kondensacji

Przyczyny: Swiatlo wytwarza ciepto po zapaleniu, a drzwi sg otwarte zbyt diugo. Wystepuje wiec réznica tempe-
ratur, a zatem na obudowie $wiatta bedzie dochodzi¢ do kondensacji.

Sytuacja: Na obudowie dochodzi do kondensacji i pojawia si¢ mgietka

Przyczyny: Wilgo¢ wokot lodowki jest wysoka, a wilgo¢ w powietrzu gromadzi sig na obudowie, tworzgc konden-
sacje.




Parametr techniczny

Model RP409BWEOEU | RP409BWDOEU [RP409BWCOEU | RP409BIEOEU |RP409BIDOEU | RP409BICOEU
Rodzaj klimatu SNIN/STIT | SNIN/STIT | SNIN/STIT | SNIN/STIT | SNIN/STIT | SNIN/STIT
Odporno$¢ na porazenie pradem
elektrycznym ! 1 1 ! 1 !
Znak gwiazdki
Pojemnos¢ catkowita 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Pojemnos¢ lodowki 267L 267L 267L 267L 2671 267L
R 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Komora na $wiezg zywno$¢| 142L 142L 142L 142L 142L 1421
Rodzaj zasilania 230V~/50Hz|230V~/50HZ|230V~/50Hz|230V~/50H2230V~/50HZ|230V~/50Hz
Prad znamionowy 11A 1.0A 1.0A 11A 1.0A 1.0A
Zdolno$¢ zamrazania 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Pobor energii 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year| 285kWh/year| 228kWh/year| 183kWh/year
Moc lampy 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Waga 69kg 79kg 84kg 69kg 79kg 8akg
Wymiary (S x G x W mm) | 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850| 595x680x1850| 595x680x1850| 595x680x1850
gzynnik chiodniczy Toscfadun  pengacag | R00asag | R6W0asdg | R60asdg | REWasag | R600asdg
Poziom hatasu (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP409BLEOEU|RP409BLDOEU [RP409BLCOEU
Rodzaj klimatu SNIN/STIT | SNIN/STIT | SNIN/STIT
["Odpornos¢ na porazenie pradem
elektrycznym I I I
Znak gwiazdki *x
Pojemnos$¢ catkowita 409L 409L 409L
Pojemnos¢ lodéwki 267L 267L 267L
=) 32L 32L 32L
Komora na $wiezg zywnos$¢| 1421 1421 142L
Rodzaj zasilania 230V~/50Hz{230V~/50Hz|230V~/50Hz|
Prad znamionowy 11A 1.0A 1.0A
Zdolno$¢ zamrazania 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Pobér energii 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year
Moc lampy 1.2W 1.2W 1.2W
Waga 69kg 79kg 84kg
Wymiary (S x G x W mm) | 595x680x1850| 595x680x1850 | 595x680x1850
Euzynnik chtodniczy i ilo$¢ tadun-| R600a,64g R600a 649 R600a,64g
Poziom hatasu (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Parametr techniczny

Model RP456BWEOEU | RP456BWDOEU| RP456BWCOEU | RP456BIEOEU [RP456BIDOEU | RP456BICOEU
Rodzaj klimatu SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT
Odpornos¢ na porazenie pradem I I I I I I
elektrycznym
Znak gwiazdki *
Pojemnos¢ catkowita 456L 456L 456L 456L 456L 456L
Pojemnos¢ lodowki 314L 314L 314L 314L 314L 314L
A SosE e empe iy 32L 32L 32L 32L 32L 32L
zmienne|
Komora na $wiezg zywno$c¢ 1421 142L 142L 142L 1421 1421
Rodzaj zasilania 230V~/50Hz|230V~/50HZ|230V~/50Hz|230V~/50HZ230V~/50HZ|230V~/50Hz
Prad znamionowy 11A 1.0A 1.0A 11A 1.0A 1.0A
Zdolnosé zamrazania 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Pobor energii 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year| 297kWh/year| 237kWh/year| 190kWh/year
Moc lampy 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Waga 78kg 84kg 91kg 78kg 84kg 91kg
Wymiary (S x G x W mm) |595x680x2010|595x680x2010[595x680x2010 [595x680x2010(595x680%2010[595x680x2010
Gaynnik chiodniczy T0SC 10U peyoz67g | Re00as7g | ReWa67g | R60as7g | R6G0a67g | ReMDa67g
Poziom hatasu (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP456BLEOEU | RP456BLDOEU [RP456BLCOEU
Rodzaj klimatu SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT
Odpornos¢ na porazenie pradem I I I
elektrycznym
Znak gwiazdki
Pojemnos¢ catkowita 456L 456L 456L
Pojemnos¢ lodowki 314L 314L 314L
Poj_emnqé(: strefy temperatury 321 321 321
zmiennej
Komora na $wiezg zywno$c¢ 142L 142L 1421
Rodzaj zasilania 230V~/50Hz|230V~/50HZz|230V~/50Hz
Prad znamionowy 11A 1.0A 1.0A
Zdolnosé zamrazania 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Pobér energii 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year
Moc lampy 1.2W 1.2W 1.2W
Waga 78kg 84kg 91kg
Wymiary (S x G x W mm) |595x680x2010[595x680x2010 [595x680x2010
Slzynnlk chtodniczy i ilo$¢ tadun-| R600a67g R600a679 R600267g
Poziom hatasu (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Lista rzeczy do spakowania

Model

Zatgcznik

RP409BWEO

EU

RP409BWDO

EU

RP409BWCO

EU

RP409BIEO
EU

RP409BID0O
EU

RP409BICO
EU

RP409BLEOEU]

RP409BLDOEUY

RP409BLCOEU

Potka lodéwki

Regulowana temperatura
szuflady

Regulowana temperatura
potki

Komora na owoce i
warzywa

Szuflada zamrazarki

Taca

o |w

o |w

Karton jajek

N

Stojak na butelki

Instrukcja obstugi

Model

Zatacznik

RP456BWEQ

EU

RP456BWD0

EU

RP456BWCO

EU

RP456BIEO
EU

RP456BID0
EU

RP456BICO
EU

RP456BLEOEU

RP456BLDOEV

RP456BLCOEU|

Potka lodéwki

4

Regulowana temperatura
szuflady

Potki z mozliwoscig
regulacji temperatury

Komora na owoce i
warzywa

Szuflada zamrazarki

Taca

Karton jajek

Stojak na butelki

Instrukcja obstugi

Produkt ma wiele konfiguracji, szczegotowe informacje mozna znalez¢ w konkretnym

produkcie.




Opis typu klimatu

Instrukcja bezpiecznego recyklingu.
Sprzedaz:

Stare urzadzenia nadal sg warto$ciowe. Podejscie przyjazne dla $rodowiska zapewni recykling
cennych surowcow.

Czynniki chtodnicze stosowane w lodéwce i materiaty izolacyjne wymagajg specjalnych procedur
obstugi. Przed przystgpieniem do obstugi upewnij sie, ze rurki z tytu lodéwki nie sg uszkodzone. Ak-
tualne informacje na temat mozliwosci utylizacji starej lodowki i opakowan starego sprzetu mozna
uzyskac¢ w lokalnym urzedzie gminy.

Prawidtowa utylizacja tego produktu:

Wskazuje, ze tego produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem z innymi odpadami
domowymi w catej UE. Aby zapobiec mozliwym szkodom dla $rodowiska lub
zdrowia ludzkiego w wyniku niekontrolowanego usuwania odpaddéw, poddaj
je recyklingowi w sposob odpowiedzialny, aby promowac zréwnowazone po-
nowne wykorzystanie zasobow materialnych. Aby zwrdci¢ zuzyte urzadzenie,
skorzystaj z systemdw zwrotu i odbioru lub skontaktuj sie ze sprzedawcg, u
| ktérego produkt zostat zakupiony. Moze zabrac¢ ten produkt do bezpiecznego
dla srodowiska recyklingu.

Tabela 1 Klasy klimatyczne

Klasa Symbol Zakres temperatury otoczenia °C
Klimat rozszerzony umiarko- SN +10 do +32
wany
Klimat umiarkowany N +16 do +32
Subtropikalny ST +16 do +38
Tropikalny T +16 do +43

Rozszerzona umiarkowana: ,to urzadzenie chtfodnicze jest przeznaczone do uzytku w
temperaturze otoczenia w zakresie od 10 °C do 32 °C”;

Umiarkowany: ,to urzagdzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzytku w temperaturze
otoczenia w zakresie od 16 °C do 32 °C”;

Subtropikalna: ,to urzagdzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzytku w temperaturach
otoczenia w zakresie od 16 °C do 38 °C”;

Tropikalna: ,to urzgdzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzytku w temperaturach
otoczenia w zakresie od 16 °C do 43 °C”;

Szanowny Kliencie

Szanowny Kliencie, jesli potrzebujesz obstugi klienta, sprawdz karte gwarancyjna, aby
uzyskac wiecej informaciji.

:: — ::
‘ N - ~|Wymienne (tylko LED) zrédio $wiatta przez profesjonaliste

®



Il Obrazky jsou pouze orientac¢niho razu, produkty mohou podléhat zménam bez pfedchoziho upozornéni.

WPied zapnutim si peclivé prectéte navod k obsluze a Fadné jej uschovejte.
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Dékujeme vam za zakoupeniledni¢ky TCL. Timto vyjadfujeme své podékovani.
Vitejte v pouzivani ledni¢cky TCL. Budeme se snaZit poskytnout vam kvalitni
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1. Tento spotFebi& neni uréen k pouziti osobami (véetn& déti) se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkuSenosti a znalosti,
ledaze by na né bylo dohlédnuto nebo by byly pou¢eny o pouzivani spotifebi¢e osobou
zodpovédnou za jejich bezpeénost. Déti by mély byt pod dohledem, aby se zajistilo, Ze si
se zafizenim nebudou hrat.

2. Pokud je napajeci kabel poskozen, musi byt vymé&nén vyrobcem, jeho servisnim
technikem nebo podobné kvalifikovanymi osobami, aby se pfedes$lo nebezpeci.

3. Tento spotfebi& mohou pouzivat déti od 8 let a starsi, osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud
jim byl poskytnut dohled nebo pouceni o pouzivani spotiebice bezpeénym zplisobem a
porozumély souvisejicim rizikim. Déti si se zafizenim nesméji hrat. Cisténi a uzivatelskou
udrzbu nesmi provadét déti bez dozoru.

4. VAROVANI: Udrzujte vétraci otvory, v krytu pristroje nebo vestavéné v konstrukci, bez
prekazek.

5. VAROVANI: NepouZivejte mechanicka zafizeni nebo jiné prostfedky k urychleni
procesu odmrazovani kromé téch, které doporucuje vyrobce.

6. VAROVANI: Neposkozujte chladici okruh.

7. VAROVANI: Nepouzivejte elektrické spotfebie uvniti Gloznych prostorl spotiebice,
pokud nejde o vyrobcem doporuéené typy.

8. Neskladujte v tomto zafizeni vybusné latky, jako jsou aerosolové nadoby s hoflavou

9. Tento spotfebié je uréen k pouZiti v domacnosti a obdobného pouZiti, jako jsou

—Kuchyné v obchodech, kancelafe a dal§i pracovni prostredi;

— Najemni domy a pro klienty v hotelech, motelech a jinych prostfedich reziden&niho typu;
— Prostiedi typu ubytovani se snidani;

— Stravovani a podobné maloobchodni pouziti.

10.Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj tiidy energetické Gginnosti F. U svételného
zdroje ERP se testuje s (bez) svételného krytu.




Bezpecnostni pokyny

1.Varovéni

Varovani: Kolem spotrebice ani ve vestavéné konstrukci nesmi byt zadné prekazky, aby
bylo zajisténo bezproblémove vétrani.

Varovani: Je zakazano pouzivat jakakoli mechanicka zafizeni nebo jiné metody k
urychleni procesu rozmrazovani, které nejsou doporuceny vyrobcem.

Varovani: Neposkozuijte chladici okruh.

Varovani: v potravinovém prostoru jednotky nikdy nepouzivejte jina elektricka zafizeni
nez ta, ktera jsou doporucena vyrobcem.

Varovani: Nikdy nedavejte do mraznicky tekuté napoje nebo potraviny ve sklenénych
nadobach, protoZe by se mohly rozbit.

Varovani: pokud je napajeni vypnuto, méla by se chladni¢ka po 5 minutach znovu
zapnout, aby nedoslo k poSkozeni kompresoru.

Varovani: Pokud b&hem pouzivani zjistite jakékoli zivé ¢asti, neobvykly hluk, zapach,
kouf nebo jiné abnormality, musite okamzité vypnout napajeni a neprodlené kontaktovat nase
oddéleni poprodejniho servisu.

Varovani: Nikdy nevkladejte prsty nebo ruce pod chladni¢ku, zejména na zadni dno
chladnicky, protoze by mohlo dojit k jejich poranéni ostrymi pfedméty.

Varovani: Déti si nesmi hrat s lednigkou ani na ni Iézt. Vzhledem k obavam z nebezpeci
musi byt détské manévry provadény pod dohledem rodicu.

Varovani: Neotvirejte ani nezavirejte dvefe rukou mezi dvefmi, protoze byste si mohli
zachytit prsty. Dverni kliky se pouzivaji k otevirani a zavirani dvefi.

Pro pouziti v klimatickych tfidach

V zavislosti na klimatické tfidé je rozsah okolni teploty pro pouziti tohoto chladiciho zafizeni
uveden v nasledujici tabulce.

Klimatické parametry jsou uvedeny na typovém §titku. Pokud teplota pfekro¢i urcity rozsah,
vyrobek nemusi fungovat spravné.

Klimaticky stupen najdete na $titku uvnitf chladnicky.

Efektivni teplotni rozsah

Chladni¢ka pracuje normalné v teplotnim rozsahu stanoveném pro jeji tfidu.

Trida zapis Rozsah okolni teploty (°C)
Rozsitené Mirné Pasmo SN +10 az +32
Mirné pasmo N +16 az +32
Subtropicky ST +16 az +38
Tropické T +16 az +43
POZNAMKA

Chladici vykon a spotfeba energie chladnicky mohou byt ovlivnény okolni teplotou, ¢etnosti
otevirani dvefi a mistem, kde je chladnicka umisténa, proto doporu€ujeme nastaveni teploty
vhodné upravit.




Bezpecnositni pokyny

Varovani: Nebezpedéi pozaru / hoflavé materialy

Varovani: pri umistovani spotfebige zajistéte, aby napajeci kabel nebyl zachycen
nebo poskozen.

Varovani: v blizkosti spotiebice neumistujte vice pfenosnych zasuvek nebo
pfenosnych napajecich zdroju.

Déti ve véku od 3 do 8 let mohou chladici spotfebice naplfiovati vykladat.

Dlouhodobé otevieni dvifek mize zpusobit vyrazné zvyS$eni teploty v oddilech spotfebice.
Pravidelné Cistéte povrchy, které mohou pfijit do styku s potravinami a pfistupné drenazni
systémy.

Pokud nebyly nadrze na vodu pouzivany po dobu 48 hodin, ocistéte je; proplachnéte
Skladujte syrové maso a ryby ve vhodnych naddobach v chladniéce tak, aby se nedostaly
do kontaktu s jinymi potravinami a ani z nich na jiné potraviny nekapalo.
Dvouhvézdi¢kové pfihradky pro zmrazené potraviny jsou vhodné pro skladovani
pfedmrazenych potravin, skladovani nebo vyrobu zmrzliny a vyrobu kostek ledu.

Jedno-, dvou- a tfihvézdic¢kové prostory pro zmrazovani ¢erstvych potravin nejsou
vhodné.

Pokud nechate chladici spotfebi¢ delSi dobu prazdny, vypnéte jej, odmrazte, vycistéte,
vysuste a nechte dvifka oteviena, abyste zabranili tvorbé plisni uvnitf spotfebice.

2. Upozornéni

U pozornén i: Napajeni tohoto vyrobku musi byt shodné s napajenim uvedenym na
typovém Stitku a musi byt pouzita standardni nezavisla 3-otvorova zasuvka (nad 10A se
spolehlivym uzemnénim). Jedna zasuvka nesmi byt sdilena vice nez jednim zafizenim; v
opacném pfipadé muze dojit k pozaru v dusledku prehrati.

U pozornén i: Nikdy netahejte za napajeci kabel rukou. Pro odpojeni napajeni je
nutné uchopit a odpojit ze zasuvky napajeci konektor zastréku. Nedotykejte napajeciho
kabelu nebo konektoru mokrou rukou, aby nedos$lo k urazu elektrickym proudem.

U pozornén i: Napajeci kabel nesmi byt stlacovan lednici nebo t&Zkym nakladem a
také nesmi byt extrémné ohnut. PoSkozeni nebo odlamovani napajeciho kabelu maze
zplsobit pozar nebo uraz elektrickym proudem. Pokud je napajeci vodi¢ poSkozeny nebo
pferuSeny, okamzité se obratte na servisni oddéleni.

U pozornén i: Vlednigce nejsou povoleny zadné hotlavé nebo vybusné latky, ziravé
kyseliny Ci zasadité latky.




Bezpecnositni pokyny

Upozornéni: Chladnigka nesmi byt pouzivana na deéti ani na slunci.

Upozorném’: Je zakazano umistovat nadobu s tekutinou na ledni¢ku,
protoze jeji rozbiti nebo pfevrhnuti mize mit vliv na elektrickou izolaci
chladni¢ky a zplsobit tak Uraz elektrickym proudem nebo pozar.
Upozornéni: Ledni¢ka nesmi byt rozebirana nebo upravovana bez
povoleni. Opravu chladni¢ky musi provést odbornik.

Upozornéni: Vv pripadé tniku jakéhokoliv hoflavého plynu jako je svitiplyn,
je nutné nejprve uzavfit unikajici ventil a poté otevfit okno pro vyvétrani a je
zakazano okamzité odpojit konektor ledni¢ky z dlivodu pozaru nebo vybuchu v
dusledku elektrické jiskry.

Upozornéni: Chiadici spotiebice - zejména ledni¢ka s mrazniékou typu | -
nemusi fungovat trvale (moznost odmrazovani obsahu nebo pfili$§ vysoké
teploty v mrazicim prostoru), pokud jsou po del§i dobu umistény pod koncovym
rozsahem chladnych teplot, pro které je chladici zafizeni navrzeno;
Upozornéni: Faktem je, Ze $umivé napoje by nemély byt skladovany v
mraznic¢kach ¢i skfinkach na potraviny nebo v mrazicich pfihradkach &i
skfinkach a ze nékteré produkty, jako jsou napfiklad ledové vody, by nemély byt
konzumovany pfilis studené.

Upozornéni: Je treba, aby nebyla piekradovana vyrobcem doporuéena
doba skladovani pro jakykoli druh potravin.

Upozornéni: Opatieni nezbytna k zabranéni nezadoucimu zvyseni teploty
zmrazenych potravin pfi odmrazovani chladiciho zafizeni jako je zabaleni
zmrazeného jidla do nékolika vrstev novin.

Upozornéni: Faktem je, ze zvyseni teploty zmrazenych potravin béhem
manualniho odmrazovani, udrzby nebo &isténi muze zkratit dobu jejich
skladovani.

Upozornéni: Pii skladovani mrazenych potravin je zapotiebi v pfipadé
dlouhodobého preruseni chodu chladiciho zafizeni (pferuseni napajeni nebo
selhani chladiciho systému) dbat zvySené opatrnosti.

Upozornéni: Pokud je chladici spottebi& vypnut a do¢asné vyfazen z
provozu, je zapotfebi podniknout opatfeni (napf. vyklizeni, vyCisténi a
vysuSeni, dvefe €i viko (vika) ponechat pooteviené).




Predstaveni prod

Police v mrazaku
Drzak na lahve

Oddéleni pro Ovoce a
Zeleninu

Nastavitelna teplotni 03
policka

Nastavitelna teplotni
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Police v mrazaku

Drzék na lahve

Oddéleni pro Ovoce a
Zeleninu

Nastavitelna teplotni policka

Nastavitelna teplotni zasuvka

PFislusny model:

Tacek @O - RP456BWEOEU

— RP456BWDOEU
RP456BWCOEU

Zasuvka mraznicky RP456BIEOEU

RP456BIDOEU
RP456BICOEU

RP456BLEOEU
Vyrovnavaci NoZicka RP456BLDOEU
= RP456BLCOEU

Nékteré vlastnosti a prislusenstvi zakoupené chladni¢ky nemusi byt zcela shodné s timto
popisem, prosim, odkazujte se na seznam baleni.

Pratelské upozornéni:

Pokud je vas produkt vylep§enym modelem, mize se mirné lisit od
poskytnutych pokynu. UjiStujeme vas v$ak, Ze jeho vykon a zpUsob pouziti
zUstavaji nezménény. Muzete jej s diivérou pouzivat.

(5]



hazenia umistensi

Kolem ledni¢ky musi byt
ponechan urgity prostor, jak je
znazornéno na obrazku.
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Béhem manipulace se strana
dvefi chladnicky nesmi dotykat
manipulaénich prostfedku.

Ledni¢ka musi byt umisténav
suchém prostiedi, s dobrym
vétranim, daleko od pfimého
slune¢niho zafeni a zdroje
tepla.

@

Ledni¢ka by méla byt umisténa
narovném a pevném povrchu.
Pokud neni zem rovna, upravte
stavitelnou nohu tak, aby
lednice byla ve vodorovné
poloze.

Nikdy neumistujte ledni¢ku do
pfili§ chladného prostfedi, coz
by mohlo zpUsobit jeji
zamrznuti.
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Odstranéni pénové zakladny je
vhodné pro odvod tepla ze dna a
pomaha predejit pozaru.

Doporuceni

-- Pro manipulaci s lednici jsou vyZzadovany nejméné dvé osoby - jedna zvedne
horni ¢ast zezadu, druha uchopi spodni ¢ast (pokud je jedna ¢ast seviena, je to
velminebezpeéné a mize to zplsobit nehodu).
-- Pfi pfemistovani ledni¢ky mlze spodni kolejnicka poskodit a poskrabat
podlahu. Pokud potfebujete ledni¢ku pfemistit na velkou vzdalenost, musi byt
vnitini pfislusenstvi zajisténo lepici paskou. V opacném pfipadé maze dojit k
poskozeni pFislusenstvi v disledku vzajemného popadani.

-- Prosim, umistéte ledni¢ku na misto s malymi vibracemi nebo malo vystavené
vibracim. Pro uzivatele v oblasti, kde ¢asto dochazi k zemétfeseni, upevnéte
ledni¢ku ke zdi nebo ty¢i. Jinak pad ledni¢ky zpusobi nehodu.

-- Musi byt ponechana dostate¢na vule. Pokud je vule pfili§ mala nebo umistite

zbozi na horni stranu &i pobliz bo¢nich stran nebo vlozite na boky, bude ovlivnén
odvod tepla z chladni¢ky a to zpUsobi zbyte¢né plytvani elektrickou energii a také
vypalovani zdi a jiného zbozi; kontakt mezi zady a sténou zpusobi vibrace a hluk;
-- Upravte pfedni ¢ast a sefidte nohu lednicky tak, aby byla vyrovnana.
Nerovnovaha ledni¢ky zplsobi vibrace a hluk.

N




Vlastnosti Produktu

Pripravy pred pouzitim

Inteligentni beznamrazova chladnicka

Mezinarodné renomovany kompresor a nejnovéjsi beznamrazova technologie jsou pouzity k dosazeni
Uspory energie, efektivity a vynikajicich vykonu.

Regulace teploty je inteligentni a pfesnd, coz uchovava potraviny Cerstvé po delsi dobu.

Mikroprocesorovy fidici systém je pouzit k nastaveni a Fizeni teplot v Chladicim Oddéleni, Proménlivém
teplotnim Oddéleni a Mrazicim Oddéleni, coz umoznuje pfesnéjsi nastaveni teploty a deli uchovani
Cerstvosti.

Nékteré modely jsou ovladany pIné inteligentnim fizenim, bez nutnosti nastaveni a zasahu uzivatele.
Extra velky LED displej, dotykova tlacitka

LED displej zobrazuje nastavenou teplotu a funkéni stav Chladiciho Oddéleni, Proménlivého teplotniho
Oddéleni a Mraziciho Oddéleni. Souc¢asné jsou pouzita dotykova tlacitka s modernim a prehlednym
vzhledem a pohodinym ovladanim.

Uméla inteligence, automaticka regulace teploty

Za podminek umélé inteligence mize chladnicka automaticky upravit teplotu podle zmény okolni teploty,
¢imz dosahne idealniho chladiciho efektu bez manualniho nastaveni.

Promeénlivé teplotni Oddéleni s velkou kapacitou

Regulace teploty v Proménlivém teplotnim Oddéleni mize dosahnout-1 -4 >3 -2 -1-0--1(°C)
- ... Funkce prepinace.

Funkce Quick Refrigerating a Quick Freezing

Funkce Quick Refrigerating rychle snizi teplotu Chladiciho Oddéleni na 2°C, coz zlepSuje ucinek
uchovavani Cerstvosti a usnadruje pfipravu ledovych napojd;

Funkce Quick Freezing miZze zmrazit potraviny v Mrazicim Oddéleni na méné nez -18°C v nejkrat§im
Case a udrzet je Cerstvé védecky.

Funkce alarm warning

Tato chladnic¢ka je vybavena funkci upozornéni na poruchu a alarmem, kdyz nejsou chladici dvere
spravné zavfeny, coz je pohodiné pro uZivatele pfi pouzivani a udrzbé.

1. Odstrante vSechny balici soucasti, jako je paska pro upevnéni skfiné atd., zejména pénovou zakladnu.

2. Pouzijte teply vihky hadfik k ocisténi interiéru i exteriéru lednicky (do teplé vody Ize pfidat neutralni Cistici
prostredek).

3. Po vyrovnani a vycisténi lednicky ji nechte stat asi 2 hodiny, nez zapojite zastréku pro napajeni, a chladte
ledni¢ku 2 az 3 hodiny pfed uloZenim potravin.

1. Odstrarite upevnovaci 2. Pripojte k napajeni 3. Po pfipojeni k napajeni
pasku skladujte potraviny po
(. ~ o 2-3 hodinach
teplym a -
vlh'k'ym Neotvirejte dvero
hadfikem L% Gasto, abyste
— 1 usetfili elektfinu.
!
V horkém Iété je k uplnému
zmrazeni potravin potifeba 24
hodin. Druhy den zkontrolujte stav Plastovy deodorant zmizi automaticky po
chlazeni. chvili mrazeni




Ovladaci kli¢
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1. Ovladaci tlacitka 2. Zobrazit obrazovku
Tlacitko A... Tlacitko regulace . Rezim Quick
teploty chlazeni Refrigerating

Tlacitko B... Tlacitko pro
regulaci teploty

.. Zobrazeni teploty

.. Rezim Quick Freezing
.. Rezim ECO
.. Ikona teploty

Tlacitko C... Tlacitko regulace
mrazeni

Tlagitko D... Tlagitko ECO

Tlacitko E... Tlagitko Lock/
unlock

.. Volby Proménlivé
Teploty
.. Zobrazeni odemykani

© 00006 ©




Ovladaci kli¢

3. Displej

PFi kazdém zapnuti se displej pIné zobrazi po dobu 3 sekund se startovacim signalem a poté prejde
do normalniho provozniho zobrazeni (nastavené teploty Chladiciho Oddéleni, Proménlivého teplotniho
Oddéleni a Mraziciho Oddéleni jsou pfi prvnim zapnuti 5/4/-18°C).

Oblast zobrazeni teploty: Pokud neni zjiSténa zadna zavada, nastavovana teplota chladiciho oddéleni se
zobrazuje postupné kazdé 3 sekundy; V pfipadé zavady se po zamknuti cyklicky zobrazuje kéd zavady. PFi
nastaveni teploty se rozsviti indikator chladiciho oddéleni a ostatni indikatory zhasnou.

Ovladani zobrazeni: Za normalnich okolnosti, ve stavu zamknuti, se displej vypne, pokud nedojde k
otevreni dvefi nebo k operaci tlacitkem po dobu 30 sekund bez innosti;

PFi kazdé akci otevieni dvefi nebo operaci tlacitkem se displej obnovi do normalniho zobrazeni;
PFi vyskytu zavady ,viditelny kod zavady“ se displej rozsviti a po 60 sekundach se vypne.
4. Zamykani a odemykani

Ve stavu odemknuti stisknéte a podrzte tlacitko lock/unlock kontinualné po dobu 3 sekund, aby se zafizeni
zamklo a ikona odemykani zhasla;

Ve stavu zamknuti stisknéte a podrzte tlacitko lock/unlock kontinualné po dobu 3 sekund, aby se zafizeni
odemklo a ikona odemykani se rozsvitila.

Po 30 sekundach bez operace tlacitek se zafizeni automaticky zamkne.

1 Nasledujicich 5~8 funkci musi byt provadéno ve stavu odemknuti.

i Pokud je operace ve stavu zamknuti, ikona ,Odemknout” blika po dobu 3 sekund a zaroven je vydan

5. Nastaveni teploty a funkci Chladiciho Oddéleni

Pokud v indikatorové oblasti chladiciho oddéleni neni zobrazena teplota 2~8 °C, nejprve jednou stisknéte
tlacitko refrigeration.

Stisknutim tlagitka refrigeration upravite teplotu Chladiciho Oddéleni, a teplota se zvySuje o 1°C pfi kazdém
stisknuti tlacitka refrigeration; Kdyz teplota dosahne 8°C, pfi dal$im stisknuti tlacitka refrigeration se teplota
cyklicky prepne na 2°C a pokracduje dale.

Stisknéte tlacitko refrigeration po dobu 3 sekund, aby jste nastavili rezim Quick Refrigerating, a ikona rezimu
Rychlého Chlazeni se rozsviti. V tomto okamziku se na displeji chlazeni zobrazi 2°C; V rezimu Quick
Refrigerating, stisknéte tlacitko refrigeration po dobu 3 sekund, abyste opustili rezim Quick Refrigerating, a
nastaveni Chladiciho Oddéleni se obnovi na volbu pfed nastavenim rezimu Quick Refrigerating.

Nastaveni za¢ne platit po zamknuti zafizeni.

6. Nastaveni teploty a funkci Proménlivého teplotniho Oddéleni

Stisknéte tlacitko pro regulaci teploty, aby jste upravili teplotu proménlivého teplotniho oddéleni.

Pfi kazdém stisknuti tlacitka pro regulaci teploty,

Se volba méni nasledovné: -1 >4 -3 -2 -1-0--1(°C) - ... Teplotni cyklus; Nastaveni za¢ne

platit po zamknuti zafizeni.

7. Nastaveni teploty a funkci Mraziciho Oddéleni

Pokud v indikatorové oblasti mraziciho oddéleni neni zobrazena teplota -16~-24°C, nejprve jednou stisknéte
tlacitko freeze.

Stisknutim tlacitka Freezing upravite teplotu Mraziciho Oddéleni, a teplota se snizuje o 1°C pfi kazdém
stisknuti tlaCitka Freezing; Kdyz teplota dosahne -24°C, pfi dalSim stisknuti tlaCitka freeze se teplota
cyklicky prepne na -16°C a pokracuje dale.

Stisknéte tlaCitko Freezing po dobu 3 sekund, aby jste nastavili rezim Quick Freezing, a ikona rezimu
Rychlého Zmrazeni se rozsviti. V tomto okamziku se na displeji Mrazeni zobrazi -26°C; Stisknutim tlacitka

Freezing na 3 sekundy ukongite rezim Quick Freezing a obnovite nastaveni Mrazicim Oddéleni na hodnotu
zvolenou pied nastavenim rezimu Quick Freezing,

Nastaveni za¢ne platit po zamknuti zafizeni.

o



Ovladaci kli¢
8. Rezim ECO

Stisknéte tlacitko ,ECO" a pfepnéte okamzité do ,ECQO* rezimu. Chlazeni je nastaveno na 5 °C, mrazeni
na -18 °C a proménna teplota zachovava plvodni volbu; V rezimu ECO stisknéte znovu tlacitko ,ECO" a
okamzité ukongite inteligentni rezim.

9. Funkce display control

Po 60 sekundach provozu se podsviceni automaticky vypne; Kdyz se podsviceni vypne, stisknéte jakékoli
tlacitko pro obnoveni podsviceni.

10. Pamét pfi vypnuti napajeni

Kdyz dojde k preruseni napajeni, okamzity pracovni stav zafizeni se zamkne. Po opétovném pripojeni
napajeni zarizeni pokracuje v provozu podle nastaveni pfed preruSenim napajeni.

11. Alarm otevreni dvefi

Pokud nejsou dvefe Chladiciho Oddéleni zcela zaviené nebo oteviené déle nez 120 sekund, ozve se
zvukovy signdl, a po zavfeni dvefi se alarm zastavi.

12. Pfipomenuti zavad

KdyzZ se na displeji zobrazi nasledujici zavadové upozornéni, chladnika je porouchana. Chladni¢ka mize
stale chlazit, kdyz dojde k zavadam pouze v nékterych ¢astech, ale je tfeba co nejdfive kontaktovat servis
pro zajisténi optimalniho provozu chladnicky.

Pfipomenuti E1 E2 E3
. Okruh teplotniho Okruh teplotniho Okruh teplovtnllho’
Zavada . . senzoru proménlivého

senzoru chlazeni senzoru mrazeni K P
teplotniho oddéleni

Pfipomenuti E4 E5 E6
Zavada Senzor mrazenia Senzor okolni teploty Komunikaéni okruh

odmrazovani




Dekorativni

Ovladaci kli¢

Operace vymeény dvefi

Seznam nastrojl, které musi uzivatelé poskytnout

KFizovy Tmelici ndz
Sroubovak Rovny Sroubovak
. 5/16" Paska maskovaci
= nasazeny kli¢ | ~————— papirova

1) Odstrarite ¢lanky z téla dvefi.

2) Odstrarite horni kryt pantu, dekorativni kryt pantového otvoru a horni pant. Odpojte signalni vodice
(terminaly signalnich vodica 1 a 2) na pravé horni strané chladnicky.

- Horni kryt zavésu—____ =

- 3. 21 ot
<’Z> Z'Q"B/Homi pant

Horni kryt pantu S 1
dekorativnika =

L=

L

/ m

3) Odstrarite chladici télo dvefi (dbejte na malé ¢asti jako pouzdro hfidele a zarazka na dvefich, ujistéte
se, Ze se neztrati); Odstrante stfedni pant a odstranéte dekorativni kryt pantového otvoru na druhé
strané.

kryt pantového— N
otvoru

=

1




Ovladaci kli¢

4) Odstrarite spodni pant a vyrovnavaci nozi¢ku (dbejte na malé ¢asti jako pouzdro hfidele a zarazka
na dvefich, ujistéte se, Ze se neztrati);

Odstrante zarazku spodniho pantu a vyrovnavaci nozku. Odstrante zarazku spodniho pantu a hfidel
pantu a nainstalujte je na druhou stranu pantu, nainstalujte upraveny spodni pant na druhou stranu
chladnicky; Vyrovnavaci nozicka je instalovana na plivodni strané pantu.

perettt?
Slieesant
pertrttt?t

A

5) Vymena chladicich dvefi:

Odstrarite horni koncovou desku a zasuvku na otvoru koncového krytu chladicich dvefi, nainstalujte
horni pouzdro hfidele a signalni vodi¢ téla dvefi na druhou stranu a pfikryjte horni koncovou desku;
Poté nainstalujte zasuvku na otvor koncového krytu na druhou stranu horni koncové desky.

Odstrarte samouzamykaci komponentu dvefi, drzak dvefi a pouzdro hfidele chladicich dvefi.
Vyndejte levy samouzamykaci komponent z baleni pfisluSenstvi a nainstalujte jej na levy spodni
koncovy kryt chladicich dvefi. Vyménte drzak dvefi a pouzdro hfidele s levym spodnim koncovym
krytem chladicich dvefi.

o

6) Vyména dvefi chladnicky:

Odstrante pouzdro hfidele horni koncové desky mrazicich dvefi a nainstalujte je na levé a pravé
strané zaménitelné.

Odstrarte samouzamykaci komponentu mrazicich dvefi, drzak dvefi a pouzdro hfidele. Vyndejte
levy samouzamykaci komponent z baleni pfisluSenstvi a nainstalujte jej na levy spodni koncovy kryt
mrazicich dvefi. Vyménite drzak dvefi a pouzdro hfidele s levym spodnim koncovym krytem mrazicich

dvefi.

&



Ovladaci kli¢

/ i

7) Nainstalujte vyménéné chladici dvefe na spodni pant, poté nainstalujte stfedni pant a pfikryjte
dekorativni kryt pantového otvoru.

=

>

Dekorativni
kryt pantového

o otvoru
Stfedni zavés

8) Umistéte télo chladicich dvefi na stfedni pant a nainstalujte horni pant; Pfipojte signalni vodi¢ 4 z
horni ¢asti chladnic¢ky se signalnim vodi¢em 1 z téla dvefi. Nakonec nainstalujte kryt pantu na levy
pant; Dekorativni kryt pantového otvoru je nainstalovan na horni pravé strané.

:
—_—
d
4.
S

Horni kryt
tpantu
X dekorativni kryt

Horni kryt zavés

=

/ i

—

(VySe uvedené obrazky jsou pouze orientaéni a skute¢na konfigurace se muize lisit podle
zakoupeného fyzického objektu nebo prohlaSeni prodejce)




Ovladaci kli¢

Umistéte drzak na lahve vodorovné nad vystupky na obou stranach téla dvefi.
Ujistéte se, Ze drazky na obou stranach drzaku na lahve jsou zarovnany s vystupky
na obou stranach dvefi. Pouzijte mirnou silu k zajiténi drzaku na lahve do vystupkl
na obou stranach.

Operativni Instrukce

ZpUsoby demontaze a montaze pfisluSenstvi
-- Sklenéna police v chladicim oddéleni:

Stojan vyjméte jemnym vytazenim smérem ven a nahoru.
-- Ovoce a zelenina box: pro uskladnéni zeleniny a ovoce. Lze ji odstranit
vytazenim smérem ven.

-- Zasuvka v mrazicim oddéleni: uskladnéni potravin uréenych k
dlouhodobému uchovani, jako je maso a ryby. Odstrarite je tahem
smérem ven a zvednutim nahoru.

Pratelska pripominka: Vétsi kusy masa doporuc€ujeme pfidat az po
nakrajeni na mensi kousky, aby nezmrzly a Spatné se krajely. Zmrazené
potraviny by mély byt po zmrazeni rovnomérné rozlozeny a ulozeny

Vyjméte mirnym tahem
smérem nahoru a ven

spole¢né.

-- Drzak na lahve na chladicich dvefich: uskladnéni vajec, riznych

lahvovych napoju a dal$ich drobnosti. Lze ji odstranit mirnym ||
nadzvednutim.

Poznamka: pfi demontazi drzaku lahvi ve dvefich chladnicky se vyvarujte

jeho nasilného vytahovani, aby nedoslo k poskozeni lednicky.

Ménici se Svétlo —

Jakoukoli vyménu nebo Udrzbu LED Zarovek by mél provadét vyrobce,

jeho servisni zastupce nebo podobné kvalifikovany personal. Odstrante jemnym tahem

smérem ven a nahoru.

Udrzba lednigky se doporuguje jednou mésiéné;

-- Odpojte napajeci zastréku, abyste zabranili trazu elektrickym
proudem;

-- K setfeni oleje nebo jinych necistot pouzijte vihky hadfik nebo
neutralni Cistici prostfedek (esence Cisticiho prostfedku). Poté Cistici
prostiedek Uplné setfete.

-- Nepouzivejte zasadité Cistici prostfedky, mydlovy prasek, benzin a
alkohol, mastkovy prasek atd.; jinak by se mohl po$kodit plast nebo

plasty; —
-- Pravidelné Cistéte télo ledniCky a odstrafiujte prach ze zemé, Pred cisténim N
abyste ledni¢ku udrzeli ¢istou. odpojte zastréku lednicky

Prohlidka po udrzbé:

1. Zda je poSkozeno elektrické vedeni a zastréka; 2. Zda je

na zastréce prach; 3. Zda je na zastréce neobvyklé teplo;
4.Zda je zasuvka uvolnéna; 5. Zda je zastréka zcela
zasunuta.

Sdéleni:

Pokud je poSkozeno elektrické vedeni a zastrcka a je zde
prach, maze dojit k Urazu elektrickym proudem nebo k pozaru;
Po odpojeni zastréky musi pfed opétovnym zapojenim
uplynout 5 minut; Prosim, pouzijte .
Nedavejte ruce pod ledni¢ku, aby nedo$lo ke zranéni. neutralni gistici prostfedek

1]



Analyza selhani

Pfed vyskytem poruch, které vyZaduji udrzbu, je tfeba zkontrolovat tyto polozky:
Poruchy: Ledni¢ka nefunguje, chladici t¢inek je Spatny

Pfi¢iny: 1. Zkontrolujte pfipojeni do napajeni. 2. Zkontrolujte, zda je ledni¢ka neni
vystavena pfimému slune€nimu svétlu nebo zda neni v v jeji blizkosti zdroj tepla. 3.
Zkontrolujte, zda je kolem chladni¢ky prostor pro odvod tepla.

Naprava: 1. Pfipojte do napéjeni. 2. Pfesunte ledni¢ku na misto bez pfimého sluneéniho
zafeni a zdroje tepla. 3. Mezi lednici a sténou ponechte dostateény prostor.

Poruchy: Potraviny v chladici komofe jsou zmrazené

Pfi¢iny: 1. Zkontrolujte, zda nastavena teplota neni pfili§ nizka. 2. Zkontrolujte, zda
potraviny s pFili§ velkym mnozstvim vody nejsou pfili$ blizko zadni stény.

Naprava: 1. Pfiméfené zvyste teplotu. 2. Pfemistéte jidlo s pfili§ velkym mnozstvim vody
na sklenéné polici na stranu ke dvefim

Poruchy: V lednici je neobvykly zvuk

PFiciny: 1. Zkontrolujte, zda je spodni ¢ast lednicky stabilni. 2. Zkontrolujte, zda ledni¢ka
neni pfili§ blizko zdi. 3. Zkontrolujte, zda se ledni¢ka nedotyka jinych predméth.
Naprava: 1. Upravte spodni stavitelnou nohu pro stabilizaci ledni¢ky. 2. Ponechte okolo
chladni¢ky dostate¢ny prostor. 3. Odstrarite pfekazky.

Poruchy: V lednici je neobvykly zapach

Pfi€iny: 1. Zkontrolujte, zda jsou potraviny pro skladovani uzavfeny. 2. Zkontrolujte, zda je
lednicka Cista. 3. Zkontrolujte, zda nejsou potraviny skladovany pfFilis§ dlouho.

Naprava: 1. Pro skladovani méjte potraviny uzaviené. 2. Pravidelné ¢Cistéte lednicku. 3.
Neskladujte potraviny pfili§ dlouho.

Jev: Teplo nebo horko na povrchu dvou stran a predélu mezi chladici a mrazici
komorou.

Pfi¢ina: Potrubi chladni¢ky (kondenzator, potrubi proti zamlZeni) pro odvod tepla a pro
zabranéni kondenzace je na dvou stranach a v pfedni ¢asti chladnicky.

Jev: Dvefre pfiilis pfiléhaji a neni snadné je otevrit

Pfic¢ina: Opétovné otevieni dvefiihned po zavieni je obtiZzné, protoze horky vzduch vstupuje
do chladni¢ky a smrstuje se, aby vytvofil tlakovy rozdil. Je snadné otevfit dvefe za néjakou
chvili.

Jev: Vlednici Sumivoda

Pfi¢ina: PFi spusténi nebo zastaveni kompresoru takovy zvuk vyda chladivo; voda
vyprodukovana po odmrazeni vydava také takovy zvuk.

Jev: Vlednici je slySet zvuk , kliknuti“ nebo zvuk tikani

Pfic¢ina: Smrétovani a roztahovani pouzdra vydavaji takovy zvuk; kdyz je pouzdro studené
nebo jsou dvefe oteviené, tak dojde k tomuto zvuku;

Jev:V chladniéce je slyset hukot

Pri¢ina: Spusténi kompresoru vyda takovy zvuk (pokud ledni¢ka neni vyvazena, bude tento
Jev: Dochazi ke kondenzaci nebo zamrzani povrchu dvefi mrazici komory nebo na
povrchu potravin

Pfi¢ina: Teplota nebo vihkost kolem chladni¢ky je vysoka; dvifka jsou oteviena pfili$ dlouho;
potraviny s pFili§ velkym mnozZstvim vody nejsou utésnény nebo tésné zabaleny

Jev: Na povrchu vestavéného svitidla dochazi ke kondenzaci

Pfi¢ina: Svitidlo po rozsviceni produkuje teplo a dvefe jsou otevieny pfili§ dlouho. Takze je
zde teplotni rozdil, a proto bude kryt svitidla kondenzovat..

Jev: Na téle lednicky dochazi ke kondenzaci a zamlzovani

Pfi¢ina: Vlhkost kolem ledni¢ky je vysoka a vlhkost ve vzduchu se v tomto pfipadé
shromazduje do kondenzace




Technické parametry

Model RP409BWEOEU | RP409BWDOEU [RP409BWCOEU | RP409BIEOEU |RP409BIDOEU [RP409BICOEU
Klimaticka tfida SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT
Ochrana proti irazu elektrickym proudem 1 1 T 1 T 1
Stitek s hvézdami * X * X * X
Celleaiam 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Celkovy objem dlozného prostoru 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Objem proménné teploty 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Prihradka na Gerstvé potraviny 1421 142L 142L 142L 142L 142L

Typ napajeni 230V~/50Hz| 230V~/50HZ|230V~/50Hz[230V~/50HZ|{230V~/50HZ230V~/50HZ|
Jmenovity proud 11A 1.0A 1.0A 11A 1.0A 1.0A
Mrazici kapacita 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Spotieba energie 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year | 285kWh/year | 228kWh/year| 183kWh/year
Vykon lampy 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Hmotnost 69kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Rozméry  (WxDsHmm) 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850| 595x680x1850( 595x680x1850| 595x680x 1850
Chladivo a mnozstvi napiné R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649
Hiadina hluku (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP409BLEOEU [RP409BLDOEU | RP409BLCOEU

Klimaticka tfida SN/IN/STIT SNIN/STIT SNIN/STIT

Ochrana proti trazu elektrickym proudem 1 1 1

Stitek s hvézdami

Celkovy objem 409L 400L 409L

Celkovy objem tloZného prostoru 267L 267L 267L

Objem proménné teploty 32L 32L 32L

Pfihradka na Eerstvé potraviny 142L 142L 1421

Typ napajeni 230V~/50Hz|{ 230V~/50HZ230V~/50Hz

Jmenovity proud 11A 1.0A 1.0A

Mrazici kapacita 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Spotfeba energie 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year

Vykon lampy 1.2W 1.2W 1.2W

Hmotnost 69kg 79kg 84kg

Rozméry  (WxDxHmm) 595x680x1850| 595x680x1850 [ 595x680x1850

Chladivo a mnoZstvi naplné R600a 649 R600a,649 R600a,649

Hladina hluku (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Technické parametry

Model RP456BWEOEU | RP456BWDOEU | RP456BWCOEU | RP456BIEOEU [RP456BIDOEU |RP456BICOEU
Klimaticka tfida SNIN/ST/T SNIN/STIT SNIN/ST/T SNIN/ST/T | SNIN/STIT | SNIN/STIT
Ochrana proti trazu elektrickym proudem 1 1 1 1 1 1
Stitek s hvézdami
Celkovy objem 456L 456L 456L 456L 456L 456L
(Gl @l Wi piesian) 314L 314L 314L 314L 314L 314L
Objem proménné teploty 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Prihradka na cerstvé potraviny 1421 142L 142L 142L 142L 1421
PN 230V~/50Hz|230V~/50HzP30V~/50Hz [230V~/50Hz |230V~/50Hz[230V~/50Hz
JImERE) PR 11A 1.0A 1.0A 11A 1.0A 1.0A
Mrazici kapacita 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kgi24h | 10kgi24h | 10kg/24h
Spotfeba energie 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year | 297kWh/year| 237kih/year| 190kWn/year
Vykon lampy 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Hmotnost 78kg 84kg 91kg 78kg 84kg 91kg
Rozmary ~(WxDxHmm) 595x680x2010{595x680x2010[595x680x2010|595x680%2010|595x680x2010[595x680x2010
Chladivo a mnozstvi napIné R600a,679 R600a,67g R600a,67g R600a,679 R600a,679 R600a,679
Hladina hluku (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
el RP456BLEOEU | RP456BLDOEU | RP456BLCOEU

Klimaticka tfida SNIN/ST/T SNIN/STIT SNIN/ST/T

Ochrana proti trazu elektrickym proudem 1 I 1

Stitek s hvézdami

Celkovy objem 4561 456L 456L

Celkovy objem tloZného prostoru 314L 314L 314L

Objem proménné teploty 32L 32L 32L

Pfihradka na Gerstvé potraviny 142L 1421 1421

DRI 230V~/50Hz|230V~/50HzP30V~/50Hz

JMEMEN) PR 11A 1.0A 1.0A

Mrazici kapacita 10kg’24h | 10kgi24h | 10kg/24h

Spotfeba energie 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year

Vykon lampy 1.2W 1.2W 1.2W

Hmotnost 78kg 84kg 91kg

Rozméry (WxDxHmm) 595x680x2010/595x680%2010(595x680%2010)

Chladivo a mnoZstvi naplné R600a,67g R600a,679 R600a,679

Hladina hluku (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Obsah baleni

Model

Pfiloha

RP409BWEO

EU

RP409BWDO

EU

RP409BWCO

EU

RP409BIEO
EU

RP409BID0

EU

RP409BICO
EU

RP409BLEOEY)

RP409BLDOEU

RP409BLCOEU

Police v mrazéku

Nastavitelna teplotni
zésuvka

Nastavitelna teplotni
policka

Oddéleni pro Ovoce a
Zeleninu

Zasuvka mraznicky

Tacek

o |w

Karton od vajec

- |lo|w

Drzék na lahve

Néavod k obsluze

- |w

Model

Pfiloha

RP456BWEQ

EU

RP456BWD0

EU

RP456BWCO

EU

RP456BIEO
EU

RP456BID0

EU

RP456BICO
EU

RP456BLEOEU

RP456BLDOEV

RP456BLCOEU|

Police v mrazéku

Nastavitelna teplotni
zésuvka

Nastavitelna teplotni
policova plocha

N

N

Oddéleni pro Ovoce a
Zeleninu

Zasuvka mraznicky

N =

N =

Tacek

N

N

Karton od vajec

Drzék na lahve

Néavod k obsluze

Produkt ma vice konfiguraci, prosim, odkazujte se na skute¢ny produkt pro podrobnosti.

®



Pokyny pro bezpecnou recyklaci.

Likvidace:

Staré spotiebice maji stale urcitou nadhodnotu. Ekologicky pfistup zajisti recyklaci cennych
surovin.

Chladiva pouzita ve vasi chladniCce a izola¢ni materialy vyZaduji specialni postupy zachazeni.
Pfed manipulaci se ujistéte, Ze na zadni strané chladni¢ky neni zadné poSkozeni potrubi.
Aktualni informace o moznostech likvidace staré chladnicky a oballl ze starého zatizeni Ize
ziskat na mistnim obecnim uradé.

Spravna likvidace tohoto produktu:

Znamena to, Ze tento produkt by nemél byt likvidovan s jinymi domovnimi odpady
v celé EU. Abyste zabranili moZnému poskozeni Zivotniho prostfedi nebo lidského
zdravi nekontrolovanou likvidaci odpadu, recyklujte jej odpovédné, abyste
podpofili udrzitelné opétovné pouziti materialovych zdroju. Chcete-li vratit pouzité
zarizeni, pouzijte systémy pro vraceni a sbér nebo kontaktujte prodejce, u kterého
| ] byl produkt zakoupen. Mohou tento produkt odevzdat k bezpecné recyklaci pro
Zivotni prostredi.

Popis klimatického typu.

Tabulka 1 Klimatické tfidy

Ttida Symbol Rozsah okolni teploty
Roz8ifené mirné SN +10 to + 32
Mirny N +16 to + 32
Subtropicky ST +16 to + 38
Tropicky T +16 to +43

Rozsifena teplota: ,toto chladici zafizeni je uréeno k pouziti pfi okolnich teplotach v rozmezi od
10°Cdo32°CY

temperate: ,toto chladici zafizeni je uréeno k pouZziti pfi okolnich teplotach v rozmezi od 16 ° C
do 32°C%

Subtropické: ,toto chladici zafizeni je uréeno k pouziti pfi okolnich teplotach v rozmezi od 16 ° C
do 38 ° C%

Tropical: ,toto chladici zafizeni je uréeno k pouZziti pfi okolnich teplotach v rozmezi od 16 ° C do
43 ° CY

Vazeny zakazniku
Véazeny zakazniku, pokud potifebujete zakaznicky servis, dal$i informace najdete v zaruénim
listu

~|Vyménitelny (pouze LED) svételny zdroj profesion lem




m  Obrazky su len orientatné Produkty sa m6zu zmenit bez upozornenia.
m Pred zapnutim si pozorne precitajte navod na obsluhu a riadne si ho uschovajte.
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Dakujeme, ze ste si zakupili chladni¢ku TCL. Tymto vyjadrujeme nase pod’akovanie.
Vitajte v chladnicke TCL. Z celého srdca vam poskytneme kvalitné sluzby.

Bezpec¢nostné pokyny P2
Uvod do produktu P5
Manipulacia a umiestneni P6
Priprava pred pouzitim P7
Prevadzkové tlacidla P8-14
Starostlivost a Gdrzba P14
Analyza portch P15
Neuspesné projekty P15
Technické parametre a zoznam balenia P16-18
Pokyny na bezpeéné obnovenie P19

1. Toto zariadenie nie je uréené na pouzivanie osobami (vratane deti) so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami alebo nedostatkom skusenosti a znalosti, pokial

na ne nebude dohliadat alebo im nebude poskytnutéa instruktaz o pouzivani zariadenia osobou
zodpovednou za ich bezpec€nost. Deti by mali byt pod dozorom, aby sa zabezpecilo, Ze sa s tymto
zariadenim nebudu hrat.

2. Ak je napajaci kabel poskodeny, musi ho vymenit vyrobca, jeho servisny zastupca alebo podobne
kvalifikovany personal, aby sa predi$lo nebezpecenstvu.

3. Toto zariadenie mozu pouzivat deti vo veku 8 rokov a starsie a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, ak im bol
poskytnuty dohlad alebo boli pou¢ené o bezpe¢nom pouZivani zariadenia a rozumeji moznym
rizikam. Detom nie je dovolené hrat sa s tymto spotrebicom. Cistenie a uzivatelsku udrzbu nesmu
vykonavat deti bez dozoru.

4. VAROVANIE: Udrzuijte vetracie otvory v kryte spotrebi¢a alebo v zabudovanej konstrukcii bez
prekazok.

5. VAROVANIE: Na urychlenie procesu odmrazovania nepouzivajte mechanické zariadenia ani iné
metddy okrem odporiéani vyrobcu.

6. VAROVANIE: Neposkodzujte chladiaci okruh.

7. VAROVANIE: V priehradke na potraviny nepouzivajte elektrické spotrebice, pokial nie su typu
odporu¢aného vyrobcom.

8. Vitomto spotrebici neskladujte vybusné latky, ako su aerosélové plechovky s horfavym hnacim
plynom.

9. Toto zariadenie je vhodné pre domace a podobné ucely, napr.

— Kuchynky pre zamestnancov v obchodoch, kancelariach a inych pracovnych prostrediach;
— Zakaznici na farmach, hoteloch, moteloch a inych prostrediach obytného typu;

— Prostredie typu noclah s rafajkami;

— Catering a podobné nemaloobchodné aplikacie.

10. Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj triedy energetickej uc¢innosti F pre svetelny zdroj ERP,
test s (bez) krytu svetla.




1.Upozornenie

Upozornenie: Okolo spotrebi¢a alebo vo vnutri zabudovanej konstrukcie by nemali byt
umiestnené Ziadne prekazky, aby sa zabezpecilo plynulé vetranie.

Upozornenie: Pouzivanie inych mechanickych zariadeni alebo metéd ako tych, ktoré
odporuca vyrobca, na urychlenie procesu odmrazovania je prisne zakazané.

Upozornenie: Neposkodzuite chladiaci okruh.

Upozornenie: V potravinovom priestore spotrebi¢a nepouzivajte Ziadne elektrické
spotrebice, pokial nie su typu odpord€aného vyrobcom.

Upozornenie: Do mrazni¢ky neumiestriujte tekuté napoje alebo potraviny v sklenenych
nadobéch, aby ste zabranili ich rozbitiu.

Upozornenie: Ak je chladnicka vypnuta, mala by sa po 5 minutach opat zapnut, aby sa
zabranilo poskodeniu kompresora.

Upozornenie: Ak sa po¢as pouZivania zistia akékolvek ¢asti pod napatim, neobvykly
hluk, zapach, dym alebo iné abnormality, je potrebné okamzite vypnut napajanie spotrebica a
okamzite kontaktovat popredajné servisné oddelenie spolo¢nosti.

Upozornenie: Nevkladajte prsty alebo ruky pod chladni¢ku, najma na zadné dno, pretoze
ostré predmety mézu spdsobit poranenie.

Upozornenie: Deti sa nesmu hrat alebo liezt na chladnicku. Rodi¢ia musia na deti
dohliadat, aby sa predi$lo moznému nebezpecenstvu.

Upozornenie: Nevkladajte ruky medzi dvere chladnicky, aby ste ich otvorili alebo zatvorili,
pretoze by sa vam mohli zaseknut prsty. Na otvaranie alebo zatvaranie dveri chladnicky vzdy
pouzivajte rukovat dveri.

Pre chladiace zariadenia s klimatickou triedou

V zavislosti od klimatickej triedou sa toto chladiace zariadenie méze pouzivat v rozsahu teplot
okolia uvedenom v tabulke nizsie.

Klimaticku triedu najdete na typovom &titku. Vyrobok nemusi fungovat spravne, ak je teplota
mimo uvedeného rozsahu.

Klimaticku triedu najdete na Stitku vo vnutri chladnicky.

Efektivny teplotny rozsah

Chladnicka funguje normaine v rozsahu teplét Specifikovanom jej klasifikacnou triedou.

Trieda symbol Rozsah okolitej teploty (°C)
Roz$ireny mierny pas SN +10 az +32
Mierny pas N +16 az +32
Subtropicky ST +16 az +38

Tropické T +16 az +43 -
i SK
POZNAMKA

Chladiaci vykon a spotreba energie chladnicky mézu byt ovplyvnené okolitou teplotou,
frekvenciou otvarania dveri a umiestnenim chladnicky, odpord€ame upravit nastavenie teploty
podla potreby.




Bezpecnostné pokyny

Varovanie: Riziko poziaru/horlavé materialy

Varovanie: Pri umiestiovani zariadenia sa uistite, Ze napajaci kabel nie je priskripnuty alebo
poskodeny.

Varovanie: Na zadnu stranu zariadenia neumiestiiujte viacero prenosnych zasuviek alebo
prenosnych napajacich zdrojov.

Deti vo veku od 3 do 8 rokov mézu nakladat a vykladat chladiace spotrebice

Otvaranie dvierok na dih$i ¢as moze sposobit vyrazné zvysenie teploty v priehradkach spotrebica.
Pravidelne cistite povrchy a pristupné drendzne systémy, ktoré mézu prist do kontaktu s potravinami.
Vy¢istite nadrz na vodu, ak sa 48 hodin nepouzivala, preplachnite vodny systém pripojeny k zdroju
vody, ak sa voda necerpala 5 dni.

Surové maso a ryby skladujte vo vhodnych nadobach v chladnicke, aby neprisli do kontaktu s inymi
potravinami a nekvapkali na ne.

2-hviezdickovy priestor na mrazené potraviny je ideélny na skladovanie predmrazenych potravin,
skladovanie alebo vyrobu zmrzliny a vyrobu kociek ladu.

Jedno, dve a tri hviezdickové priehradky nie si vhodné na mrazené Cerstvé potraviny.

Ak chladiacu jednotku nechate dlhSiu dobu prazdnu, vypnite ju, odmrazte, vycistite, vysuste a
nechajte dvierka otvorené, aby sa vo vnutri jednotky nerozmnoZili plesne.

2. Upozornenia

Upozornenia: Napajanie tohto produktu musi byt v sulade s napajanim uvedenym na typovom
Stitku a pouzivat Standardnl nezavislu trojotvorovt zasuvku (nad 10A a spolahlivo uzemnenu).
Jedna zasuvka neméze byt zdielana viacerymi spotrebi¢mi, inak méze dojst k poziaru v dosledku
prehriatia.

Upozornenia: Nikdy netahajte za napajaci kabel rukou. Ak chcete odpojit napajanie, musite
drzat napdjaci konektor a vytiahnut ho zo zasuvky. Nedotykajte sa napdjacieho kabla ani konektora
mokrymi rukami, aby ste predisli urazu elektrickym pradom.

Upozornenla: Napajaci kabel nesmie byt stlaceny chladnickou ani Ziadnymi tazkymi
predmetmi a napdjaci kabel nesmie byt nadmerne ohnuty. Poskodené alebo odizolované napéjacie
kable mézu sposobit poZiar alebo uraz elektrickym pradom. Ak je napdjaci kabel zlomeny alebo
prerezany, okamzite kontaktujte oddelenie popredajného servisu.

Upozornenia: V chladnicke sa nesmu skladovat horfavé a vybusné predmety a Zieravé kyslé
a alkalické latky.




Bezpecnostné pokyny

Upozornenia: Chladni¢ka sa nesmie pouzivat za dazda alebo sInka.

Upozornenia: Je zakazané umiestriovat nadobu s tekutinou na chladni¢ku, pretoze
rozbitie alebo prevratenie nadoby moze ovplyvnit elektricku izolaciu chladnic¢ky a spdsobit Uraz
elektrickym pradom alebo poziar.

Upozornenia: Chladnicka sa nesmie bez povolenia rozoberat ani upravovat. Opravy
chladni¢ky musia vykonavat odbornici.

Upozornenia: V pripade uniku akéhokolvek horfavého plynu, ako je uholny plyn, je
potrebné najskoér uzavriet unikajlci ventil a potom otvorit okno na vetranie a je zakazané
okamzite odpojit konektor chladnic¢ky z dévodu strachu z poziaru alebo vybuchu v désledku
elektrickej iskry.

Upozornenia: Chladiace zariadenie (najmé chladnicky s mraznickou typu I) nemusi
fungovat nepretrzite, ak sa ponecha dlhsi ¢as pod studenym koncom teplotného rozsahu, pre
ktory je chladiace zariadenie navrhnuté (obsah sa méze rozmrazit alebo teplota v priestore na
mrazené potraviny méze byt prili§ vysoka). vysoka);

Upozornenia: Skutoc¢nost, Ze Sumivé napoje by sa nemali skladovat' v oddeleniach alebo
skriniach na zmrazovanie potravin alebo v oddeleniach alebo skriniach s nizkou teplotou a ze
niektoré produkty, ako napriklad ovocné zmrzliny, by sa nemali konzumovat prili§ studené.
Upozornenia: Nikdy neskladujte Zziadne potraviny dihSie, ako odporuca vyrobca potravin.

Upozornenia: Pri odmrazovani chladiaceho zariadenia urobte potrebné opatrenia, aby

ste zabranili nadmernému zvyS$eniu teploty mrazenych potravin, napriklad zabalte mrazené
potraviny do niekolkych vrstiev novin.

Upozornenia: V skuto€nosti méze zvySenie teploty mrazenych potravin po¢as manualneho
rozmrazovania, Udrzby alebo Cistenia skratit ich skladovatelnost.

Upozornenia: Ked je chladiace zariadenie dlh$iu dobu mimo prevadzky (prerusenie
napajania alebo porucha chladiaceho systému), je potrebné sa o uskladnené mrazené potraviny
starat.

Upozornenia: Cinnost, ktora sa ma vykonat, ked je chladiaci spotrebi& vypnuty a dogasne
alebo na dlhsi ¢as mimo prevadzky (napr. vyprazdneny, vycisteny a vysuseny a pootvorené
dvierka alebo veko).




Uvod do produ

Polica chladnicky Drziak fiag
rziaky na flase

Zasobnik na ovocie a
zeleninu

Nastaviteiny ram priestoru pre teplotu [ ]

Zasuvka s nastavitelnou Odpovedajtici model:

teplotou

— RP409BWEOEU
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nozicky

Polica chladnicky

Drziaky na flase

Zasobnik na ovocie a
zeleninu
Nastavitelny ram priestoru
pre teplotu

Zasuvka s nastavitelnou e b
teplotou Odpovedajuci model:
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RP456BLEOEU
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Regulovateiné RP456BLCOEU
nozicky

Niektoré funkcie a prislu§enstvo zakupenej chladni¢ky nemusia byt’ Uplne zhodné s touto
legendou, prosim, odkazujte sa na zoznam balenia.

Priateiské upozornenie:

Ak je vas produkt vylepSeny, méze sa mierne lisit' od poskytnutych
pokynov. AvSak, mdzete si byt isti, Ze jeho vykon a spdsob pouzitia
zostavaju nezmenené. Mozete s déverou pokracovat’ v jeho pouzivani.

(5]



Manipulacia a umiestnenie

Okolo chladni¢ky by mal
byt uréity priestor, ako je
znézornené na obrazku.

ﬁ t > 5em
Pt

> 5em

o

/> 5en

Pocas prepravy sa strana
dveri chladni¢ky nesmie
dostat do kontaktu s
prepravnym naradim

<45°

Chladnicka by mala byt
umiestnena v suchom, dobre
vetranom prostredi, mimo
priameho slne¢ného Ziarenia a
zdrojov tepla.

A
4

Chladnicka by mala byt
umiestnena na rovnom a
pevnom povrchu. Ak je povrch
nerovny, upravte nastavovacie

Nikdy nenechavajte chladnicku
v extrémne chladnom prostredi,
pretoze sa moze tvorit lad.

Odstranenie penovej zakladne
pomoze odviest teplo zospodu
a zabrani poziarom.

nozicky tak, aby bol rovny.
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Tepla vyzva:

--Pri manipulacii s chladni¢kou su potrebné minimalne dve osoby — jedna dviha vrchnu Cast zadnej ¢asti,
druhd spodnu Cast (ak je jedna ¢ast upnutd, je to dost nebezpecné a moze dojst k nehode).

--Pri premiestriovani chladni¢ky m6zu spodné klzné kolajni¢ky poskodit' a poskriabat podlahu. Ak
je potrebné premiestnit chladni¢ku na velké vzdialenosti, vnutorné armatary by mali byt zaistené
paskou. V opacnom pripade méze dojst k poskodeniu prislusenstva vzajomnou zrazkou.

--Umiestnite chladni¢ku na miesto s malymi alebo malymi vibraciami. Pre pouzivatelov v oblastiach
ohrozenych zemetrasenim zaistite chladni¢ku o stenu alebo stlp. V opaénom pripade méze pad
chladni¢ky sposobit nehodu.

--Okolo musi byt ponechany dostatoény volny priestor. Ak je medzera prili§ mala, umiestnenie
predmetov na hornu ¢ast alebo blizko boku alebo nalepenie predmetov na bo¢nu stranu ovplyvni
odvod tepla chladnicky, spésobi zbyto€né plytvanie elektrickou energiou a spali kontakt medzi
stenou a inymi predmetmi a stena spdsobi vibracie a hluk;

--Upravte prednu ¢ast chladnicky a nastavovacie nozicky tak, aby boli vyrovnané. Nerovhomerna
chladni¢ka méze spdsobit’ vibracie a hluk.




Cechy produktu

® |nteligentnabeznamrazovachladnicka

Medzinarodne renomovany kompresor a najnovsia beznamrazova technolégia boli prijaté na dosiahnutie
uspory energie, efektivnosti a vynikajliceho vykonu.

® Regulaciateplotyjeinteligentnaapresna,Coudrziavapotravinycerstvédihsie

Mikroprocesorovy riadiaci systém sa pouziva na nastavenie a kontrolu tepl6t v Chladicej komore ,
Komore s premenlivou teplotou a Mraziacej komore, ¢o umozriuje presnejSie nastavenie teploty a dlhsie
udrZiavanie Cerstvosti.

Niektoré modely su ovladané pine inteligentnym riadenim, bez nutnosti nastavenia a zasahu
pouzivatela.

e VelkyLEDdisplej,dotykovétiagidia

LED displej zobrazuje nastavenu teplotu a funkény stav Chladicej komory, Komory s premenlivou
teplotou a Mraziacej komory. Zaroven su pouzité dotykové tlacidla s modernym a prehladnym vzhladom
a pohodinym ovladanim.

e Umelainteligencia,automatickaregulaciateploty

Za podmienok umelej inteligencie moze chladnidka automaticky upravit’ teplotu podia zmeny okolitej
teploty, dosiahnutim idealneho chladiaceho efektu bez manualneho nastavenia.

e Komoraspremenlivouteplotousvelkoukapacitou

Regulacia teploty v Komore s premenlivou teplotou méze dosiahnut’ -1 -4 -3 -2 ->1-0--1(°C)
— ... Funkcia Switch.

® FunkciaQuickRefrigeratingaQuickFreezing

Funkcia Quick Refrigerating rychlo znizi teplotu Chladicej komory na 2°C, €o zlepSuje efekt udrziavania
Cerstvosti a ulahCuje pripravu ladovych napojov.

Funkcia Quick Freezing méze zamrazit' potraviny v Mraziacej komore pod -18°C v najkratSom ¢ase a
udrziavat' ich Cerstvé vedecky.

® Funkcia Alarmwarning

Téato chladnicka je vybavena funkciou upozornenia na poruchu a alarmom, ked’ nie su chladicové dvere
spravne zatvorené, ¢o je pohodiné pre pouzivatelov pri pouzivani a udrzbe.

Pripravy pred pouzitim

1. Odstrante vSetky obalové zostavy, ako je fixatna paska a pod., najméa penovu zakladnu.

2. Pouzite teplu vihkd handru na Cistenie interiéru aj exteriéru chladnicky (do teplej vody je mozné pridat’
neutralny Cistiaci prostriedok).

3. Po vyrovnani a vygisteni chladnicky ju nechajte stat’ asi 2 hodiny pred pripojenim napajacieho kabla na
zapnutie a nechajte chladni¢ku chladit' 2 az 3 hodiny pred ulozenim potravin.

1. Odstrante fixacnu 2. Pripojte napajanie 3. Ulozte potraviny po

pasku pripojeni napdjania na
T — 2-3 hodin

(= ’

Utrite
teplou a
Vihkou Nechodte dvere
Easto otvarat, aby
ste usetrili elektrinu.

V horticom lete je potrebnych 24
hodin na Uplné zamrznutie potravin.
Skontrolujte chladniéné podmienky
na druhy defi.

Deodorant z plastu sa automaticky strati po
chvili zamrazenia.




Prevadzkové tlacidla

gco——D

36 fast cool.

B——8H
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35 fast frz. 35 unlock

1.0vladacietlacidla 2.Displej
Tlacidlo A... Tlacidlo na ® ... Rezim Quick
ovladanie teploty Refrigerating
chladenia @ ... Zobrazenie teploty
Tlacidlo B... Tlacidlo na ® ... Rezim Quick Freezing
nastavenie ..
premenlive; @ ... ECOrezim
teploty ® ... [kona Temperature
Tlac¢idlo C... Tlacidlo na ® ... Moznosti premenlivej
ovladanie teploty
mrazenia @ ... Zobrazenie
Tlacidlo D... ECO tlagidlo odomykania
Tlacidlo E... Tlacidlo Lock/
unlock




Prevadzkové tlacidla

3.Displej

Pri kazdom zapnuti sa displej plne zobrazi po dobu 3 sekund so Startovacim zvukom a potom prejde
do normalneho prevadzkového zobrazenia (nastavené teploty Chladicej komory, Komory s premenlivou
teplotou a Mraziacej komory su pri prvom zapnuti 5/4/-18°C).

Displejzobrazeniateploty: Ak nie je zistena Ziadna porucha, nastavena teplota Chladicej komory sa
zobrazuje cyklicky kazdé 3 sekundy; V pripade poruchy sa po zamknuti cyklicky zobrazuje kod poruchy. Pri
nastaveni teploty sa rozsvieti indikator Chladicej komory a ostatné indikatory zhasnu.

Ovladaniezobrazenia: Za normalnych okolnosti, v stave zamknutia, sa displej vypne, ak neddjde k
otvoreniu dveri alebo k operacii tlacidlom po dobu 30 sekund bez ¢innosti;

Pri kazdej akcii otvorenia dveri alebo operacii tlacidlom sa displej obnovi do normalneho zobrazenia;
Pri vyskyte poruchy ,viditeiny kod poruchy* sa displej rozsvieti a po 60 sekundach sa vypne.
4.Lockaunlock

V odomknutom stave, stlacte a podrzte tlacidlo Lock/unlock nepretrzite po dobu 3 sekind, aby ste vstupili
do zamknutého stavu, a ikona odomykania zhasne;

V zamknutom stave, stlacte a podrzte tlacidlo Lock/unlock nepretrzite po dobu 3 sekund, aby ste vstupili do
odomknutého stavu, a ikona odomykania sa rozsvieti.

Po 30 sekundach bez operacie tlacidiel sa spotrebi¢ automaticky zamkne.

1 Nasledujucich 5~8 funkcii musi byt vykonané v odomknutom stave.

! Ak je operacia v zamknutom stave, ikona “Unlock” blika po dobu 3 sekdnd a zaroven je vydané pipnutie

5.NastavenieteplotyafunkciiChladicejkomory
Ak v indikatorovej oblasti Chladicej komory nie je zobrazena teplota 2~8°C, najprv stlacte tlacidlo
refrigeration raz.

Stla¢enim tlacidla refrigeration upravite teplotu Chladicej komory, a teplota stipa o 1°C pri kazdom stlaceni
tlacidla refrigeration; ked teplota dosiahne 8°C, stlacte tlacidlo refrigeration znova, ¢im sa teplota cyklicky
prepnu na 2°C a tak dalej.

Stlacte tlacidlo refrigeration na 3 sekundy, aby ste nastavili Rezim Quick Refrigerating , a ikona Rezimu
Quick Refrigerating sa rozsvieti. V tomto okamihu sa na displeji chlazenia zobrazi 2°C; v Rezime Quick
Refrigerating stlacte tlacidlo refrigeration na 3Vsekundy, aby ste opustili Rezim Quick Refrigerating, a
nastavenie Chladicej komory sa obnovi na volbu pred nastavenim ReZimu Quick Refrigerating.
Nastavenie zacne platit’ po zamknuti spotrebica.
6.NastavenieteplotyafunkciiKomoryspremenlivouteplotou

Stlacte tlacidlo na premenlivej teploty, aby ste upravili teplotu Komory s premenlivou teplotou.

Pri kazdom stlaceni tlacidla na premenlivej teploty,

Sa volba meni nasledovne: -1 -4 -3 -2 -1 -0 - -1 (°C) - ... Teplotny cyklus; Nastavenie zatne
platit' po zamknuti spotrebica.

7.NastavenieteplotyafunkciiMraziacejkomory
Ak v indikatorovej oblasti Mraziacej komory nie je zobrazena teplota -16~-24°C, najprv stlacte tlacidlo freeze
raz.

Stlaéenim tlacidla Freezing upravite teplotu Mraziacej komory, a teplota klesa o 1°C pri kazdom stlaceni
510 tlacidla freeze; ked teplota dosiahne -24°C, stlacte tlacidlo freeze znova, ¢im sa teplota cyklicky prepnd na
-16°C a tak dalej.

Stlacte tlacidlo Freezing na 3 sekundy, aby ste nastavili Rezim Quick Freezing, a ikona Rezimu Quick
Freezing sa rozsvieti. V tomto okamihu sa na displeji mrazenia zobrazi -26°C; stlacte tlacidlo Freezing na
3 sekundy, aby ste opustili Rezim Quick Freezing, a nastavenie Mraziacej komory sa obnovi na voibu pred
nastavenim Rezimu Quick Freezing.

Nastavenie zacne platit’ po zamknuti spotrebica.

o



Prevadzkové tlacidla

8.ECOrezim

Stlacte tlacidlo “ECO” a okamzite prepnite do “ECO” rezimu. V ECO rezime je nastavena teplota chladenia
na 5°C, mrazenia na -18°C, a premenliva teplota udrziava pévodnu volbu; v ECO reZime znova stlacte
tlacidlo “ECO”, a okamzZite opustite inteligentny rezim.

9.FunkciaDisplaycontrol

Po 60 sekundach prevadzky sa podsvietenie automaticky vypne; Ked sa podsvietenie vypne, stlacte
akékolvek tlacidlo na obnovenie podsvietenia.

10.Pamatprivypadkunapajania

Ked dojde k preruseniu napajania, okamzity pracovny stav spotrebica sa zamkne. Po opatovnom zapnuti
napajania spotrebic¢ pokracuje v prevadzke podla nastaveni pred preruSeni napajania.

11. Alarmpriotvorenidveri

Ak dvere Chladicej komory nie su Uplne zatvorené alebo su otvorené viac ako 120 sekund, spotrebi¢ vyda
pipnutie ako alarm.

12.Hlasenieporuchy

Ked sa na displeji zobrazia nasledujice upozornenia o poruche, chladni¢ka je poruchovana. Chladni¢ka
moze stale chladit, ked' dojde k porucham iba v niektorych ¢astiach, ale je potrebné ¢o najskér kontaktovat’
servis pre zabezpecenie optimalnej prevadzky chladnicky.

Upozornenie

E1

E2

E3

Porucha

Obvod teplotného
senzora chladenia

Obvod teplotného
senzora mrazenia

Obvod teplotného
senzora komory s
premenlivou teplotou

Upozornenie

E4

E5

E6

Porucha

Senzor mrazenia a
odmrazovania

Snimac teploty okolia

Komunikaény obvod




Prevadzkové tlacidla

Operaciavymenydveri
Zoznam nastrojov, ktoré musia pouzivateiom zabezpegit
Krizovy Spachtia Rovny
skrutkovac skrutkovac
— Nastroj s Maskovaci
=g preSp/(;(ét“om E="1 | papierovy pasik

1) Odstrarite predmety z tela dveri.

2) Odstrante hornu kryt pantov, dekorativny kryt pantového otvoru a horny pant. Odpojte signalne
vodiCe (termindly signalnych vodiov 1 a 2) na pravej hornej strane chladnicky.

- Gorny kryt pantu—____

Ll
== —Gorny pant

Gorny kryt pantu —
dekorativny&eyt

m
\ .

\

|l

3) Odstrante chladicé telo dveri (davajte pozor na malé &asti, ako je tulejka hriadela a zatarasovanie na
dverach, uistite sa, Ze sa neztrati); Odstrarte stredny pant a odstrarite dekorativny kryt z otvoru pantu
na druhej strane.

Dekorativny kryt—, "
otvoru pantu

10




Prevadzkové tlacidla

4) Odstrarite chladicé telo dveri (davajte pozor na malé &asti, ako je tulejka hriadela a zatarasovanie na
dverach, uistite sa, Ze sa neztrati);

Odstrafite spodny pant a regulovateind nozitku. Odstrafite zatarasovanie spodného pantu a hriadel

pantu a nainstalujte ich na druhd stranu pantu. Nainstalujte upraveny spodny pant na druhd stranu
chladnicky; Regulovatelna nozicka sa instaluje na pévodnu stranu pantu.

Lerttt?
ettt
errrttt?

gt

A

5) Vymena chladicich dveri:

Odstrante hornt koncovu dosku a zasuvku otvoru koncoveho krytu chladicich dveri. Nainstalujte
hornu tulejku hriadela a signalny vodi¢ tela dveri na druht stranu a zakryte horn koncovu dosku;
Potom nainstalujte zasuvku otvoru koncového krytu na druht stranu hornej koncovej dosky.

Odstrafte komponent samozamykajlceho dveri, drzadlo dveri a tulejku hriadela chladicich dveri.
Vyndaite Tavy komponent samozamykajlceho dveri z balenia prislugenstva a nainstalujte ho na favu
stranu dolnej koncovej dosky chladicich dveri. Vymiefiajte drzadlo dveri a tulejku hriadela s favou
stranou dolnej koncovej dosky chladicich dveri.

o

6) Vymena dveri chladnicky:

Odstrante tulejku hriadela hornej koncovej dosky mraziacich dveri a instalujte ich na favi a pravu
stranu zamenitelne.

Odstréﬁte komponent samozamykajticeho mraziacich dveri, drzadlo dveri a tulejku hriadela.
Vyndaijte lavy komponent samozamykajticeho mraziacich dveri z balenia prisluSenstva a nainstalujte
ho na lavu stranu dolnej koncovej dosky mraziacich dveri. Vymienajte drzadlo dveri a tulejku hriadela s
lavou stranou dolnej koncovej dosky mraziacich dveri.




Prevadzkové tlacidla

7) Nainstalujte vymenené chladicie dvere na spodny pant. Potom nainstalujte stredny pant a zakryte
dekorativny kryt otvoru pantu.

=

>

/ i

Dekorativny
kryt otvoru

pantu
Stredny zaves

8) Umiestnite telo chladicich dveri na stredny pant a nainstalujte horny pant; Pripojte signalny vodic 4
z hornej asti chladnicky so signalnym vodi¢om 1 z tela dveri. Nakoniec nainstalujte kryt pantu na lavy
pant; Dekorativny kryt pantového otvoru je nainstalovany na hornej pravej strane.

:
—
o
4.
<

=

/ mn

/

Gorny kryt pantu
@— dekorativny kryt

Gorny kryt pantu

(VysSie uvedené obrazky su iba orientacné a skutoéna konfiguracia moze zavisiet od zakipeného
fyzického objektu alebo vyhlasenia predajcu)




Prevadzkové tlacidla

Umiestnite drzak na flaSe vodorovne nad vystupky na oboch stranach tela dveri.
Uistite sa, Ze drazky na oboch stranach drzaka na fiage st zarovnané s vystupkami
na oboch stranéch dveri. Pouzite miernu silu na zacisnutie drzéka na flase do
vystupkov na oboch stranach.

Navod na Obsluhu

— NN\

N
Stlaéte tlacidlo nadol

Metdda rozoberania a montaze prisluSenstva
-- Sklenena polica v chladicej komore:

Policu vyberte jemnym potiahnutim smerom von a nahor.
-- Box na ovocie a zeleninu: uréeny na skladovanie zeleniny a ovocia.
M6ze byt vybrana potiahnutim smerom von.
-- Zasuvka v mraziacom priestore: slizi na skladovanie potravin uréenych

na dlhodobé uchovavanie, ako je maso a ryby. Méze byt vybrana
potiahnutim smerom von a zdvihnutim nahor.

Uzitoéné tipy: Odportéa sa viozit velké kusy mésa po ich narezani na
malé kusky, aby sa prediSlo tazkostiam s rezanim po zmrazeni. Rychlo
zmrazené potraviny by mali byt rovnomerne rozlozené a skladované
spolu po zmrazeni.

-- Drziak na fiage v dverach chladnicky: uréeny na skladovanie vajec,
réznych flaSovych napojov a inych drobnosti. Da sa vytiahnut’ miernym ||
zdvihnutim.
Poznamka: pri rozoberani drziaka na flade v dverach chladnigky sa
vyhnite nasilnému tahaniu, aby ste predisli poSkodeniu chladnicky.
-

Zmena svetla

AkUkolvek vymenu alebo tdrzbu LED diéd by mal vykonavat' vyrobca, jeho servisny Ll L |
zéstupca alebo podobne kvalifikovany personal. Odstrante jemnym tahanim
von a nahor.

Vytiahnite jemnym tahanim
nahor a von

Starostlivost a Udrzba

Udrzbu chladnigky sa odporiéa vykonavat raz za mesiac;

--Vytiahnite zastr¢ku zo zasuvky, aby ste predisli urazu elektrickym

prudom;

--Na utretie mastnoty a inych necistot pouzite vihku handri¢ku alebo

neutralny Gistiaci prostriedok (Cistiacu esenciu). Potom Cistiaci prostriedok

Uplne utrite.

--Nepouzivajte alkalické Cistiace prostriedky, mydlovy prasok, benzin

a alkohol, mastenec a podobne, pretoZe to moze poskodit’ povrchovu

Upravu alebo plast;

--Pravidelne Gistite telo chladniky a odstrariujte prach z podlahy, aby ste

udrzali chladnicku Cistd.

Kontrola po udrzbe:

1. Ci do$lo k poskodeniu elektrického vedenia a zastrek

2. Ci sa na zéastréke nachadza prach; 3. Ci je na zastréke abnormal

teplo; 4. Ci je zasuvka uvolnena; 5. Ci je zastréka Uplne zasunuta.

Poznamka:

Pri poSkodeni napajacieho kabla a zastréky a pritomnosti prachu, méze

dojst k urazu elektrickym pradom alebo poziaru; 5 A
. . « .o M , L, Pouzite neutralny Ccistiaci

Po odpojeni musite pockat' 5 minut pred opatovnym zapojenim; prostriedok

Nedavajte ruky pod chladni€ku, aby ste sa nezranili.

1]

Pred ¢istenim odpojte
chladni¢ku zo siete




Analyza poruch

Pred vyskytom poruchy vyZadujlcej opravu je potrebné skontrolovat nasledujlce polozky:

Porucha: chladni¢ka nefunguje a chladiaci u¢inok je slaby

Dévody: 1. Skontrolujte pripojenie napajania. 2. Skontrolujte, ¢i nie je chladni¢ka vystavena priamemu
slneénému Ziareniu alebo ¢i nie je v blizkosti zdroj tepla.

3. Skontrolujte, ¢i je okolo chladni¢ky priestor na odvod tepla.

Prostriedky: 1. Pripojte napdjanie. 2. Presurite chladni¢ku na miesto mimo priameho sine¢ného Ziarenia a
zdrojov tepla. 3. Ponechajte dostato€ny priestor medzi chladni¢kou a stenou.

Porucha: Potraviny v chladiacom priestore su zamrznuté

Dévody: 1. Skontrolujte, ¢i nastavena teplota nie je prili$ nizka.

2. Skontrolujte, ¢i potraviny naplnené vihkostou nie su prili§ blizko zadnej steny.

Prostriedky: 1. Primerane zvyste teplotu.

2. Potraviny s nadmernym obsahom vody presurite na stranu dvierok sklenenej police

Problém: Chladni¢ka vydava neobvyklé zvuky

Dovody: 1. Skontrolujte, ¢i je spodna ¢ast chladni¢ky stabilna. 2. Skontrolujte, ¢i nie je chladnicka prili§
blizko steny. 3. Skontrolujte, ¢i sa chladni¢ka nedotyka inych predmetov.

Prostriedky: 1. Nastavte nastavovacie nozi¢ky na spodnej strane, aby bola chladnicka stabilna.

2. Okolo chladni¢ky nechajte dostatok miesta. 3. Odstrarite prekazky.

Problém: V chladnicke je zvlastny zapach

Dévody: 1. Skontrolujte, ¢i su potraviny zape€atené. 2. Skontrolujte, ¢i je chladnicka Cista.

3. Skontrolujte, ¢i potraviny neboli skladované prili§ diho.

Prostriedky: 1. Potraviny skladujte vzduchotesne. 2. Pravidelne Cistite chladnicku.

3. Neskladujte potraviny prili§ dlho.

Nedspesné projekty

Fenomén: Povrchy na oboch stranach a priecky chladiaceho a mraziaceho priestoru su hortuce

alebo horuce.

Pri¢ina: Rury chladnicky (kondenzator, rdrka proti zahmlievaniu) s umiestnené na oboch stranach a v

prednej €asti chladnicky, aby odvadzali teplo a zabranili kondenzacii.

Fenomén: Dvere su prili$ tesné a tazko sa otvaraju

Dovod: Zatvorenie dveri chladniCky a ich okamzité opatovné otvorenie je tazké, pretoze horuci vzduch

vstupuje do chladni¢ky a stahuje sa, ¢im vytvara tlakovy rozdiel. Po chvili sa dvere lahko otvorili.

Fenomén: V chladni¢ke su vinky vody

Pricina:Pri spusteni alebo zastaveni kompresora bude chladivo vydavat takyto zvuk;Takyto zvuk bude vydavat aj

voda vznikajica po rozmrazeni.

Fenomén: V chladni¢ke sa ozyva zvuk "kliknutia” alebo tikania

Pri¢ina: Zmrstenie a nafuknutie puzdra spodsobi takyto zvuk; Ked je puzdro studené alebo su otvorené dvere, tento

zvuk sa ozve;

Fenomén: V chladnicke je pocut’ bzuc¢anie

Pri¢ina: Spustenie kompresora vyda takyto zvuk (ak chladni¢ka nie je vyrovnana, tento zvuk bude hlasnejsi)

Fenomén: Na povrchu dvierok mrazni¢ky alebo na povrchu potravin je kondenzacia alebo namraza.

Pricina:Teplota alebo vihkost v okoli chladnicky je vysoka;Dvere su otvorené prili§ dlho;Potraviny s prilis

velkym mnozstvom vody nie su utesnené alebo pevne zabalené

Fenomén: Na zabudovanom povrchu svetla dochadza ku kondenzacii

Pricina: Ked je svetlo zapnuté a dvierka su prili§ dlho otvorené, generuje sa teplo. Dochadza teda k
teplotnym rozdielom, a preto bude v lahkom puzdre dochadzat ku kondenzacii.

Fenomén: Na tele dochadza ku kondenzacii a vodnej hmle

Pri¢ina: VIhkost v okoli chladni¢ky je vysoka a vihkost vzduchu sa zhromazduje v skrinke a vytvara

kondenzat.




Technical parameter

Model RP409BWEOEU [ RP409BWDOEU [RP409BWCOEU | RP409BIEOEU |RP409BIDOEU |RP409BICOEU
Typ klimy SN/N/STIT SN/N/STIT SN/N/STIT SN/N/STIT SN/N/STIT SN/N/ST/T
iiestion o v 1 I ! ! ! !
podpisat *
Celkovy objem 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Kapacita chladnigky 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Variabilny objem teploty 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Ulozny objem mraznigky 142L 1421 142L 142L 1421 142L

Typ napajacieho zdroja 230V~/50Hz| 230V~/50Hz [230V~/50Hz | 230V~/50Hz| 230V~/50Hz| 230V~/50Hz
Menovity prad 1.1A 1.0A 1.0A 1.1A 1.0A 1.0A
Mraznicka kapacita 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Spotreba energie 285kNh/year | 228kWh/year | 183kWh/year | 285kWh/year | 228kWh/year| 183kWh/year
Vykon lampy 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Hmotnost 69kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Rozmer (WxDxHmm) 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850( 595x680x1850| 595x680x1850
Mnozstvo chladiva a néplne R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,64g R600a,649
Hladina hluku (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP409BLEOEU | RP409BLDOEU | RP409BLCOEU

Typ klimy SNIN/STIT SN/N/ST/T SNIN/STIT

R ! ! !

podpisat

Celkovy objem 409L 409L 409L

Kapacita chladnicky 267L 267L 267L

Variabilny objem teploty 32L 32L 32L

Ulozny objem mraznigky 142L 1421 142L

Typ napajacieho zdroja 230V~/50Hz|230V~/50Hz |230V~/50Hz

Menovity prad 1.1A 1.0A 1.0A

Mrazni¢ka kapacita 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Spotreba energie 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year

Vykon lampy 1.2W 1.2W 1.2W

Hmotnost 69kg 79kg 84kg

Rozmer (WxDxHmm) 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850

Mnozstvo chladiva a naplne R600a,64g R600a,649 R600a,649
Hladina hluku (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Technical parameter

Model RP456BWEOEU | RP456BWDOEU | RP456BWCOEU | RP456BIEOEU [RP456BIDOEU |RP456BICOEU
Typ klimy SNIN/ST/IT SNIN/ST/T SNIN/ST/T SNIN/ST/T SNIN/ST/T SNIN/ST/T
g g I I 1 ! ! !
podpisat
Celkovy objem 456L 456L 4561 4561 456L 4561
Kapacita chladnicky 314L 314L 314L 314L 314L 314L
Variabilny objem teploty 321 32L 32L 32L 32L 32L
Ulozny objem mraznicky 1421 1421 1421 1421 1421 1421
Typ napajacieho zdroja 230V~/50Hz|230V~/50Hz [ 230V~/50Hz|230V~/50Hz| 230V~/50Hz| 230V~/50Hz]
Menovity prad 1.1A 1.0A 1.0A 1.1A 1.0A 1.0A
Mraznicka kapacita 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Spotreba energie 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year | 297kWh/year| 237kWh/year| 190kWh/year
Vykon lampy 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Hmotnost 78kg 84kg 91kg 78kg 84kg 91kg
Rozmer (WxDxHmm) 595x680x2010[595x680x2010|595x680x2010|595x680x2010[595x680x2010[595x680x2010
MnoZstvo chladiva a naplne R600a,679g R600a,679 R600a,67g R600a,679g R6002,679g R600a,67g
Hladina hluku (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP456BLEOEU | RP456BLDOEU | RP456BLCOEU

Typ klimy SNIN/STIT SNIN/ST/T SNIN/STIT

et e s i 1 I

podpisat’

Celkovy objem 456L 456L 456L

Kapacita chladnicky 314L 314L 314L

Variabilny objem teploty 32L 32L 32L

Ulozny objem mraznigky 142L 1421 142L

Typ napajacieho zdroja 230V~/50Hz|230V~/50Hz|230V~/50Hz

Menovity prad 1.1A 1.0A 1.0A

Mraznicka kapacita 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Spotreba energie 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year

Vykon lampy 1.2W 1.2W 1.2W

Hmotnost 78kg 84kg 91kg

Rozmer (WxDxHmm) 595x680x2010|595x680x2010 [595x680%x2010

Mnozstvo chladiva a naplne R600a,67g R600a,679 R600a,679

Hladina hluku (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Zozn balenia

Model RP409BWEO | RP409BWDO |RP409BWCO | RP409BIEO | RP409BIDO | RP409BICO [RP409BLEOEUJRP409BLDOEUJRP409BLCOEY

Priloha EU EU EU EU EU EU

Polica chladnitky 3 3 3 3 3 3 3 3 3
tZez':)slggua s nastavitelnou 1 1 1 1 1 1 1 1 1
lﬁl%s{ggigillﬂ-ly ram priestoru 1 1 1 1 1 1 1 1 1
feélse%ti’rrluk na ovocie a 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Zasuvka mraznicky 2 3 3 2 3 3 2 3 3
Tackova 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Zasobnik na vajcia 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Drziaky na flase 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Prevadzkovy navod 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Modell rp456BWEQ | RP456BWD0 [RP456BWCO | RP456BIED | RP456BID0 | RP456BICO RP456BLEOEU|RP456BLDOEU|RP456BLCOEY

Priloha EU EU EU EU EU EU

Polica chladni¢ky 4 4 4 4 4 4 4 4 4
tZeépslngk\‘la s nastavitelnou 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Blraes{zea;i})ett-ly ram priestoru 1 1 1 1 1 1 1 1 1
gI?e%ki)rmk na ovocie a 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Zasuvka mraznigky 2 3 3 2 3 3 2 3 3
Tackova 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Zasobnik na vajcia 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Drziaky na flase 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Prevadzkovy navod 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Produkt ma viacero konfiguracii, prosim, odkazujte na skuto€ny produkt pre podrobnosti.




Pokyny na bezpecné obnovenie

Likvidacia

Staré spotrebi¢e maju este nejaku zostatkovi hodnotu. Ekologicky pristup zabezpeci recyklaciu cennych

surovin.

Chladiva a izolaéné materialy pouzivané vo vasom zariadeni vyzaduju $pecialne manipulacné postupy.
Pred premiestnenim sa uistite, Ze na zadnej strane zariadenia nie je poskodené potrubie. Najnovsie
informacie o likvidacii a baleni pouzitych zariadeni ziskate na miestnom obecnom urade.

Zlikvidujte tento vyrobok spravnym spésobom.

Toto oznacenie znamend, Ze tento vyrobok nesmie byt likvidovany spolu s inym komunalnym
odpadom v celej EU. Aby sa zabranilo moznému znegisteniu Zivotného prostredia, alebo
poskodeniu ludského zdravia nekontrolovanou likvidaciou odpadu, recyklujte zodpovedne,
za Ucelom udrzatelného vyuzivania druhotnych surovin. Ak chcete vratit pouzité zariadenie,
pouzite systém vratenia a vyzdvihnutia alebo kontaktujte predajcu, u ktorého ste produkt
[ ] zakupili. MéZu ekologicky recyklovat vyrobok.

Tabulka 1 Klimatické kategorie

Trieda Symbol Teplota okolia sa pohybuje v °C
RozSirené mierne pasmo SN +10az+ 32
Mierne N +16 az + 32
Subtropicky ST +16 az + 38
Tropické T +16 az + 43

Rozsirené mierne pasmo: "Tento chladiaci spotrebi¢ je vhodny na pouZitie pri teplote okolia od 10 °C

do 32 °C";

Mierne: "Tento chladiaci spotrebi¢ je vhodny na pouzitie v rozsahu tepl6t okolia od 16 °C do 32 °C";
Subtropicky: "Tento chladiaci spotrebi¢ je vhodny na pouZitie pri teplote okolia od 16 °C do 38 °C";
Tropické: "Toto chladiace zariadenie je vhodné na pouzitie pri teplote okolia od 16°C do 43°C";

Vazeny zakaznik

ak potrebujete zakaznicky servis, dal$ie informacie najdete v zarué¢nom liste.

_| Svetelny zdroj méze vymenit odborny personal (len LED)




m  Aképek csak tajékoztatd jellegliek. A termékek elézetes értesités nélkil valtozhatnak.

m  Kérjik, hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatét, és 6rizze meg késdbbi
felhasznalasra.

TCL

RP409BWEOEU RP456BWEOEU
RP409BWDOEU RP456BWDOEU
RP409BWCOEU RP456BWCOEU
RP409BIEOEU RP456BIEOEU
RP409BIDOEU RP456BIDOEU
RP409BICOEU RP456BICOEU
RP409BLEOEU RP456BLEOEU
RP409BLDOEU RP456BLDOEU
RP409BLCOEU RP456BLCOEU

HASZNALATI UTMUTATO

HUTOSZEKRENY

KERJUK, OLVASSA EL AZ OSSZES UTASITAST, MIELOTT HASZNALNA A
KESZULEKET




Koszonjlik, hogy TCL hiitészekrényt vasarolt.

Reméljiik, hogy elégedetten fogja hasznalni Gj TCL hiitészekrényét. Elkotelezettek
vagyunk a kivalo szolgaltatas nyujtasa mellett.

Biztonsagi elirasok: 2
Termékismertetd 5
Kezelés és elhelyezés 6
Termékjellemzék 7
Elékésziletek hasznalat el6tt 7
Mikaodteté gombok 8
Apolas és karbantartas 14
Hibaelemzés 15
Nem meghibasodasok 15
Miszaki paraméterek és Csomaglista 16-18
Biztonsagos visszanyerési utasitasok 19

1. Ez a késziilék nem alkalmas olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) szamara, akik fizikai,
érzékszervi vagy mentalis képességeik csokkentek, vagy nincs tapasztalatuk és tudasuk a késziilék
hasznalataval kapcsolatban, kivéve, ha felligyeletet vagy utasitast kaptak a késziilék hasznalatarél egy
felel6s személytdl. A gyermekeket felligyelni kell, hogy biztositsuk, hogy ne jatsszanak a készulékkel.

2. Ha a tapkabel sériilt, azt a gyarto, annak szerviziigynke vagy hasonléan képzett személyeknek kell
kicserélnilik a veszély elkeriilése érdekében.

3. Ezt a késziiléket 8 éves és annal idésebb gyermekek, valamint csokkent fizikai, érzékszervi vagy
szellemi képességekkel rendelkezé, illetve tapasztalat és tudas hianyaban 1évé személyek hasznalhatjak,
ha felligyeletet vagy utmutatast kaptak a késziilék biztonsagos hasznalatahoz, és megértik a veszélyeket. A
gyermekek nem jatszhatnak a késziilékkel. A tisztitast és a felhasznaldi karbantartast gyermekek felugyelet
nélkil nem végezhetik.

4. FIGYELMEZTETES: A késziilék burkolataban vagy a beépitett szerkezetben 16v6 szellézényilasokat
mindig akadalymentesen kell tartani.

5. FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon mechanikus eszkézoket vagy mas eszkézoket a leolvasztasi
folyamat felgyorsitasara, kivéve a gyarté altal ajanlottakat.

6. FIGYELMEZTETES: Ne sértse meg a hiitékort.

7. FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon elektromos késziilékeket az élelmiszertarold rekeszekben, kivéve,
ha a gyart6 azt kifejezetten ajanlja.

8. Ne taroljon robbanasveszélyes anyagokat, példaul aeroszolos palackokat, amelyek gyulékony hajtogazt
tartalmaznak, ebben a késziilékben.

9. Ez a késziilék haztartasi és hasonl6 alkalmazasokra készlilt, példaul

- Uzletek, irodak és mas munkahelyi kérnyezetek személyzeti konyhai terlletei;

-- Tanyakon és szallodak, motelek, illetve egyéb lakossagi kdrnyezetek ligyfelei szamara;

-- Panzio tipusu kérnyezetek;

-- Vendéglatoipari és hasonld nem kiskereskedelmi alkalmazasok.

10. Ez a termék F energiahatékonysagi osztalyu fényforrast tartalmaz az ERP fényforras szamara, tesztelve

(fényvéddvel vagy anélkdl).




1. Figyelmeztetés

Figyelmeztetés: Akésziilék korill, illetve a beépitett szerkezetben nem szabad akadalyt
elhelyezni a szabad szellézés biztositasa érdekében.

Figyelmeztetés: Tilos a leolvasztasi folyamatot barmilyen mechanikai eszkézzel vagy a
gyarto6 ajanlasan kivili modszerrel felgyorsitani.

Figyelmeztetés: Ne sértse meg a hiitékort.

Figyelmeztetés: Ne hasznaljon elektromos késziilékeket az élelmiszerkamraban, kivéve,
ha a gyarté azt kifejezetten javasolja.

Figyelmeztetés: Ne helyezzen folyékony italokat vagy liveg edényben Iévé éleimiszereket
a fagyasztotérbe, hogy elkerlilje a térést vagy szilankosodast.

Figyelmeztetés: Ha a hiitészekrény ki van kapcsolva, legalabb 5 percet varjon, mielétt ujra
bekapcsolja, hogy elkerilje a kompresszor meghibasodasat.

Figyelmeztetés: Ha barmilyen éI6 alkatrész, rendellenes zaj, szag, flist vagy egyéb
rendellenesség észlelhetd a hasznalat soran, azonnal kapcsolja ki a készuléket, és azonnal
Iépjen kapcsolatba a vallalat vev8szolgalati részlegével.

Figyelmeztetés: Keriilje, hogy az ujjat vagy kezét a hiitészekrény ald helyezze, kiildnésen
a hatso alsé részen, mivel éles targyak sérilést okozhatnak.

Figyelmeztetés: A gyermekek nem jatszhatnak vagy maszhatnak fel a hitsszekrényre. A
szlléknek felligyelnilk kell a gyermekeiket, hogy megakadalyozzak a lehetséges veszélyt.
Figyelmeztetés: Keriilje a kezének az ajtok kézé helyezését azok nyitasakor vagy
zarasakor, hogy megel6zze az ujjai becsip&dését. Mindig az ajté fogantyujat hasznalja az ajtd
nyitdsahoz vagy zarasahoz.

Hiitoberendezések éghajlati osztalyaval

Az éghajlati osztalytol fliggéen ez a hiitéberendezés az alabbi tablazatban megadott
koérnyezeti h6mérsékleti tartomanyban torténé hasznalatra készdilt.

Az éghajlati osztaly a névtablan talalhatd. A termék a meghatarozott tartomanyon kivili
hémérsékleteknél nem mikddhet megfeleléen.

Az éghajlati osztaly megtalalhatd a hiitészekrény belsd cimkéjén.

Hatékony homérsékleti tartomany

A hitészekrény a besorolasi osztalyanak megfelel6 hémérsékleti tartomanyban torténd normal
mikodésre késziilt.

Osztaly Szimbdlum | Kornyezeti hémérsékleti tartomany (°C)
Kiterjesztett mérsékelt SN +10 és +32 kozott
Mérsékelt N +16 és +32 kozott
Szubtrépusi ST +16 és +38 kozott
Trépusi T +16 és +43 kozott
MEGJEGYZES

A hiitészekrény hitési teljesitményét és energiafogyasztasat befolyasolhatja a kornyezeti
hémérséklet, az ajtonyitasok gyakorisaga és a hiitészekrény elhelyezése. Javasoljuk, hogy a

hémérséklet beallitasat ennek megfeleléen médositsa.
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Biztonsdgi el6irasok

Figyelmeztetés: Tiizveszély / gyulékony anyagok

Figyelmeztetés: A készllék elhelyezésekor tigyeljen arra, hogy a tapkabel ne szoruljon be
vagy séruljén meg.

Figyelmeztetés: Kertlje, hogy tébb hordozhato aljzatot vagy tapegységet helyezzen a készulék
hatuljara.

3 és 8 év kozotti gyermekek megengedettek a hiitéberendezések betdltésére és kilritésére.

Hosszu ideig tart6 ajtonyitas jelentés hémérséklet-emelkedést okozhat a késziilék
kompartimentjeiben.

Rendszeresen tisztitsa meg azokat a fellleteket, amelyek érintkeznek az élelmiszerrel,
valamint a hozzaférhetd vizelvezet6 rendszereket. Tisztitsa meg a viztartalyokat, ha azokat
nem hasznaltak 48 éran keresztl; blitse ki a vizrendszert, ha a vizellatasbol 5 napig nem lett
viz vételezve.

A nyers husokat és halakat megfeleld taroléedényekben kell elhelyezni a hiitészekrényben,
hogy elkerlljék mas élelmiszerekkel val6 érintkezést vagy azok megcsepegését.

A kétcsillagos fagyasztott élelmiszer-rekeszek alkalmasak elére fagyasztott ételek tarolasara,
fagylalt készitésére és jégkockak elballitasara.

Az egy-, két- és haromcsillagos rekeszek nem alkalmasak friss élelmiszerek fagyasztasara.

Ha a hitészekrényt hosszabb ideig Uresen hagyjak, kapcsolja ki, olvassza le, tisztitsa meg,
szaritsa meg, és hagyja nyitva az ajtét, hogy megakadalyozza a penész kialakulasat a
készulékben.

2. Vigyazat

Vigyazat: Atermék dramellatasanak meg kell egyeznie a névtablan feltiintetett
aramellatassal, és egy szabvanyos, flggetlen, megbizhato foldeléssel ellatott, 10A feletti
értékl haromlyuku aljzatot kell hasznaini.

Kertlje, hogy egy aljzaton tobb készlléket osszon meg, hogy elkertlje a tulmelegedést és a
tlizveszélyt.

Vigyazat: Kerillje az aramvezetéket kézzel hiizni. Mindig a halézati csatlakozodugét fogja
meg és huzza ki az aljzatbdl, hogy megszakitsa az aramellatast.

Ne érintse meg a tapkabelt vagy a csatlakozo6t nedves kézzel, hogy elkerilje az aramités
kockazatat.

Vigyazat: Ne hagyja, hogy a tipkabelt a hiitészekrény vagy barmely nehéz targy
Odsszenyomja, és kerllje a kabel tulzott hajlitasat.

A tapkabel sériilése vagy lehuzodasa tliz- vagy aramitésveszélyt jelenthet. Ha a tapkabel
megszakad vagy levagaddik, azonnal forduljon az ligyfélszolgalathoz segitségért.

Vigya’zat: Ne taroljon gyulékony vagy robbanasveszélyes anyagokat, maré savakat vagy

ligos anyagokat a hiitészekrényben.

©



Biztonsagi el6irasok

Vigyazat: Ne hasznalja a hiitészekrényt esés kériilmények koézétt vagy kozvetlen
napfényben.

Vigyazat: Ne helyezzen folyadékot tartalmazo edényeket a hiitészekrény tetejére, mivel az
edény torése vagy felborulasa veszélyeztetheti a hiit6szekrény elektromos szigetelését, ami
aramitéshez vagy tizh6z vezethet.

Vigyazat: A hitészekrényt nem szabad engedély nélkiil szétszerelni vagy modositani. A
hltészekrényt csak szakember javithatja.

Vigyazat: Ha barmilyen gyulékony gaz, példaul széngaz szivarog, elészér zarja el a
szivargo szelepet, majd nyissa ki az ablakot a szelléztetés érdekében. Ne huzza ki azonnal

a hitészekrény csatlakozoéjat, hogy elkerllje a tliz vagy robbanas kockazatat az elektromos
szikrak miatt.

Vigyazat: A hitéberendezések, killéndsen az I. tipust hlitészekrény-fagyasztok, nem
biztos, hogy folyamatosan miikddnek, ha hosszabb ideig a tervezett hémérsékleti tartomany
hideg vége ala kerlilnek. Ez a fagyasztott ételek rekeszében 1évé tartalom felolvadasat vagy a
hémérséklet tulmelegedését okozhatja.

Vigyézat: Szénsavas italokat nem szabad étel-fagyaszto rekeszekben vagy szekrényekben,
illetve alacsony hémérsékletli rekeszekben vagy szekrényekben tarolni. Ezenkivil bizonyos
termékeket, mint példaul jeges vizet, nem szabad tulzottan hidegen fogyasztani.

Vigyazat: Ne Iépje tdl az élelmiszergyartok altal ajanlott tarolasi idét egyetlen éleimiszertipus
esetében sem.

Vigyazat: Tegyen ovintézkedéseket a fagyasztott éleimiszerek hémérsékletének nem kivant
emelkedése ellen a hiitberendezés leolvasztasa soran. Kulénbdzd anyagokat hasznalhat az
étel csomagolasara, hogy megakadalyozza a hémérséklet tulzott emelkedését.

Vigyazat: Afagyasztott ételek hémérsékletének emelkedése kézi leolvasztas, karbantartas
vagy tisztitas soran csékkentheti azok tarolasi idejét.

Vigyézat: Biztositson megfelel6 gondoskodast a fagyasztott ételek tarolasa soran, amikor a

hltéberendezés hosszabb ideig nem mikadik, példaul aramkimaradas vagy a hitérendszer
meghibasodasa esetén.

Vigyazat: Amikor a hiitéberendezést ideiglenesen vagy véglegesen kikapcsolja, kdvesse
az alabbi lIépéseket: Uritse ki, tisztitsa meg és szaritsa ki, majd hagyja az ajtd(ka)t vagy a
fedél(ek)et résnyire nyitva.




Termékismerteto

HtSpolc T =
Palacktartd
Gyiumolcs- és
Zoldségrekesz
Allithat hémérsékletii polc ®
Alkalmazhaté
Allithaté hémérsekletii fick modellek:
| RP409BWEOEU
——— RP409BWDOEU
Télca @O0 - RP409BWCOEU
® RP409BIEOEU
RP409BIDOEU
f RP409BICOEU
Fagyasztéfiok [ RP409BLEOEU
RP409BLDOEU
. RP409BLCOEU
Szintezé lab —
—
Hatspolc - = )
Palacktartd

Gyumolcs- és
Zoldségrekesz
Allithato hdmérsékletl polc

Alkalmazhat6
Al ats Hes & A tos £ modellek:
Allithaté hémersekleti fiok RP456BWEOEU

RP456BWDOEU
Talca QO - RP456BWCOEU
RP456BIEOEU
RP456BIDOEU

Fagyasztofiok RP456BICOEU
RP456BLEOEU
3 RP456BLDOEU
RP456BLCOEU
Szintez6 1ab

A vasarolt hitészekrény néhany jellemzéje és kiegészitje eltérhet ennek a leirasnak,
kérjuk, tekintse meg a csomagolasi listat.

Baratsagos emlékezteto:

Ha terméke egy tovabbfejlesztett modell, akkor kissé eltérhet a megadott
utasitasoktodl. Biztos lehet benne, hogy a teljesitménye és hasznalati modja
valtozatlan marad. Nyugodtan folytathatja a hasznalatat.
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Kezelés és elhelyezés

A hltészekrény kortil bizonyos Kezelés kdzben kertilje a Ahiitészekrényt szaraz, jol
tavolsagot kell hagyni, amint azt hiitészekrény ajtéoldalanak szell6z6 helyre helyezze, tavol
az 4bra mutatja. és a szallitoeszk6zok kozotti a kozvetlen napfénytdl és
érintkezést. héforrasoktol.
>5¢ A
. " ‘: Y 4 hAY
P <
= %l <45- ) (4 N
{ ) s
/ / >5cm — —
>5cm a 20 0O
Helyezze a hiitészekrényt sik Kertiilje a hiitészekrény A habszivacs alap eltavolitasa
és stabil feliiletre. Ha a talaj elhelyezését tulsagosan hideg segiti az als6 héelvezetést, és
egyenetlen, allitsa be a szintezé kérnyezetben, ahol fagyas csokkenti a tlizveszélyt.
labakat a stabilitas biztositasa léphet fel. b
érdekében. .
Y o
L@ !
} o

( Baratsagos emlékezteto:

-- A hit6szekrény mozgatasakor legalabb két személy sziikséges: az egyik emelje
meg a hatso rész tetejét, a masik pedig kezelje az also részt. Ha csak az egyik részt
fogjak meg, az veszélyes lehet és balesetet okozhat.

-- A hiit6szekrény mozgatasakor az alsé gorgd karosithatja és megkarcolhatja
a padlét. Ha a hltészekrényt nagy tavolsagra kell szallitani, ragasztészalaggal
rogzitse a belsé tartozékokat, hogy megakadalyozza azok sérllését az litk6zés
kovetkeztében.

-- A hiitészekrényt olyan helyre helyezze, ahol minimalis a rezgés, vagy ahol

a legkevésbé van kitéve a rezgésnek. A foldrengésre hajlamos teriileteken él6
felhasznaloknak biztositaniuk kell, hogy a hiitészekrény falhoz vagy oszlophoz
legyen régzitve, hogy elkeriljék a baleseteket.

-- Hagyjon elegend6 szabad helyet a hiit6szekrény koril. Ha a tavolsag tul kicsi,
vagy ha targyak vannak a tetején vagy tul kozel az oldalaihoz, vagy ha targyak
atkerlilnek az oldalaira, az befolyasolhatja a hiitészekrény héelvezetését, ami
felesleges aramfogyasztashoz és a falak és egyéb targyak karosodasahoz vezethet.
A hltészekrény hatso részének és a fal kdzotti érintkezés szintén rezgést és zajt
okozhat.

-- A hit6szekrény elejét és a szintez6 labat allitsa be a szint kiegyenlitéséhez. Egy
\_nem szintben lévé hltészekrény rezgést és zajt okozhat.




Termékjellemz6k

e Intelligens fagymentes hiitészekrény

Nemzetkozileg elismert kompresszor és a legUjabb fagymentes technolégia alkalmazasaval érhet6 el az
energia-megtakaritas, hatékonysag és kivalo teljesitmény.

o A hoémérséklet-szabalyozas intelligens és pontos, hogy az élelmiszerek hosszabb ideig frissek
maradjanak.

Mikroprocesszor vezérlérendszer segitségével a Hiitékamra, Valtozé hémérsékletli Kamra és Fagyasztd
Kamra hémérsékletét kiilon-kiilon allitjak be és szabalyozzak, ami pontosabb hémérséklet-beallitast
tesz lehetévé és hosszabb ideig frissen tartja az élelmiszereket.

Néhany modell teljesen intelligens vezérléssel miikddik, felhasznaléi beavatkozas nélkil.
e Extra nagy LED kijelz6, érintésgombok

A LED kijelz6 képerny6 kuldn-kilon megjeleniti a beallitott hémérsékletet és a Hitékamra, Valtozo
Homérsékletli Kamra és a Fagyaszté Kamra funkciondlis allapotat. Ugyanakkor az érintésgombok
divatos és tiszta megjelenésiiek, valamint kényelmesen hasznalhatok.

e Mesterséges intelligencia, automatikus hémérséklet-szabalyozas

Mesterséges intelligencia feltételei mellett a hlitészekrény automatikusan beallitja a hémérsékletet a
kérnyezeti hémérséklet valtozasaihoz igazodva, elérve az idealis hiitési hatast felhasznal6i beavatkozas
nélkal.

o Nagy kapacitasu Valtozé hémérsékletii Kamra

A Valtozé hdmérsékletli Kamra hémérséklet-szabalyozasa elérhetia-1 -4 -3 -2 —->1—0— -1 (°C)
— ... hémérsékleti ciklust. Kapcsolo funkcié

e Gyors Hiités és Gyors Fagyasztas funkcio

A Gyors Hutés funkcié gyorsan 2°C-ra csokkenti a Hit6kamra hémérsékletét, ami javitja a frissesség
megtartasat és megkdnnyiti a jeges italok elkészitését.

A Gyors Fagyasztas funkcié a Fagyaszté Kamra h6mérsékletét a lehetd legrévidebb idé alatt -18°C ala
csokkenti, és tudomanyosabban tartja a frissességet.

e Riasztasi figyelmeztet6 funkcio

Ez a hitészekrény hibajelzést és riasztast biztosit, ha a hitd ajtaja nincs megfeleléen zarva, ami
megkonnyiti a felhasznalok szamara a hasznalatot és a karbantartast.

El6késziiletek hasznalat el6tt

1. Tavolitsa el az 6sszes csomagoloelemet, példaul a régzité szalagot stb., kiilénésen a habalapot.

2. Hasznaljon meleg, nedves ruhat a hiitészekrény belsé és kiilsé tisztitdsahoz (semleges tisztitoszert
adhat a meleg vizhez).

3. Ahiutészekrény szintezése és tisztitasa utan allitsa azt kérllbelll 2 6ran at, miel6tt csatlakoztatna az
aramhoz, és hagyja leh(Ini 2-3 éran keresztul, miel6tt éleimiszert helyezne bele.

1. Tavolitsa el a
régzitészalagot

2. Csatlakoztassa az 3. Térolja az élelmiszert
aramhoz 2-3 oraval az
T‘l;_ aramcsatlakozas utan

~
~

Torolje at
meleg és

Ne nyissa gyakran

az ajtokat az energia

megtakaritésa
érdekeben.

B

(

Forré nyari idében 24 érara van

szilkség az élelmiszerek teljes
lefagyasztasahoz. Ellenérizze a
hiitési allapotot a masodik napon.

Amiianyag dezodoralé hatésa
automatikusan eltdnik, miutan egy ideig
fagyasztva volt.




Miikédteté6 gombok

gco——D

36 fast cool.
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35 fast frz. 35 unlock

1. Vezérl6gombok 2. Kijelzé képernyo
Gomb A... Hitékamra @... Gyors Hiités mod
hémérseklet- @... Homérséklet kijelzés
szabalyoz6 gomb |
i | ®)... Gyors Fagyasztas
Gomb B... Valtozo méd
hémérséklet- |
szabalyoz6 gomb @®... ECOmod
Gomb C... Fagyaszt ®... Hémérséklet ikon
hémérséklet- ®... Valtozé Hémérséklet
szabalyozé gomb vélasztasok
Gomb D... ECO gomb @ ... Oldasi kijelzés

Gomb E... Lock/unlock gomb




Miikodteté gombok

3. Kijelzo

Minden bekapcsolaskor teljes kijelzés 3 masodpercig jelenik meg a bekapcsolasi hanggal, majd a normal
mikodési kijelzésbe 1ép (a Hitékamra, a Valtozé Hoémérséklet(i Kamra és a Fagyaszté Kamra beallitott
hémérsékletei kezdetben 5/4/-18°C).

Hémérséklet kijelzo teriilet: Hiba esetén a beallitott hiittkamra hémérséklete 3 masodpercenként
korkorosen jelenik meg; hiba esetén a hiba kod ciklikusan jelenik meg zarolas utan. Amikor a hémérsékletet
bedllitjak, a hiitékamra jelzé teriilete megvilagitodik, mig a tobbi terilet kialszik.

Kijelzé vezérlés: Normal korlilmények kozott, zart llapotban, a kijelz6 kijelz6 kialszik, ha 30 masodpercig
nincs ajtonyitas vagy gombnyomas;

Minden ajtényitads vagy gombnyomas esetén a kijelz6 visszaall a normal kijelzésre;
Ha hiba ,lathat¢ hiba kod” térténik, a kijelz6 felgyullad, majd 60 masodperc utan kialszik.
4. Zarolas és oldas

Oldott allapotban, tartsa lenyomva a zarolas/oldas gombot folyamatosan 3 masodpercig a zart allapotba
|épéshez, és az oldasi ikon kialszik.

Zart allapotban, tartsa lenyomva a zarolas/oldas gombot folyamatosan 3 masodpercig az oldott allapotba
|épéshez, és az oldasi ikon felgyullad.

30 masodpercnyi gombmentes miikodés utan automatikusan zart allapotba lép.

i Az alabbi 5-8 funkcidt csak az oldott allapotban lehet végrehajtani.
| Ha a miikodés zart allapotban van, a ,Unlock” ikon 3 masodpercig villog, és egy sipolo jelzés is hallhatd.

5. Hiitékamra hémérsékletének és funkcidjanak beallitasa

Ha a hiitékamra jelz¢ terliletén nem jelenik meg 2~8 °C, el6sz6r nyomja meg egyszer a hiités gombot.
Nyomja meg a hiités gombot a Hiitékamra hémérsékletének allitasahoz, és a hémérséklet minden
alkalommal 1°C-val emelkedik a hiités gomb megnyomasakor; amikor a h6mérséklet eléri a 8°C-ot, nyomja
meg Ujra a hiités gombot, és igy tovabb ciklikusan 2°C-ra.

Tartsa lenyomva a hités gombot 3 masodpercig a Gyors Hiités mdd beallitdsahoz, majd a Gyors Hiités ikon
felgyullad. Ebben az esetben a hiitd kijelzés 2°C-ot mutat; a Gyors Hiités moédbdl valo kilépéshez tartsa
lenyomva a hiités gombot 3 masodpercig, és a Hiitékamra bedllitasa visszaall az eléz6 valasztasra a Gyors
Hiités mod bedllitasa el6tt.

Abedllitas a zarolas utan 1ép érvénybe.

6. A Valtozé hémérsékletii Kamra hémérsékletének és funkcidjanak beallitasa

Nyomja meg a valtozé hémérséklet gombot a valtozé hémérsékletli kamra hémérsékletének allitasahoz.
Minden alkalommal, amikor megnyomja a valtoz6 hémérséklet gombot,

avdlasztdés-1 -4 >3 —->2—->1—-0—-1(°C) > ... hémérséklet ciklusra valt; A beallitds a zarolas utan
|ép érvénybe.

7. Fagyaszté Kamra hdmérsékletének és funkcidjanak beallitasa

Ha a hiitékamra jelz6 terliletén nem jelenik meg -16~-24°C, el6sz6r nyomja meg egyszer a fagyasztas
gombot.

Nyomja meg a Fagyasztas gombot a Fagyaszté Kamra hémérsékletének allitasahoz, és a hémérséklet
minden alkalommal 1°C-val csékken a Fagyasztas gomb megnyomasakor; amikor a hémérséklet eléri a
-24°C-ot, nyomja meg Ujra a Fagyasztas gombot, és igy tovabb ciklikusan -16°C-ra.

Tartsa lenyomva a Fagyasztas gombot 3 masodpercig a Gyors Fagyasztas mod beallitdsahoz, majd

a Gyors Fagyasztas ikon felgyullad. Ebben az esetben a Fagyaszté kijelzés -26°C-ot mutat; a Gyors

Fagyasztas modbol vald kilépéshez tartsa lenyomva a Fagyasztas gombot 3 masodpercig, és a Fagyasztd
Kamra beallitasa visszaall az el6z6 valasztasra a Gyors Fagyasztas mod beallitasa el6tt.

Abedllitas a zarolas utan 1ép érvénybe.
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8. ECO méd

Nyomja meg az “ECO” gombot és kapcsoljon at az “ECO” médra azonnal. A hiités 5°C-ra, a fagyasztas
-18°C-ra all be, és a valtozé hémérséklet megtartja az eredeti valasztast; Az ECO médban ismét nyomja
meg az “ECO” gombot, és azonnal kilép az intelligens médbdl.

9. Kijelz6 vezérlési funkcio

60 masodperc mivelet utan a hattérvilagitas automatikusan kialszik; amikor a hattérvilagitas kialszik,
barmelyik gomb megnyomasaval visszaall a hattérvilagitas.

10. Aramkimaradas emlékeztet6

Ha az aramellatas megszakad, a teljes munkallapot zarolddik, és az aramellatas visszaallitasa utan
tovabbra is az el6zd beallitasok szerint mikodik.

11. Ajtonyitasi riasztas

Ha a Ht6kamra ajtaja nem zarddik le teljesen vagy tdbb mint 120 masodpercig nyitva marad, sipold
riasztas indul, és a riasztas az ajté bezarasa utan megszinik.

12. Hibajelzés

Amikor a kdvetkezé hibalizenetek jelennek meg a kijelzén, a hitészekrény meghibasodott. A hiitészekrény
tovabbra is hiit, ha egy része meghibasodik, de minél el6bb vegye fel a kapcsolatot a karbantartassal a
hitészekrény optimalis mikodésének biztositasa érdekében.

Jelzés E1 E2 E3
Hiba HOt6 hémérséklet-érzékeldé | Fagyasztd hémérséklet- Valtozé hémérsékletl
aramkor érzékeld aramkor Kamra érzékel6 aramkor
Jelzés E4 E5 E6
Hiba Fagyasztasés =~ | Komnyezeti homerseklet- | o nikacios aramkor
fagymentesitési érzékeld érzékeld
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Ajtécsere miivelet

Felhasznaldi eszkdzok listaja

Keresztes == \éesz::s
csavarhuzé 9y .
- csavarhuzo
R 5/16" <
S| fogokulos = | Maszkolészalag

1) Tavolitsa el a cikkeket az ajtérol.

2) Tavolitsa el a felsé zsanérkupakot, a zsanérkupak diszcapkat és a felsé zsanért, majd csatlakoztassa
le a jelvezetékeket (1, 2 jelvezeték csatlakozdk) a hiitészekrény jobb felsé oldalan.

Fels6 zsanérkupak —

y

]?

Felsd zsanérkupak

o
éa-,/Felsé zsanér
diszit6 sapka

1

m
\ .

/
\

3) Tavolitsa el a hiit6 ajtotestet (figyeljen a kis alkatrészekre, mint a tengelycsé és a megallité az ajton,
gy6z8djon meg réla, hogy nem vesznek el); tavolitsa el a k6zépsd zsanért, és tavolitsa el a zsanérlyuk
diszcapkat a masik oldalrol.

Kbzépsé
zsanér

Zsanértamasz—_ .
diszit6 sapka

0o
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4) Tavolitsa el a h(ité ajtétestet (figyeljen a kis alkatrészekre, mint a tengelycs6 és a megallité az ajton,
gy6z8djon meg réla, hogy nem vesznek el);

Tavolitsa el az als6 zsanért és a szintez6 labat. Tavolitsa el az alsé zsanérmegallitot és a
zsanértengelyt, és szerelje fel azokat a zsanér masik oldalara, majd szerelje fel a médositott alsé
zsanért a hiité masik oldalara; a szintez6 labat az eredeti zsanér oldalara szerelje fel.

reptrtr?
Laattrttt

srerrtt?t
srrrrr ittt

5) H(t6 ajto cseréje:

Tavolitsa el a hiitd ajto felsé végkupakjat és a végkupak lyuk dugojat, szerelje fel a felsé
tengelycsovet és a jelvezetéket a masik oldalra, majd fedje fel a fels6 végkupakot; majd szerelje fel a
végkupak lyuk dugdjat a felsé végkupak masik oldalara.

Tavolitsa el az ajté 6nzaro alkatrészét, ajtotartot és tengelycsovet a hiité ajtérdl, vegye ki a bal oldali
ajto 6nzaré alkatrészt a tartozékcsomagbol, szerelje fel a bal oldali alsé végkupakra, és cserélje ki az
ajtotartot és a tengelycsovet a bal oldali alsé végkupakra a hiité ajtén.

6) Hitd ajto cseréje:

Tavolitsa el a hiitd ajto felsé végkupakjanak tengelycsovet, és szerelje fel 6ket balra és jobbra
cserélhetéen.

Tavolitsa el a fagyasztoé ajté 6nzaré alkatrészét, ajtétartét és tengelycsovet, vegye ki a bal oldali
fagyaszto ajtd 6nzaré alkatrészt a tartozékcsomagbdl, szerelje fel a bal oldali alsé végkupakra a
fagyaszto ajton, és cserélje ki az ajtotartot és a tengelycsovet a bal oldali alsé végkupakra a fagyaszto

ajton.

HU
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7) Szerelje fel a cserélt hiitd ajtot az alsé zsanérra, majd szerelje fel a kozépsé zsanért, és fedje fel a

zsanérlyuk diszcapkat.

=

>

Zsanértamasz
diszité sapka

Kb6zéps6 zsanér

/ mn

8) Helyezze a h(it6 ajtotestet a k6zépsd zsanérra és szerelje fel a fels6 zsanért; csatlakoztassa a hiité
fels6 jelvezetéket 4-et az ajtétest jelvezetékkel 1-et. Végil szerelje fel a zsanérkupakot a bal zsanérra;

a zsanérkupak diszcapkat szerelje fel a jobb oldal fels6 részére.

g Fels6
3.
@ zsanérkupak
x diszité sapka
ﬁéﬂ

H Fels6 zsanérkupak:

Fels6 zsanér

=

—

/ an
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Helyezze a palackkeretet vizszintesen az ajtotest mindkét oldalan lévé

kidudorodasok folé, Ugyelve arra, hogy a palackkeret mindkét oldalan lévé baradzdak -
igazodjanak az ajté mindkét oldalan lévé kidudorodasokkal, majd kis erével zarja a F‘gﬂ\
|

palackkeretet a kidudorodasokba mindkét oldalon.

Kiegészitbk szétszerelési és 6sszeszerelési modja
-- Uvegszekrény a hiitékamraban:

A polcot enyhén kifelé és felfelé huzva vegye ki.
-- Gylimolcs- és zoldséges doboz: zéldségek és gylimodlcsok tarolasara.
Kihtizva kénnyen eltavolithato.
-- Fidk a fagyasztékamraban: hosszu tavu tarolasra szant éleimiszerek,
példaul hus és hal tarolasara. Kihtizassal és felfelé emeléssel vehet6 ki.
Kedves tippek: Javasolt a nagyobb husdarabokat kisebb darabokra
vagni, hogy a fagyasztas utan nehézségek nélkil vaghatéak legyenek.
A gyorsfagyasztott élelmiszereket egyenletesen ossza el, és fagyasztas
utan egydtt tarolja 6ket.
-- Palacktarté a hiitéajtén: tojasok, kildnféle palackozott italok és egyéb
aprésagok tarolasara. Kissé felfelé emelve vehet6 ki.

Megjegyzés: a hiitéajton lévé palacktartd szétszerelésekor kerllje a
tulzott erével vald kihtzast, hogy megakadalyozza a hiitészekrény
sériilését.

Lampa cseréje

A LED-lampak barmilyen cseréjét vagy karbantartasat a gyartonak,
annak szervizligynékének vagy hasonléan képzett személynek kell
elvégeznie.

Miveleti atmutatod

Nyomja lefelé

Kifelé és felfelé huzva
enyhén vegye ki

——

Tavolitsa el az alkatrészt,
finoman kifelé és felfelé huzva.

Apolés és karbantartés

Javasolt havonta egyszer elvégezni a hiitészekrény karbantartasat.

Hasznaljon nedves ruhat vagy semleges tisztitoszert (tisztitoszer
esszenciat) az olajszennyez6dések és kosz eltavolitasara. A tisztitas utan
gondoskodjon arrél, hogy a tisztitészer maradvanyait alaposan letérolje.

-- Ne hasznaljon lugos tisztitdszert, szappanport, benzint, alkoholt, hintéport
stb., mivel ezek karosithatjak a bevonatot vagy a miianyagot;

-- Rendszeresen tisztitsa meg a hiitészekrény testét és takaritsa le a talajrél
a port, hogy tisztan tartsa a htét.

Karbantartas utani ellenérzések:

Ellendrizze a tapkabel és a dugo sériilését. Keresse meg a dugén évd
port. Erezze, hogy van-e rendellenes melegedés a dugén. Ellenérizze,
hogy a csatlakozé nem laza-e. Gy6z4djon meg réla, hogy a dugé teljesen
be van dugva.

Megjegyzés:

Ha a tapkabel és a dug6 sériilt, valamint por van jelen, fennall az
aramtés vagy a tliz kockazata.

A dugé kihtizasa utan 5 percet kell varni az Gjra bedugas elétt;

Ne tegye a kezét a hiitészekrény ald, hogy elkerlilje a sériilést.

Huzza ki a hiitészekrény
dugdjat a tisztitas elétt

Kérjik, hasznaljon semleges
tisztitdszert

1]



Az alabbi tételeket ellendrizni kell, mielétt olyan hibak Iépnének fel, amelyek karbantartast igényelnek:
Hibak: A hiitészekrény nem miikodik. A hiitési hatas gyenge

Okok:

1. Ellendrizze az aramellatas csatlakozasat.

2. Ellenérizze, hogy a hiitészekrény nincs-e kitéve kozvetlen napfénynek vagy héforras kdzelében
talalhaté-e.

3. Ellenérizze, hogy van-e elegend6 héelvezetési hely a hiitészekrény koril.

1. Gy6z6djon meg arrol, hogy az aramellatas megfeleléen csatlakoztatva van. 2. Helyezze at a
hitészekrényt olyan helyre, ahol nincs kdzvetlen napfény vagy héforras a kozelben. 3. Hagyjon elegendd
helyet a hiitészekrény és a fal kozott a megfelelé héelvezetés érdekében.

Hibak: Az ételek a hiitékamraban megfagytak

Okok: 1. Ellenérizze, hogy a beallitott hdmérséklet nem tul alacsony-e. 2. Ezenkivil helyezze at a magas
viztartalmu ételeket az lGivegpolc ajté oldalara.

Javitasi lehet6ségek: 1. Allitsa be a h6mérséklet-beallitasokat gy, hogy azokat megfeleléen névelje. 2.
Helyezze &t a magas viztartalmu ételeket az tivegpolc ajté oldalara.

Hibak: Rendellenes hang hallhaté a hiitészekrényben

Okok: 1. Ellendrizze, hogy a hiitészekrény alja stabil-e. 2. Ellenérizze, hogy a hitészekrény nincs-e tul kdzel
a falhoz. 3. Ellendrizze, hogy a hiitészekrény érintkezik-e mas targyakkal.

Javitasi lehetéségek: 1. Allitsa be az aljan 1évé szintez6 labat a hiitészekrény stabilizalasa érdekében. 2.
Hagyjon elegend6 helyet a hiitészekrény kéril. 3. Tavolitsa el az akadalyokat.

Hibak: Rendellenes szag van a hiitészekrényben

Okok: 1. Ellenérizze, hogy az élelmiszerek megfeleléen zarva vannak-e tarolasra. 2. Ellenérizze, hogy a
hitészekrény tiszta-e. 3. Ellendrizze, hogy az élelmiszerek nincsenek-e tul hosszu ideje tarolva.
Javitasok: 1. Lezart ételek tarolasra. 2. Rendszeresen tisztitsa meg a hiitészekrényt. 3. Ne tarolja az
élelmiszereket tul hosszu ideig.

Nem meghibasodasok

Jelenség: A hiit6 rekesz és a fagyaszto rekesz kozotti feliilet két oldala és a k6zéps6 rész melegnek
vagy forrénak érzédik.

Okok: A hlitészekrény csovei (példaul a kondenzator és a paramentesitd csévek) a hiitészekrény két
oldalan és az eliils6 részen talalhatok, hogy a hét elvezessék és megakadalyozzak a kondenzaciét.

Jelenség: A hiitészekrény ajtaja tul szoros, és nehezen nyilik.

Okok: Amikor a hitészekrény ajtaja bezarul és azonnal ujra kinyilik, a meleg levegd bearamlik, majd
Osszehuzodik a hlitészekrényben, létrehozva egy nyomaskilénbséget. Ez megneheziti az ajtdé azonnali
kinyitasat, de egy kis id6 elteltével kdnnyebb lesz kinyitni.

Jelenség: Vizhullamok figyelhet6k meg a hiitészekrényben.

Okok: A vizhullamok hangja hallhato, amikor a kompresszor elindul vagy leall, valamint amikor viz keletkezik
a leolvasztasi folyamat soran.

Jelenség: Diib6rg6 hang hallhaté a hiitészekrényben.

Okok: A kompresszor miikddése ezt a hangot kelti. Ha a hiitészekrény nincs megfeleléen szintezve, a hang
hangosabb lehet. Emellett a hiit6szekrény burkolatanak zsugorodasa és tagulasa, kilénésen hideg idében
vagy az ajto kinyitasakor, szintén hozzajarulhat ehhez a hanghoz.

Jelenség: Kondenzacio vagy dér figyelhet6 meg a fagyasztokamra ajtajan vagy az élelmiszerek
feliiletén.

Okok: Magas hémérséklet vagy paratartalom a hitészekrény korll; az ajtd hosszabb ideig nyitva marad;
magas viztartalmu élelmiszerek nincsenek megfeleléen lezarva vagy szorosan becsomagolva.
Jelenség: Kondenzacio figyelheté meg a beépitett lampa felliletén.

Okok: A lampa vilagitaskor hét termel, és ha az ajté hosszabb ideig nyitva marad, hémérséklet-kiilénbség
Iép fel, ami kondenzaciét okoz a lampa burkolatan.

Jelenség: Kondenzacio és vizpara figyelheté meg a hiitészekrény testén.

Okok: A hiitészekrény korili magas paratartalom miatt a levegé nedvessége felhalmozddik a burkolaton,
ami kondenzaciét eredményez.

®



Miiszaki paraméterek

Modell RP409BWEOEU| RP409BWDOEU | RP409BWCOEU| RP409BIEOEU | RP409BIDOEU| RP409BICOEU
Klimatipus SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T
Elektrikai sokk ellenallas csillag | | | | | |
Jelzés
Teljes térfogat 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Hiitészekrény tarolasi térfogata 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Valtozé hémérsékleti térfogat 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Fagyaszt6 tarolasi térfogata 1421 142L 142L 142L 142L 1421
Teljesitménytipus 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz
Névleges aramerésség 1,1A 1.0A 1.0A 1,1A 1.0A 1.0A
Fagyasztasi kapacitas 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Energiafogyasztas 160kWh/év 145kWh/év 145kWh/év 160kWh/év 145kWh/év 145kWh/év
Lampa teljesitménye 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W
Suly 69 kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Meéret (WxDxHmm) 595x680x1850 595x680%1850 595x680x1850 595x680x1850 595x680x1850 595x680x1850
Htékozeg és toltési mennyiség R600a,64g R600a,64g R600a,64g R600a,64g R600a,64g R600a,64g
Zajszint (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Modell RP409BLEOEU | RP409BLDOEU | RP409BLCOEU

Klimatipus SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T

Elektrikai sokk ellenallas csillag | | |

Jelzés

Teljes térfogat 409L 409L 409L

Hutészekrény tarolasi térfogata 267L 267L 267L

Valtozé hémérsékleti térfogat 32L 32L 32L

Fagyaszt6 tarolasi térfogata 1421 142L 142L

Teljesitménytipus 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz

Névleges aramerésség 1,1A 1.0A 1.0A

Fagyasztasi kapacitas 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Energiafogyasztas 160kWh/év 145kWh/év 145kWh/év

Lampa teljesitménye 1,2W 1,2W 1,2W

Suly 69 kg 79g 84kg

Méret (WxDxHmm) 595x680x1850 595x680x1850 595x680x1850

Htékozeg és toltési mennyiség R600a,64g R600a,64g R600a,64g

Zajszint (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Miiszaki paraméterek

Modell RP409BWEOEU| RP409BWDOEU | RP409BWCOEU| RP409BIEOEU | RP409BIDOEU| RP409BICOEU
Klimatipus SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T
Elektrikai sokk ellenallas csillag | | | | | |
Jelzés
Teljes térfogat 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Hiitészekrény tarolasi térfogata 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Valtozé hémérsékleti térfogat 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Fagyaszt6 tarolasi térfogata 1421 142L 142L 142L 142L 1421
Teljesitménytipus 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz
Névleges aramerésség 1,1A 1.0A 1.0A 1,1A 1.0A 1.0A
Fagyasztasi kapacitas 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Energiafogyasztas 160kWh/év 145kWh/év 145kWh/év 160kWh/év 145kWh/év 145kWh/év
Lampa teljesitménye 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W
Suly 69 kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Meéret (WxDxHmm) 595x680x1850 595x680%1850 595x680x1850 595x680x1850 595x680x1850 595x680x1850
Htékozeg és toltési mennyiség R600a,64g R600a,64g R600a,64g R600a,64g R600a,64g R600a,64g
Zajszint (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Modell RP456BLEOEU | RP456BLDOEU | RP456BLCOEU

Klimatipus SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T

Elektrikai sokk ellenallas csillag | | |

Jelzés

Teljes térfogat 456L 456L 456L

Hutészekrény tarolasi térfogata 314L 314L 314L

Valtozé hémérsékleti térfogat 32L 32L 32L

Fagyaszto tarolasi térfogata 142L 142L 142L

Teljesitménytipus 230V~/50Hz| 230V~/50Hz | 230V~/50Hz

Névleges aramerésség 1,1A 1.0A 1.0A

Fagyasztasi kapacitas 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Energiafogyasztas 297KWh/év 237kWh/év 190kWh/ év

Lampa teljesitménye 1,2W 1,2W 1,2W

Suly 78kg 84kg 91 kg

Méret (WxDxHmm) 595x680x2010 | 595x680%x2010 | 595%x680%x2010

Hiitékozeg és toltési mennyiség R600a,67g R600a,67g R600a,67g

Zajszint (dB(A) re 1 pW) 39 39 39
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Modell
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EU
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EU

RP456BICO
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Allithaté hémérséklet fiok

Allithatd hémérsékletii polc|

GyUmolcs- és
Zoldségrekesz

Fagyasztofiok

Talca

Tojastartd

Palacktartd

Kezelési utmutato

Ez a termék tébb konfiguracioval rendelkezik, kérjik, a részletekért tekintse meg a tényleges

terméket.




Biztonsdgos visszanyerési utasitasok

Megsemmisités

A régi készulékeknek még van némi maradvanyértékik. A kérnyezetbarat megkdzelités biztositja, hogy az
értékes nyersanyagok Ujrahasznositasra kertljenek.

A készllékében hasznalt hiitékozegek és szigeteldanyagok kilonleges kezelési eljarasokat igényelnek.
Gy6z6djon meg arrol, hogy a készllék hatoldalan l1évé csdvek nem sériiltek, miel6tt kezelné azt.

A régi készilékek és csomagolasuk artalmatlanitasi lehetéségeirél naprakész informaciokat a helyi
Onkormanyzati irodaban kaphat.

Atermék helyes artalmatlanitasa.

Ez a jeldlés azt jelzi, hogy ezt a terméket nem szabad mas haztartasi hulladékkal egyitt
kidobni az EU-ban. Az ellendrizetlen hulladéklerakasbdl adodo esetleges kdrnyezeti vagy
emberi egészségi karok elkeriilése érdekében felel6sségteljesen hasznositsa Ujra az
anyagi eréforrasok fenntarthaté Ujrafelhasznalasanak elésegitése érdekében. A hasznalt
készlilék visszakildéséhez hasznalja a visszakildési és begyUjtési rendszert, vagy lépjen

kapcsolatba a kereskeddvel, ahol a terméket vasarolta. Ezt a terméket kdrnyezetbarat
Ujrahasznositas céljabdl atvehetik.

1. tablazat Klimaosztalyok

Osztaly Szimbdélum Kdrnyezeti hémérséklet-tartomanyok °C
Kiterjesztett mérsékelt SN +10 és +32 kozott
Mérsékelt N +16 és +32 kozott
Szubtrépusi ST +16 és +38 kozott
Tropusi T +16 és +43 kozott

Kiterjesztett mérsékelt: Ez a hlitéberendezés 10 °C és 32 °C ko6zotti kdrnyezeti hémérsékleten valo
hasznalatra készlilt;

Mérsékelt: ,Ez a hiitéberendezés 16 °C és 32 °C kdzotti kdrnyezeti hémérsékleten valé hasznalatra
készllt”;

Szubtrépusi: ,Ez a hiitéberendezés olyan kornyezeti hdmérsékleten hasznalhatd, amely 16°C és 38°C
kozott van.”

Trépusi: ,Ez a hiit6berendezés olyan kdrnyezeti h6mérsékleten hasznalhatd, amely 16°C és 43°C kdzott

van.

Kedves vdsarlo
Amennyiben ligyfélszolgalatra van szliksége, kérjlk, a garancialapon talalhaté informaciokat tekintse meg.

Rt “~"]  Csak professzionalis szakember altal cserélheté (csak LED) fényforras
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